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LLlaHOBHI YeTBepTOKaCHULi i YHeTBEPTOKNACHUKN!

Bu npogoBxyeTe BUBYEHHSA MaTeMaTUKK, i MU CNOAIBAEMOCH,
LLIO LieV niapyyYHUK Byae Bam KOPUCHUM SIK Ha YpoKax, Tak i Baoma.

MaTematvka BYMTb MUCIIUTU, MipKyBaTu, pO3BUBAE Nam'aTb,
YMiHHS 0B4YMcnioBaTh, NPONOHYE Pi3Hi LiikaBi M 3py4Hi cnocobu BUMI-
PIOBaHHSA | MOPIBHAHHS BENNYNH.

MaTemaTtvka € BClogu: y HayLui, TEXHILUi Ta B MOBCAKOEHHOMY
XuTTi. BOoHa € YyacTuHOW gocnigKeHb 3 KOXXHOIMo HaB4asibHOro npeg-
METa, i ue oauH 3i cnocobiB NepeBipuUTK rinoTesn.

Ycnixy 3 mateMmaTtuku gonomararotb CoopMyBaTh HaBUYKU, KO-
PUCHI B yCix chepax AisanbHOCTI NIOONHM.

baxxaemo Bam npautoBaTty i3 3a40BOSIEHHSAM i JOCAITU 3HAYHUX
ycnixis!

YMOBHI no3HavyeHHA
;. — po6oTa B napax / rpynax
[ ]

n.al — npaBuna, BUCHOBKM 1 nopaau Big Mygpuka
ﬁ — 3aBAaHHSA NigBULLEHOI CKITagHOCTI, TBOPYOro XapakTtepy

d{ — NpakTWUYHI 3aBOaHHS Ta nopaau

Q — 3aBOaHHsa ans gonutnuemx Big Codinkn

By

h — JOMaLlHi 3aBAaHHA



~_PO3mIN1.  MNMOBTOPEHHA BUBYEHOIO MATEPIANY
3A 3 KINAC

° HYMEPALUIA TPALUNDPPOBUX YNCEN

O@O,D,e MOXXHa BUKOPUCTATU 3HAHHSA, 3000yTi Ha ypokax MatemMaTukm?
¢ [lonoBHW nepenik.

2. Ckinbkn kynop 306paxeHo? A rpmBeHb? MOACHM YyTBOpPEHHSA Tpu-
umcpposoro ymcna 356.
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w0 101
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3. Ha3sem Bigomi T06i po3psigHi oauHnLi. IX e Ha3vBaTb NiYNNbHUMK
oouMHMUSAMUN. TTOACHK, SIK BOHM YTBOPHOKOTLCS.
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... ..0.. 0...0 0...0 ..0.0
0000 00000000 0000 0000
10 0a. =1 pec. 10 gec. = 1 cor. 10 cot. = 1 TUC.
1, 10, 100, 1000, ... — ue po3pPsIOHi O ANHULI.
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( 4, }orlonitm oavHuuysimm Bia 1 go 30. MNoniun gecatkamu Big 10 oo 140;
& cotHamu Bia 100 go 1000. BukoHai niuby y 3BOPOTHOMY MOPSALIKY.

5. 3anuwm i npounTam uyucna: BiCiM, BiCiIMAECAT, BICIMCOT, BiCiM-
COT BIiCIMAECAT BiCiM, CTO COPOK CiM, TpUCTa M'ATOECAT, OAEB’ATCOT
JeB’aATHaauUATb, TUcaYa.

6. MNpounTtan uncna: 123, 321, 231. Akumun undpamm BOHWU 3anncaHi?
LLlo nosHavatoTb undpn 1, 2, 3 B KOXXHOMY i3 LnX ymcen? 3anuum
4yncna B NopsaKy 3pOCTaHHS.

7. WowmicsayHo ciM’a 3 4 ocib cnnadye 3a KOPUCTYBaHHSA MOBIiNbHUM
3g’askom 300 rpH. Tapucd onnatu 3a TenedoHHi po3moBu BaTbka
ctaHoBuTb 100 rpH, maTepi — 80 rpH. AKnK LWoMicAYHMN Tapudd pos-
MOB CWHa i JOYKN, SKLLO BiH Y HUX OQHaKOBUIA?

8. Hassw Bigomi T06i reomeTpuyHi pirypu. 306pasm B 30wmTi Tpn Byab-
AKi cbirypu (3a BnacHMm BakaHHAM).

A o) M
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9. 3anuwwu ymncna, No3Ha4YeHi To4KaMM Ha YMUCIIOBI NPAMIN.

289 296

%

d( HasBwm 00 KOXXHOro Yncna moro nonepegHe i HacCTynHe.



10. O6yuncnw.

100 + 100 200 -100 50 + 50 + 30

200 + 100 400 - 100 60 +40 + 50

700 + 100 900 -100 70+ 30 + 80
@ BukoHaw ait.

300 + 200 500 + 50 500 - 100

400 + 100 600 + 60 500 - 200

800 + 100 700 +70 500 - 400

@y kaci kiocky € 5 kyntop no 100 rpH, 4 kyropu rno 10 rpH i 3 Kyntopun
no 2 rpH. CKinbKn rpowlen y Kaci?

13. 3anuwm 3a gornomoro undp 3, 4, 5 yci MOXnNusi TpMUMEPOBI

yncna (umdpy MOXyTb NOBTOPIOBATUCS).

g | 3anuwu yTBOpEHi YMCna B NOpAaKY crnajaHHs.

CKINNAQ YUCEN 3 PO3PAAOHUX NOOAHKIB

()
0’0 fAka nocnigoBHICTb YTBOPKOE HaTypanbHWi pag uncen? Yomy?
e a)0,1,23,.. B)1,2,3,4,..
6)2,3,4,5, .. rN2,4,6, ..

_ LLlo nOTpiGHO 3MiHUTK B iHLLMX NOCNIAOBHOCTSX YMCen,
- Wwob psagu ctanu HaTypanbHUMK?

‘ ,El,ocnip,l?l, sIKe HaTyparibHe YMCIO HaMMEHLLE, a ke — Hanbinb-
‘ LUe; K YTBOPKETLCS HaTypasrbHUN pag Ymcen.

&._.; s
y -
-

HalimeHwe HaTypanbHe ymicno — 1. _
HatypanbHuin psag Ynmcen — HeCKIHYeHHUN. n



N’ A YoMy HaTyparnbHUM psa YMcen HeCKIHYEHHWIN?
- —

15. Wo nosHavae uudppa 0 y 3anuci HaTypanbHux ducesn: 20, 302,
630, 500? Hasewv aBa uucna, Lo MICTATb 0 OAMHWLbL APYroro pos-
pagy. 3anuwm ix.

16. PoarmnsiHb HyMmepauinHy Tabnuuto. lNMpounTtanm yucna, 3anucaHi
B Hil. CKiNbK/1 O4MHULb KOXXHOIO po3psaay B KOXXHOMY 3 yncen?

Ake 3 unx ymcen HambinbLwe? Yomy?

Pospsaa Pospsa Pospsaa
COTEHb OECATKIB oanHMUb
(I pospsg) | (Il pospsg) | (I pospsa)
7 3 4
8 0 5
7 5 0

Po3pagHi noaaHku

—> 700+ 30+4
—>800+5
— 700 + 50

[NepekoHancs: ckinbku B 3anuci ymcna undp, BigMiHHKX Big 0, CTiNbkK
n Byae po3paaHnX AOAaHKIB.

17.

18.

19.

20.

3anuwn i npouynTan ymcna, y skux:
8 nec. 9 on. 8 cot. 9 pec.
8 cot. 9 oA. 9 pec. 9 oa.

9 cort. 8 gec. 9 on.
9 cot. 9 gec. 9 on.

KoxHe 3 yucen 125, 370, 408, 999 3anuwn gk cymy po3psgHuxX
nopaHkie. [Mpoyntan yTBOpEHi PIBHOCTI 3niBa Hanpaso i cripaBa
Haniso.

3anuwm cymy vncen (po3psiaHnX 4OAAHKIB).

300+70+5 500 + 60 200 + 3
400 +80 + 3 700 + 30 600 + 6
900 +80 +7 800 + 20 400 + 2

O64mcnn. MoueproBo Ha3BM oaHOLMMPOBI, ABOLMMPOBI | TPULMd-
POBI BiJ EMHUKN.

375 —-375 820 — 800 402 - 400
375 —-300 820 - 20 402 -2
375-70 730 -700 606 — 600
375-5 730 —-30 606 — 6
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21. KeiTHukapka Bupoctuna 300 kywis TposHA i 700 KyLLiB >KOPXWUH.
Aknx KyLLiB KBiTiB BUpoLLeHo Binblie? Ha ckinbkn? Ckinbkn BCbOro

KYLLiB KBiTiB BUPOCTMMA KBITHUKapKa?

22. OBuncnn cymun, y Sikux gpyrmn 4ogaHoK MiCTUTb 4 COTHI.
885 - 405 385 + 405 479 + 1 300 + 400

0@0 Ha3Bu «HaMUCTUHKN» — reomeTpuyHi dirypu. Mpogosx paa di-
® Iyp 3a 3paskom.

A A

ﬁ [Mopada. Bukopuctan Habip mogenemn uux reomeTpudHmnx
‘{ diryp abo 3pobu eckia «kHammucTta.

Po3rnsiHb 3pasku Kyniop i MOHET YKpaiHCbKuX rpoluen. Hassu i Bu-
MUKW B NEPLUNIA PSAOK BapTiCTb (HOMiHAI) TUX KYMNHOP | MOHET, sika
BU3HaA4YeHa TpUUMPPOBUM YUCNOM, Y OPYrui — OBOLNPPOBUM

4YUCINOM, Y TPETIN — OAHOLMPPOBUM HYUCIIOM.

@Cknap,m | 3anuLWn BCI MOXNUBI TPMLUMGPOBI YMcna 3a A0NOMOro
undp 4, 6, 7 Tak, wob umdpn B 3anmci He NOBTOPHOBANMUCS.

26. Nocniawn, ckinbku ICHye ogHoumdpoBux Yyncen. A ckinbku aBo-

g LndpoBmx? TpULndpoBUX?
&,

Momipkyn, Y1 MOXYTb OyTU iHLWI Yncna.

8



AOCNIAXEHHA TPULNDOPOBUX YNCEN

27. Lo moxe nosHavaTn KOXXHe YMCrio Nig MantoHKoM?

f )
0 ———
5 7 1

_ W,

28. Yncna 702, 273, 981, 100, 520 — Tpuumdposi. NosicHu Yomy. 3anu-
wmn 10 Byab-aknx TpuumndpoBux ymucen, 5 asoundposux i 10 oa-

HOLM(PPOBUX.

29. CkKinbkn pospsagiB MicTUTb 4mcrno 2657 CKinbkn B HbOMY OAMHULb
nepLioro, Apyroro, TPeTbOro po3psaiB? Ak Ha3MBalTb OANHULI Nep-
woro pospsay? Opyroro? TpeTboro? CKiflbkn BCbOro OANHULL Y LibO-

MY YMCni? YCboro AecaTkiB?

Ne' (I'IepeBip ce6e) (ramLBodl 9z 01099K "ANUHUTO GOZ 0J09K)

30. 3anuwwu y Burnagi cymy pospagHux gogaxkis yncna 777, 901.

31. MpouwnTait BUpasu no-pisHomy. Hasem ix 3HauYeHHS.

520 + 300 520 - 300 50-2
32. BukoHan il 3 KOMEHTYBaHHSAM.
a) 100 +1 400 + 1
100 + 10 400 + 10
100 + 100 400 + 100
100 + 111 400 + 111
6) 9+1 10 -1 299 + 1
99 + 1 100 -1 299 + 10
999 + 1 1000 -1 299 + 100
33. 640-40-100 640 — 140 640 — 300
640 — 40 - 200 640 — 240 640 — 600

80:4

290 + 1
290 + 10
290 + 100
290 + 1M1

300 -1
309-10
399 - 100

640 — 340
640 — 620

9



34.

35.

Mami 30 pokiB, BoHa Ha 5 pokiB mMonogwa Big Tata. [igy-
CEBi CTiNIbKA POKiB, CKiSIbKM MaMi W TaToBi pa3oM, a BHYYKa,
yeTBepTOKNacHuus, Ha 55 pokis monofwa Big gigycs. Ckinbku po-
KiB yCIM YfieHaM poanHN pa3om?

72:9 54-32:8 24 :8+ 30 5-5+6-6
49:7 63-63:7 27 : 9+ 27 7-7-3-3

e lllo 306paxxeHo Ha MantoHKax? AKMMU OAUHULSMU OOBXUHU O0O-
LinbHO BUMIpHOBATM PO3Mipu KOXXHOro ob’ekta?

@BMKOHaﬁ obuncneHHs. lMigkpecnun Bupasun, y sikux OpYyrow gieto €

AiNeHHs.
(72—-24 +48): 4 72—-(24 +48): 4
72-24+48:4 (72-24)+48: 4

hCKJ‘Ia,D,I/I i po3B’shxmn 3adadvy, nodibHy o 3agadi Ne 34, npo csoto

39.
g o6 yTBOopuiacs npasurbHa YNCOBa PIBHICTb.
N

CiM’10 umn poauHy.

(TepecTas MicLsSMU B OQHOMY YMCHi ABi KApTKM 3 Lmdpamm Tak, )

7113(|14]|—12|(|5||9| = |5||7 |4

N [71R3][4] - 5]/2][=] - [5][e]f2] y




NMOPIBHAHHA TPULUNDPPOBUX YACEIT

40. MMpouuTtan pagun yucen. Sk BOHU YTBOPEHI?

0 13 26 39 52
0 60 120 180 240
CKinbKM B KOXXHOMY YUCAi COTEHb, OECATKIB, OANHULbL?
ﬁ Ake yncno He € HatypanbHUM? [OpPIBHAW NOro 3 IHWNMK

yucnamm pagy. Y moxkHa npogoBxutn pagn? MNpoaosx.
41. Bunuwwm 3 KoXXHOT napu BinbLue Ymcro.
0i5; 0i50; 0i100; 0i300; 115i0; 320i0; 17i O; 1000 i O.

Byab-ake HaTypanbHe 4Yncno GinbLue Big Hyns.

42. Y ckinbku pasis coTHa Binblua Big aecaTtka? [ecaTtok Big oguHMLI?
CoTHS Big ogMHMLUI? 3anuwn.

43. lMpouunTtam BucHoBkn Myapuka. AKLLO NOro4KyeLCA 3 HUM, HaBeau
BMacHi npuknagu.

1) 324 > 89, Tpuumdcpose ymcro binbLue Big ABOLMEPOBOrO.
@ 2) 571 > 498, i3 gBox TpUundpoBux Yncen binbLue Te, y SKOro
& BinbLue COTEeHb.
b 3) AKWwo B TPMUNGPOBUX YMCIiax COTEHb MOPIBHY, TO Aani cnig
"- NOPIBHIOBATU KiNbKICTb AECATKIB, MOTIM — KiNbKICTb OANHULb.
317 < 375, 60 3 cot. =3 cot,, 1 pgec. <7 gec.

()
of 44.}eMopissit uncna.

&7 25 215 47 i 210 53 i 534 M3 137 0i7

2519 8 i 82 9i 13 70 i 70 70i 0
7 i 1M1 420 i 8 251 i 5 574 i 9 0 i 700
Axke 3 ymcen GinbLwe: aBoundpose Yn ogHoundpose?
OpHoumndpose um Tpuumdcppose? Yomy? %

11

Yucno, y 3anuci akoro Ginblue umudp, — BGinblue.

R Yomy Myapuk OiNWOB Takoro BUCHOBKY?



45. 3a HymepauiHo Tabnuueto BU3HaY i NOSICHW, YOMY KOXHE Ha-
CTYMHE 4YMCro B Tabnuui MeHLLe 3a nonepenHe.

CortHi JHecatkn | OguHuui CoTHi [ecaTtkn | OanHuui
8 3 4 8 0 0
8 1 ) 9 0
8 1 2 8 9
8 0 0 9

46. OBuncnu cymn, y skux TpEeTin 4o4aHOK HanBINbLINA.

310 + 100 + 402 444 + 111 + 110 212 + 245 + 300
111 + 222 + 333 250 + 520 + 200 200 + 75 + 400

47. Y kBiTKOBIN KpamHuui 31 cepnHa 6yno npogaHo 230 GykeTiB rBos-
vk, 112 6ykeTiB ancTtp i 25 BykeTiB opXXunH. Ckinbkn BykeTiB 6yno
NpogaHo Uboro AHA? Akux KBiTiB Oyno npogaHo Hanbinblie? Akux

HarvmeHLwe?
48. 129 + (740 + 60 — 200) + 1 319 — (204 + 115) + (299 — 219)
(316 — 210) + (699 — 305) (899 + 101) — (101 + 325)

49. Ha3Bwv uncna, ski po3MmilLieHi B HaTypanbHOMY psdi MiX Yucnamu
35 i 45. MNopiBHaAn ix i3 35 45.

|_|OpiBHF|I7I HaTyparnbHi Yncna.

2561 98 345 i 543 581475 7821789

@CI‘IODTMBHy wkony BigsigytoTe 123 rimHacTkmM, 123 akpobatu
i cTinbkM camo doytbonicTiB. CKinNbKM BCbOro CNOPTCMEHIB Y LUKOSI
3aMMaroTbCs riMHaACTUKO, akpobaTtukoro i pyTbonom?

52. CnporHo3yn Hanbinbwy cymy. lNosicHu. [NepeBip cBOK 300raakKy.

343 + 0 + 459 591 + (400 - 0)
(999 -0) + 1 139+ 789 + 10

12



APUOMETUYHI OIT 3 YACNAMU

53. A

LLlo o3Hauae «gopatn»? Haseam npuknagn XXUTTEBUX
Ny’ cuTyauin, Ons po3B’si3aHHA SKUX NOTPIBGHO BMKOHATH
~" | 4OOaBaHHA Yucern. y

54. 100 + 2 300+40+5

129+1 700+ 35 I = =
899 + 1 800 + 128 | B

55. ; Y AKux BUNagkax BUKOHYIOTb BigHIMaHHSA vYncen?
J Hasegu npuknagu.

29
.3

56. 378-70-8
300-5 496 -90 -6
900 - 25 694 —12 -2

57. $ky 3agadvy MOXHa po3B’d3aTu Ai€t0 MHOXEHHS? Yomy?

a) [Jo wkonn 3aBe3nu 66 ogHOMICHUX napT
AnNsi TPbOX OQHAKOBMX NEPLUMX Knacis.
Ckinbku napt 6yge B ogHOMY Knaci?

6) 3i WKoNU BUPYLINNKN Ha NPOTrYNSAHKY B NiC
3 4yeTBepTi Knacu, rno 25 fiten y KOKHOMY.
CKinbKM yYHIB / y4eHMUb NiLNO Ha NPOrynsiHKy B nic?

B) Y wkoni BiabyBaBCs KOHKYPC HOHUX 3HABLIB MaTeMaTuKMU.
3a roguHy aity sigraganu 40 matemMaTtuU4HUX 3aragok i po3wmgpy-
Banu 13 pebycis, BignNoBinu Ha 27 uikaBux 3anuTaHb.

Axknn obcar 3aBaaHb BUKOHaNM gitn?

13



58.

00 O3By4Te anropuTMm YNTaHHSA BUMPa3iB Ha Kiflbka gin.

Ake 3 nonepegHix 3aBgaHb Ne 57 po3B’s3yloTb i€t OiNeHHA?
Yomy?

) @
Hanpwknag, 24 : 3 + (28 — 16) &
1) BM3HayaemMo NocnigoBHICTb Ain y BUpasi.
@@ O©
24 : 3 + (28 - 16)
2) HasuBaemo pesyrnbsrat octaHHbol Aii. OcTaHHs (TpeTs) giga —
nonaBaHHsA. PesynbsraTtom € cyma.
3) HasnBaemo gogaHku cymu (YMM BOHU BUPAXKEHI, SIK 3anncaHi).
MNepwnn gogaHok — Le YacTtka yYmcen 24 i 3,
apyrmn — ue pisHuusa ymucen 28 i 16.
Omxe, 24 : 3 + (28 — 16) — ue cyma YacTku ymcen 24 i 3 Ta pisHuL|
yucen 28 i 16.
60. MpouunTan Bnpasn. O64YMcnm ix 3Ha4YeHHs.

(48+52)-4 (1M2-12): (19+ 1) 170-39:3
370: (7 +3) 300:10-2-6 (440 +60) - 2
61. Aki yncna maroTb BYTH B MOPOXKHIX Kpyxeyukax brnok-cxem? Aki Aii Ta

B SIKi1 NOCMiOOBHOCTI Ma€eLL BUKOHATU?
3 q 0 Cnpobyi1 3a Griok-cxemMamu cknacTu i sanucaru
'5 R YMCNOBI BUPa3un, 3HANUTU IX 3HAYEHHS.

14



62. [loBeaw, Lo 3MiHa NOCNIgOBHOCTI AiM y BUpasi BNANMBaE Ha 3HaYeH-
HS LbOro BUpaay.
200-5-10+7-2 (200-5-10+7)-2
200-(5-10+7-2) 200-5-(10+7)-2

Bu3Hay nocnigoBHicTb Ain Ta 0GYncny 3HaueHHs BUpasis.
Mobyayn Brnok-cxemMy [0 KOXXHOrO YMCITIOBOro BMpasy.

(15 + 45) - 3 87 -45: 9 15-2+30- 3

m Akoto gieto MoxHa po3B’a3aTn 3agady?
Y n’atn ogHakoBMX NogapyHKoBuX naketax 35 kpyacaHiB. CKifbku
KpyacaHiB B 0O4HOMY nakeri?
Cknaawn oBi obepHeHi 3agadi 40 3anpornoHOBaHOI. PO3B’sku 1X.

65. (Cepri|7n<o Kynue 4 Buau NpoOOYKTIB. MOMoKo A

g BapTicTb ycix npogykTis 95 rpH. [NakeT O[HAKOBO

52" | Monoka 1 kinorpam s6myk kowwTyloTb S10nyka

«y | OAHakoBo. lNakeT cupy yaBidvi OOPOX- Cup y 2 pasm
4yum 3a xni6. Xni6 kowTye 15 rpH. ) L
Hdonomoxun Ceprinkosi gisHatucs (06- 0,15 rpn « AOPOXILG
YUCMNTN) LIHY peLlTn NPOaYKTIB. 95 rpH
9 CkopucTtancsa KOpoTKMM 3anmucom 3agaul. )

AOONABAHHA | BIDHIMAHHA YACEN
CNMNOCOBOM OKPYINMEHHA

66. lMpuragan.

3anuc Kpyanux Ymicen 700 | 30 Y 3anuci po3psOHUX u4n-
3aKiHYYETHCS OOHUM 420 30 4005 cen € nuvLe ogHa undpa,
abo Kinbkoma Hynsmu. 1000 |700 BiAMiHHA Big Hyns.

4 OTxe, po3psiiHi Yicna MatoTb OAMHUL NLE OOHOTO PO3psiay.

67. Bunuwmn cnoyatky po3psagHi umcna, noTim Kpyrni. Yn BCi po3psagHi
yucna € Kpyrnumun? MNpouunTtanm ymcna, ki He € KpyriimMmu.
700 320 500 784 30 640 300 325 400 111

15



68. Y rocnogaps 189 kywiiB BUHOrpaay.
Ak 6yae TouHiwe: y rocnogaps € npubnmsHo
1 COTHS YM 2 COTHI KyLLiB BMHOrpaay?

189 = 100 umn 189 = 2007

3HaK = yntaetbca npubrusHo.

69. 1) o o3Havae okpyrnutn yncno? 3ragan. Po3kaxu npasuna

OKPYTINEHHS Yncen.

Y npaBUIIbHO BUKOHAHO OKpYrneHHA? NosicHn. Bunpas.
31=30 329 = 330 745 =740
87 =90 658 = 700 818 = 810

[10 AKoro po3psaay oKpyrneHe KoxHe 3 Yncen?

2) Okpyrnuv yucna oo
a) pecatkis: 431, 878, 643, 565;
0) coteHb: 375, 204, 829, 777.

70. OBYmMcnu i NOACHU, 9K BUKOHAHO 0BYMCNEHHS.

34 +59=34+60-1=[ | 76-38=76-40+2=[ |
71. OBumcnn, BUKOPUCTOBYHOUN CNOCIO OKPYrNEeHHs Yucen.

o7 +99 67 +18 83 — 58 100 — 38

245 + 199 423 + 248 483 — 358 600 — 71
72. [Jo mnunHa 3aBe3nu 46 T NweHuui, a xuta — 44

Ha 15 T meHwwe. Ckinbkn BCbOro TOHH 3epHa ? /,,__

3aBe3nn Jo MnHa? ¥

Cknagu Bupas ans po3s’sisaaHHA 3agaui. [o-
PiBHAM Ao0OaHKKM i3 cyMmot. 3pobu BUCHOBOK.  [MweHuysi XKumo

73. 7-10 (33 = 29) - 100 10-5+(28-19)-5
70 - 10 (37 +5) - 10 10- 80 — (34 — 24) - 8
7210 (35 — 25) - 17 5-100 + (30 — 25) - 10

O6qv|cn|/| 3HayeHHs BMpasiB. [1OpPIBHAN BUPa3M KOXHOIO CTOBMYMKA
Ta iX 3Ha4YeHHs. Lo amiHnnoca? 3pobu BUCHOBOK.
18-10+(40-30)-5 (350+150:5)-2 810-3810:90
18-10+40-30-5 (350 +150):5-2 (810-810) : 90

16



@y XnibHun marasvH 3ase3nu 1000 GaToHis. [lo obigy npopganu
780 B6aToHiB. Ha ckinbkn 6aTtoHiB MEHLLEe 3anumnnocs, Hixk npo-
pann? NosacHM po3B’si3aHHs 3a4adi 3a CXEMOH0.

780

A
B - 5 __\ npoganu

- 1000 { T —_ *
? 3anMLwnnocs

76. ( BukoHan o64YMCreHHs 3a 3pa3koMm.
(324—189=324—200+11=124+11=135 )
's 843 — 698 786 — 95 834 — 588 882 —494

NMMCbMOBE OOAOABAHHA | BIDHIMAHHA YNCEN

77. 3anuwu gpoboBnmMmM Yncnamm Bugi-
NeHi KONbOPOM YaCTUHU Kpyra.

=4 Hasswu HezadhapboBaHi YacTHK Kpyra.
-3

78. Y nepwumx knacax 87 y4yHiB, y apyrmx — 84, y TpeTix — 72. Y4Hi yeT-
BEpPTUX KNaciB CTaHOBNATb % BCiX y4HiB 1-3 knacis. Ckifnbku y4yHiB

y 4-A Knaci, SKLWO0 B LLUKOMI € TPU YETBEPTI Kflacu 1 YYHIB Y HUX MO-
piBHY?

79. 3akpun pesynsraTti gin. Obumncnn n nepesip cebe.

, 324 , 261 , 457 354 460 704
145 229 243 123 234 358
469 490 700 231 226 346
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OOBMKOHaM il 3 NOACHEHHAM.

® 1 11 11 . o oo
, 628 , 487 L 378 530 532 532
302 218 354 217 117 257
81. 406 + 194 + 270 (87 + 165) — 145 714 — (154 + 310)
208 + 292 + 310 (348 + 75) — 264 809 — (420 + 115)

82. Konu B marasuHi npoganu 178 Tenesi-
30piB, TO iX 3anuwmunoca Ha 15 GinbLue,
HiXX npogann. Ckinbku Tenesi3opis 6yno
B MarasuHi crioyatky?

83. 3anuvwm Bupasun n oBYnNCIIM iX 3HAYEHHS.
a) Cymy uncen 123 i 456 36inbw Ha 78. Y:
6) Cymy uncen 234 i 576 3meHLw Ha 89. -

B) PisHuuto uncen 987 i 654 36inbw Ha 321. xw
r) PisHuuto uncen 876 i 543 ameHLwWw Ha 21.

84. Mpouutan Bupasn a + b, b — a. Ak ix Ha3MBalOTL? I 4
Ob4uncnu ix 3HavYeHHs, akwo a = 395, b = 615. Sb

(‘needwna 1HegYAQ ‘Q | D NWMHHINE I€ needung)

85. MosicHu. MNpoaosx obuncneHHs. Obumncnm iHWKMm cnocobom.
325 + 185 = 325 + (75 + 110) = (325 + 75) + 110 = 400 + 110 =
=400 + (100 + 10) = ...

. 86. Cknagu Bupas ans po3B’dA3aHHs 3adadi.
Y xupadu XBIiCT 3aBAOBXKN 2 M, a A3UK
Ha 1 M 50 cM KOpPOTLLWA.

AKa 3aBOOBXKN NOro LWNS, AKLLO BOHA
Ha 1 m 30 cm goBLua Big A3uka?

87. O6uuncnun 3py4Hnm cnocobom. MNMosacHu.

380 + 269 + 120 160 + 187 — 60 434 -70-34
450 + 333 + 150 170 + 279 -70 868 — 90 — 68
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I'IpquTaVl BMpasn 3i 3MIHHUMU a i b NO-pi3HOMY.
3Hanaun ix 3HadeHHs, sKwo a = 20, b = 4.
| a+b a-b a-b a:b
m Po3B’sbxn 3agady cknagaHHAM Bupaasy.
Y xopi ByauHky TBoOpuoCTi 85 fiTeit, y rypTKy 3 MOZENoBaHHS —
Ha 39 fiTen MeHLUe, HXX Yy XOpi, @ B TaHUOBaNbHUX KONeKTMBax —
~Ha 19 piten Binblue, HiX Yy XOpi N TYpPTKY 3 MOAENOBAHHSA Pa3oM.
CKinbKu giTen BiaBiayOTb TaHLIOBAsbHI KONEKTUBN?

\

\

\

‘ ~ .
~ 3pobu KOPOTKMIA 3annc 3adavi.

90. [MocTaB 3HaKM apuPMETUYHNX i | OYXKKU TaK, Wo6 piBHOCTI
Oynv npaBuUnbHUMN (ICTUHHUMN).
@ 11111=100 222222=100
ea

OBYUCNEHHSA 3HAYEHb BUPA3IB. OMEPALII 3 TPOLULUMA

91. 3a Tabnuuamu cknagu 1 3anuLin NpaBUbHI YACOBI PIBHOCTI.

JopaHok | 314 564 3MeHLwyBaHe | 725 800
[onaHok | 429 | 279 Bin’eMHuK 319|229
Cyma 689 | 754 PisHnuga 471|380
92. BukoHaun BigHIMaHHS 3 MOACHEHHSIM.
. 467 — 284 739 — 245 — 255 692 — (415 - 309)
°°ﬂp0‘—IVITal7| npaBuIibHi ByKBEHI PIBHOCTI 3@ 3pa3KoM.
d a-(b-c)=(a-b)+c a-(b+tc)=(a-b)-c

3pasok. a + (b—c) = (a + b) — c. Cyma uncna a i pisHuui ymcen
b i ¢ QOpIBHIOE Pi3HWL MiXK CyMOIO Ymcen a i b Ta umcnom c.

% 'Mopaga > BukopucTan TepmiHum: cyma [00aHOK

‘( AoaaBaHHS 3MeHLlyBaHe Pi3HNLS
Big €MHUK BigHIMaHHA
ﬂ HaBegu 3paskm Takmx YMCcroBux piBHOCTEWN.
»
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94.

95.

96.

97.

98.

BuaHay nocnigoBHICTb 4in y BUpasax i 3Hanam iX 3HaYeHHs.

423 — 164 + 239 673 — (269 + 374) 428 + (700 — 350)
275 — (75 + 103) 460 — 80 — 80 240 + 380 — 20
338 + (62 — 17) 527 — (127 — 68) 240 + (380 — 20)

doTtoanapat kowTtye 870 rpH. AKMMU Kyntopamu i B SKIN KiflbKOCTI
MOXHa 6e3 pelwwTun (3gadi) 3annatutn 3a otoanapat? Po3rmsHb
Kiflbka BapiaHTiB.

- Ky HaMeHLUY KinbKicTb Kyrnop
»
= MOXHa BMKOpUCTATN ANs Lboro?

Y MeHe a rpH, y Tebe Ha b rpH 6inbwe. Ckinbkn BCbOro rpMBeHb
y Hac?

3anuwm i ccbopmynton po3B’sa3aHHA 3agadi Bupasom. [Jobepu ca-
MOCTIHO YncnoBi gaHi 6ykB a i b. 3Hangn 3Ha4eHHs BMpasy.

Y 16-nosepxoBomy OyanHKy 9 nig’iagis. Ha koxkHoOMy noBepci ogHo-
ro nig’isgy no 4 keaptpun. CKinbkn BCbOro kKBaptmp y byanHky? OgHa
TPeTs BCIX KBapTUP — TPUKIMHATHI, 0QHa LWOCTa — OOHOKIMHATHI,
peliTa — ABOKIMHATHI. CKinbKn ABOKIMHATHUX KBApPTUP Y LibOMY By-
ANHKY?

Akwo T xuBew y GaraTonoBepxoBOMY OyAWHKY,
ﬂ cKnagu i po3B’sXku 3agady npo KBapTvpu Lboro 6y-
5 AVHKY. AKLL0 B NpUBaTHOMY, TO CKragm i po3B’sxu 3a-

20
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349 + 118 — 424 207 + (333 — 244) 526 + 120 + 174
924 — 317 + 137 775 — (309 + 281) 666 — 130 — 266

Ha AeHb HapomXeHHsa [eHucoBi nogapyBanun MobinbHWUA Terne-
dooH 3a 699 rpH, doneLwky 3a 120 rpH i 2 KHWXKKN. BapTiCTb KHUXOK
Ha 705 rpH MeHLWa, HiXX BapTICTb IHWKNX NofgapyHKiB. Aka uiHa oa-
HIE€T KHUXKKM, AKLLO BOHM KOLUTYHOTb O4HAKOBO?

101. /BI/IHaXiLI, koneca € OOHUM 3 HaWGINbLWNX AOCSrHEHb J'IPO,EI,CTBa.\
Y npupoai Taknx opm He icHyBano. NpunyckatoTb, Wo Npoob-
pa3om Korieca 6ynu konoam gepesa, siki BUKOPUCTOBYBanu siK
Wy KOTKM N5 NepecyBaHHA rpOMIi3aKMUX NpeaMeTiB.
Cnpobyn nokasaTn npouec KOYEHHS, BUKOPUCTOBYHOYUN LINAIH-
ApWYHMIA oniBeLb.
Ak koneco noe’sizaHe 3 konom? I3 kpyrom? Hassu e Kpyrni
00’ekTn / NpeameTn B KNacHin KiMHaTi, ygoMa Ha KyxHi, Ha BY-
nnui.
Binbw geTanbHO Npo Koneco Ai3Hancs 3 iIHTEPHETY. )
NMEPEBIPKA NPABUJIbBHOCTI
OOOABAHHA | BIDOHIMAHHA
()

oo MpounTan npaBunbHi YMCNOBI PIBHOCTI. [losicHM cnocobu nepe-
® BipKM NpaBuNbHOCTI BUKOHAHHSA A04aBaHHS | BigHIMaHHA.

456 + 223 = 679
a)223+456 =679 > | 679223 =456
679 — 456 = 223

405 + 315 =720
6)720-315=405 > | 315+ 405 = 720

720 — 405 =315
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103. BukoHan obumncneHHsi. 3pobu nepesipky.
258 + 323 256 — 169 314 + 586 324 — 243

104. BigcTaHb Big JlbBoBa go Kuesa 555 kwm, Kuie MMonmaea
Big, Knesa go lNontaBn — 343 kM.
3Hanau BigcTaHb BiA JibBOBa A0
[MonTaBwn 4yepes Kuis.

BukoHan cxeMaTUYHUIA PUCYHOK.
Cknagu i po3B’sxxn 2 obepHeHi 3agadi.

105. 3a cxeMaTt4yHMM PUCYHKOM i 3anUTaHHAM CKSlaan Ta po3B’sXn 3a-

aady.
BuwHsakum

AHTOHIBKA 315 km Csitne

Ha ckinbkun KinomeTpiB npsima gopora Mix cenuiiamn AHTOHIBKa
i CBiTne KopoTwa, HiXX gopora MK HUMKU Yepes3 BUwHakn?

106. Ha ctoni € 7 kynmop no 100 rpH i 8 kyntop no 10 rpH, a B raman-
Ui — Ha 3 CTOrpuBHEBI KYMNOPU MEHLLE, HiXX Ha cTosi. CKinbkn
rpowen y ramaHu,i?

ﬂ;’* He BMKOHYOUM Ail BiAHIMAHHS, YCTAHOBW, Ha CKiflbKK

=5 rpyBeHb BinbLUe Ha CToni, HiXK Y raMaHLi.

107. Hassu LeHTpU, pagiycu i giametpu Ko-

M B
na, kpyra. Wo 6inble: pagiyc un gia- A
? ' iB? ?
MeTp? Y cKinbkn pasis? Homy” D C
MoByayw kono, pagiyc Sikoro 3 CM.
N

» | BuMipaii roro piameTp.
4( MepeBip NpaBUmbHICTb CBOIX
BUCHOBKIB.

01 2 3 4 5 6 7 8 9 1010 12 B 4 15 B
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108.

MoBTOpPK NpaBuna 3HaXOMKEHHSA HEBIAOMUX YMCen Npu AogaBaH-
Hi, BigHIMaHHi, MHOXEHHI. PO3B’s>XXW PIBHAHHS.

x +312=504 x—-113 =279 x - 100 =400
x + 312 =504 + 291 x—113=279-102 50 - x =200

O6qv|cnv|. 3pobu nepe.ipky.

537 + 264 473 + 346 937 — 258 865 — 356

BM3Haq onTUMarnbHUA MapLPyT OO0 HACENEHOro NyHKTY, Y SKOMY

111.

2

XUBYTb TBOI poamdi. 3a gaHMMKM Npo BiACTaHi MiXX HacerneHnmu

NyHKTaMu cknagu 3agady, nogioHy oo 3agadi Ne 105. 3sepHucs no

aonomory Ao 6aTbkiB. ¥
AKWo Takol MOXIMBOCTI HEMae, cKknagu 3agjady 3 Jo- | |

L BifTbHUMY AaHUMM (CaMOCTINHO AibpaHnumm). )

/PO3ITIFIHI> OpPHaMEHTU, YTBOPEHI 3 Kin. CKinbKn Kin 3o6pa>i<eHo?\
Ak poamiweHi ueHTpu Beix Kin? MNopisHan ix pagiycu. BukoHam
Taki cami MantoHKkK B 3owunTi. Po3capbyn ix.

A NN N

\ODAAANS

3MIHA CYMW | PI3HULI MPU 3MIHI IX KOMMOHEHTIB

0@0 [MosicHM 3a Tabnuueto 3anexHiCTb Cymu Big 3MiHM il 4O4aHKIB.

+ 30 -2 +3 -2 +5
A\ i N i N

HopaHok 10 | 40 || 22 | 20 || 22 | 25 || 22 | 20 (|45 | 50

[oaaHok 35|35 35|35 35|40 |[35|30 |37 |32

Cyma

45 (75 || 57 |55 || 57 |65 (|57 | ? || ? | ?
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113. Ha ckinbKkn rpnBeHb 3MEHLNTLCA BapTICTb MOKYNKW Teriesidopa
i MOBinbHOro TenedoHa, AKLWO LiHa Tenesidopa 3MeHLunacsa Ha
e 300 rpH, a uiHa mobinbHoro TenegoHa — Ha 150 rpH?
0‘0 [MosicHn 3a Tabnuuelo 3anexHiCTb Pi3HULi Big 3MiHM 3MeHLLYBa-
e~ HOro; Big 3MiHM Big’€EMHMKA.

+10 -2 + 2
R\ R\ i\

3meHwysaHe | 40 | 50 || 24 | 22 || 40 | 40 || 54 | 54 |68 | 70
Bin'emunk |12 |12 (| 11 | 11 || 12 |22 || 14 | 10 |13 | 15

28 (38 |13 | 11 || 28 | 18 || 40 | 44 || 55 | 55

115. «Po3wundpyin» 3anncu. 3BepHn yBary, WO 3MiHIOBa-

nocs B NiBi YaCTWHI PIBHOCTI, a Wo B Npasii.

HaBegu 3pasok YMCroBux pPiBHOCTEN. 3anuLun ix.

Akwoa+b=c,To(a+k)+b=c+k.

Akwoa+b=c,To(a-k)+b=c-k. (A
Akwoa—-b=c,7T0(a+Ek)—b=c+ k.
Akwoa—-b=c,To0(a—k)-b=c—-k.
Akwoa—-b=c,Toa—-(b+Ek)=c—-E.
Akwoa—-b=c,Toa-(b—k)=c +E.

Pi3Hunus

116. CKinbku rpmMBeHb peLwuTn oTpumas nokyneub i3 200-rpnBHEBOT Ky-

Mopn, SKLWO LiHa mopo3nsa 18 rpH, a uiHa Ccoky Ha% MeHLa?

, AK 3MIHUTBbCA pelwTa, AKWO MOPO3NBO 3a aKLUie KO-
| wrysatnme 15 rpH, a UiHa COKY He 3MIHUTLCA?

117. MNMoscHKM Xia BUKOHAHHSA OOYMCIEHD.

395 +47 =400 + 42 =442 498 + 77 =500 + 75 = 575
+5 -5

118. MNpoaoBX 0BYNCIEHHS 3PYYHMM CNOCOOOM (OKPYIIIEHHSM).
497 + 264 =500+ 264 -3 =... 386-97=386-100+3=...
248 -50=250-50-2= ... 735+98=735+100-2=...
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00 Cknagu 3agady 3a KOPOTKMM 3anncom. Akuin 3 Bupasis 1), 2) um

3) € po3B’A3aHHAM 3agadi?
P

| — a kr ? 1Na+b+c
Il —bkr < [ a+b+pro) ‘b
Il — ?, Ha ¢ kr BinbLe 3)b+ec.

[lan BignoBiab Ha 3anuTaHHs 3agadi, akwo a = 28, b =16, ¢ = 17.

hy nokynust € 1000 rpH ogHieto kyntopoto. CKinbkn pewTn BiH
OTpUMaE, SKWO KYnUTb HanaeLweBLWwnin npeamMmeT? Hangopoxyunn
npegmet?

Bubepun aBa 6yab-siki npeameTn. 3Hangm ix BapTicTb. Yn BUCTa-
YUTb rPOLLEN Ha TX NOKYMKY, SKwo B Tebe € 700 rpH?

- 130 rpH 470 rpH 325 rpH 75 rpH

@Ha KoHOuTepCbKin dabpuui 3a amiHy BurotoBunun 1 T 5 U kapa-
MESTbHUX LyKepOoK, 3 L wokonagHux i 1 T 4 u mapmenagHux. 3Ha-
NOM Macy LyKepOK, BUTOTOBIIEHNX 3a 3MiHY.

122. (,El,ocni,u,v'l, SIK 3MIHUTbCA PI3HULA, AKLLO: A

a) 3MeHLWyBaHe 3MEHLUNTN Ha 5 ognMHWLb, a Bi’€MHUK 36inb-
LUNTWN HA 5 0aVHULb;

0) 3ameHwyBaHe 30inbwKnTM Ha 10 oguHMUbL, a Bid'€EMHUK
3mMeHwnT Ha 10 ognHuLb;

B) 3meHwyBaHe 36inbwmtn Ha 10 oaMHUUbL, a BiO €EMHUK
3MEHLLINTN Ha 5 oanHULb;

MoctaB noaibHi 3anuTaHHA. [loyeproBo BianoBiganTe Ha
HUX. )

" oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

: Momipkyn, Aknx ymiHb TM Habys / Habyna nig yac BI/I-

4( : BYEHHS UiET TeMu.

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo




CNnocobn YCHOIO MHOXEHHHA

123. Aki piBHOCTI NpaBunbHI? Yomy?
a)32-4=32+32+32+4 B)32-4=32+32+32+32
6)32-4=32+32+32 32-4=30-4+2-4
124. Ha3Bu GinbLLMI MHOXHUK Y KOXKHOMY AOBYTKY.
345 -1 34 -12 5-140 700-0 800: 2
125. Ckinbkn gogaHkis byge nicns nepetBopeHHst 406y TKy B cymy?
34 -10 34 -15 34 -7 34 - 20 17 - 50

126. LWWo 6inbwe? Yomy? Ha ckinbkn?

46-24n 46 -3 54 -44yn50-4 20:44yn25-5

00 [obyTkom akmx ogHoumndgposux Yncen € 56, 72, 32, 20, 12, 67
¢ [loBTOpM YyCi BUNAAKM TabnNMYHOro MHOXEHHSA 3 Yncnamm 7, 81 9.

O6uncrm7-8+9-6 8:-5+7-6 9-9-8-8
128.20-8=2pec.- 8= | 28-3=(20+8)-3=[_|
10-3 70-6 23:2 230-2
50-4 50-5 234 230-4
70-3 80-8 23-8 23 pec. -8
129.1-83 115 -1 0-345 719-0

130. Ha wkinbHin boToBUCTaBL,, MPUCBAYEHIN
[Ht0 3HaHb, Byrno 25 4opHo-Binux CBiT-
NWH, a KONbopoBUX — Yy 4 pasu BinbLue.
CkKinbku cBiTnNuH 6yno Ha BMUCTaBLI?

AKi 3 BUpasiB € po3B’A3aHHAM Li€l 3a4aqi?
O6r'pyHTYN BignoBigb.

25 + 25 - 4
25 + 4
25 + (25 + 25 + 25 + 25)
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()
0@0 MpakTn4yHa pobGorTa.

e Tema. MogentoBaHHS.
O6naagHaHHA. ApKyLli nanepy B KIMiTUHKY (MOXHa KONbOPOBI), HO-
»KnUi, NiHinka, oniseLb.

Xig pobotun

1) Bupix pirypu 3a 3paskom.
2) Cknagu 3 HUX NPAMOKYTHUK. )b

3) 3Hanam noro nepumeTp.

%/ 3pobu eckisu iHWKnX doiryp, 3 AKMX MOXHa CKnacTu

= o NPSAMOKYTHUK. CKriagm Noro 1 ob4mMcnun nepumeTp.

327215+ 31 -3 40+ 5 + 170 35370
(54 +46)-3 120-3 +250- 2 764 -0+ 764 -1

Batbko kynus Mukoni 3 HoBi 36ipku Ka3ok, Mo 150 rpH KoXHa, i 2 eH-
umknoneaii, no 250 rpH KoXHa. Yn BUCTaunTbL 6ATbKOBI rpoLUen,
o6 Kynutn Mukoni we Mopo3nBo 3a 16 rpH, SIKLLO B HLOro Byna
1000 rpH?

134. Po3micTu gy»xku Tak, Wob 3Ha4eHHSA YMCroBOro BUpasy Aopis-
HoBano 2; 50; 180.
* 53-3-9+4-6

: flke TBOE HaMGiNbLUe JOCArHEHHS Mi Yac BMBYEHHS : a‘
¢ uiei Temn? ; )

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo




3MIHA AOBYTKY NMPU 3MIHI MHOXHMUKIB.
° cToBnN4YUKoBI OIATPAMU

0@0 MpoaHanisyn Tabnuuto. 3pobu BUCHOBKM, sk 4OBYTOK 3anexnTb
® Big 3MiHN MHOXHUKIB.

- 2 - 2 -2 12
N T\ T\ TN
MHOXXHUK 8 |16l 8 |16 || 5 | 10 8 4

MHOXHUK | 4 | 4 4 | 2 4 | 12 3 3
[obyTok 32164 (32|32 20 [120| 24 | 12
U

136. lNpoTarom NepLUoro TUXKHS WOAEHHO KoweHs BunueBano no 10 r
MaMuHoro Mmosnoka. NpoTaroMm HacTYNHOro TUXHSA BOHO LLOAEHHO

nuno y 2 pasu binbwwe Mornoka. Y ckinbku pasiB binblie Moroka
BMMUITO KOLLEHS NPOTArOM APYroro TMXHSA?

0@0 MosicHW, 5K B OBYMCMEHHi BMKOpWUCTaHa 3arnex- " H
e e

O HiCTb 4OBYTKY Big 3MiHU MHOXHWKIB. .
2
25-@=200 5@0-9=D
\.2/ ~—"
OBuucnu.
5-28 4-125 8-125 5-32

138. YKaba xwuBe 10 pokis, a crioH — y 7 pasiB gosLue. Bik yepenaxu
y 2 pasn JOBLUMN, HX BiK CflOHa. Ha cKifbkn pokiB JOBLUE XUBE
yepenaxa Big xxabu? Yepenaxa Big crnoHa?
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139. A6nyHa moxe pocTtn 200 pokis, Wo B 5 pasiB MeHLe, HiX Oy0.
CocHa mMoxe pocTn y 2 pasu JoBLUe, a NiMna — y 3 pasn JoBLue,
HiXX A6nyHsa. Ha skin giarpami no3HayeHo BiK LMX POCNUH?

a) 6)

800 1000 +
800 +
600 600
400 ——— 400 1
200 [— 200 1 |
4. 0 C. . 4 0. C. 1
ﬂ Cknagm 2 npocrTi 3agadi 3a uMMuU gaHUMN.
»pn

140. Mypaxa 3a 1 xB nponoB3ac 4 wm.
CkinbKkn meTpiB BOHa nogonae
3a 10 xB, pyxaru4mcCb i3 TaKOK camoto
weunakicto? 3a 20 xB?

S BukoHan cxemaTn4HuUin pUCyHOK
AnNs inocTpadil amicTy 3agadi. [

|

g

BukopucTan )
BiAPI3KW. :ﬁ
141. 3Hatoum, wo 25 - 4 = 100, oBymncnu ycHo.

(4-2)-25 4-(25-3) 1225 24 - 25

00 [ocnian, un BCi YOTUPUKYTHUKM — kBaapaTu. LLlo cninbHe i Bi-
® MiHHe y hirypax MNOP i UFXZ? Onuwu ix.

ATl

B | C A S T| |F X
J.nl'fl/
N

o

A D U Z

vl
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143. Hakpecnu 2 Taki kBagpatu, wob nepumeTp nepworo 6ys 8 cwm,
a apyroro — y 3 pasu 6inbLlni. Y CKiflbkn pasiB CTOpoOHa pyroro
kBagpata 6yae 6inbLioto Big CTOPOHM NepLUoro?

703-1 410-0 231-3 0-415

‘ 1-327 541-0 215-4 0-100
ﬂ,J‘IFI LIKiNbHOI Bibniotekn npuabanu 10 naqok XyOoXHbLOI -
Tepatypu, No 12 KHWXOK Yy KOXHiK, i 8 nadok [OBIgKOBOI,

No 15 KHWXOK y KOXHi. CKiflbKM BCbOro KHWXXOK Npuabanu gnga
LUKiNbHOT BibnioTekn?

146. (LiHa uykepok B ooHOMy nakeTi — 50 rpH 3a kinorpam, a B Apy-
romy — 100 rpH 3a kinorpam. Maca naketiB ogHakoBa. Bap-
TiCTb Akoro naketa 6inbLua i B CKinbku pasis?
oy

OBYUCNEHHA 3HAYEHb BUPA3IB. OOUHULI MACU

00 [MosicHM 3a pUCYHKaMM, SKi 3aKOHU MHOXEHHS MPOINIOCTPOBAHO.
[ )
1 2

2-11=1-2 a-b=b-a

6+3):2=6-2+3-2 (3-2)-4=3-(2-4)
(a+b)-c=a-c+b-c (@a-b)-c=a-(b-c)
148. OBuncnum 3py4Hnm gns cebe cnocobom.
a)24-5-2 3:25-4 25-7-4 20-8-5
6) 359 + 200 + 170 + 241 45-3+24-5+55-3
2-4-25-3 674 +30-5+ 150
CkopucTancsa nepectaBHUM, CNOJSTyYHMM 3aKOHaMU MHOXEHHS

| pO3MNOAINIbHUM 3aKOHOM MHOXEHHSA BiJHOCHO AO4aBaHHSA. )b
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149.

150.

151.

152.

153.

154.

155.

156.

MoacHM 1 obumncnn. AKi 3aKOHU MHOXEHHS TYT BUKOPUCTAHO?

35-7=(30+5)-7 48-9=48-(10-1)
305-6=(300+5)-6 35-11=35-(10+1)
48-9=(50-2)-9 197-4=(200-3)-4
207 - 4 302-3 109 -7 404 + 28
99-5 98 -7 97 -9 95-1+5
84-9 142 -5 249 -4 (199 -99) -5
45-6+55-6 46-5-36+5 65-10-45-10
11 =1000 kr 1 u =100 kr 17=10u 3
3anuwn piBHOCTI.
3u=[ Jkr 271=[_|u 500kr=[ |y
7u=[_Jkr 67=[ |u 800 kr=[ |u
3ub50kr=[ |kr 2T500«kr=[ |u
7u75kr=[ |kr 77400kr =] |u
8u05kr=] |kr 81200kr =] |u
2150 kr+2u50«kr 31500 kr +4 1400 Kr
3uS0kr+5u75kr 71300 Kr+ 171700 Kr
4140 kr+ 7 1 80 kr 8 1200 kr + 1 1800 kr

Y WwkineHOMY cafy KoxeH i3 15 giten 3ibpaB no 15 kr a6nyk, no
4 xr cnmB i no 5 kr rpyw. Ckinbku Kinorpamis gpykTiB 3ibpanu aitu
B cagy”?

Cknagun v po3B’skn 3agadvy 3a Bupasom 12-4+15-4+9 -4,
3anuwu Bupas no-iHwomy. MNMpovntanm i 0B4MCNN NOro 3HAYEHHS.

15 rpH 3a 1 kr

4 kr 4 kr 4 kr
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O6qmcm4 3py4HnM cnocobom. BukopucTai Bigomi Tobi 3akoHM Ain.

54-9+46-9 54-9-46-9 8-87+8-13
27-5+23-5 27-5-23+-5 72-10-72-9

- 330-3-3-330 0-100+3-150 1-2-3:4-5-6-7-0
5-170-3-30 137-11-0:54 0:8:9:10: 11

Moq CrnopTvBHa hopMa KOLUTYE [ | rpH, LWIKINbHUNA paHeub —
[ | rpH. Wo nopoxxye 1 Ha ckinbkn? SAka BapTicTb (hopmu
i paHus? [isHanca B 6baTbkiB Yncnosi AaHi. Bepexu oasar!

159. [ 1) YerBepTuHa xniGUHN BaXWUTL YBEPTh Kinlorpama.
Aka maca 5 ByxaHuiB Takoro xniéa? L
N L :
y | 2) AHgpiviko i BikTopisa pa3om BaxaTb CTifnlbku camo, sik Ma-
- pivka 3 [leHncom. BikTopis BaxuTb 35 kr, a Mapinka 34 Kr.
9 XTO 3 XJIOMYMKIB BaXXYUW | HA CKiNlbKKM Kinorpamis? )

MHOXEHHSA | AINEHHA. IX B3AEMO3B’A30K

" Oinere | 90 90 | 270 270 | 450

¢ LinbHUK 3 3 9 9 5
Yactka 30 | 30 30 | 30

Ak 3HanTK Hesigome aineHe? [inbHUK? 3a OCTaHHIM CTOBMYMKOM
Tabnuvui cknagu i 3anuwn Tpu NpaBUITbHI YUCIOBI PIBHOCTI.

1(11. 3Hanan nobyTtok uncen 18 i 4. BukoHan nepesipky.

00 Mponosx 3anucu. MNpountan ix.
[ J

Akwoa-b=c,toc:a=[ ] ic:b=[]

[MoBTOpPUM NpaBuna 3HaxXoMKEHHA HEBILOMOIro MHOXHMKA,

i HEeBIJOMOrO AiNEeHOro i AiflbHUKA Ha OCHOBI 3B’A3KY il
MHOXEHHS | AiNEeHHS.
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163. 3Hanamn HeBiAOMI YMcna 3 NOSICHEHHSAM.

93 - x =930 75:y =25 z:3=48
164. (60 -3): (4-5)+90: 3 30-5-2-40:8-10
(400 : 50) - 3+ 64 : 16 20-5+25-4-5-15

165. a) Bunuwun imeHoBaHi y1cna.
2cm, 435 1m3am, 1154y, 10xB, 2kr, 105, 50r, 7n

0) lNigkpecnu Ti 3 HUX, AKi BUpaXatoTb Macy.

B) MNopiBHAN. 5 4 70 kri 514 75 kr 5u30kri6u30ckr
4 1800 kri 31900 kr 8kr700ri8kr500r

166. Y TpuniTpoBmx 6aHKax 3aroTyBanu s6ry4HOro Coky
CTifbKW, CKiflbK1 rpaHaToBoro y 18 m’atunitposumx
ByTnsx. Ckinbku 6aHOK SBMYYHOrO COKy 3aroTy- &

Bann?
167.7-8+4-8:2-12:4-5 36:6-1+72:6+72
100-40:5-2:4-9 720:6-40-2+270:3

168. [obepn 3Ha4YeHHs 3MIHHUX Tak, Wo6 yTBOPUINCS NpaBUbHI YMC-
NOBi PIBHOCTI. |HWMMK cnoBaMn: po3B’siXkn PIBHSAHHA.

179-x-1=0 y 984 -983 =1 724 -x+2=2
169. CtopoHa kBagpaTta Ha 6 M MeHLLUa, HiX Noro !;
nepumeTp. 3Hanau CTOpoHyY KBagpara. T

I'IOBTopM Tabnuuto MHOXeEHHA Yymucna 5. AkumMu umdpamm 3akiHyy-
€TbCS 3anuc JobyTkiB?

a) CiM’a 3 4oTMpbOX OCI® 3paHKy nopiBHy Bunueae 760 r ppyk-
TOBOro coky, a BBedepi — 600 r kedpipy. Ha ckinbku rpamis

Ginblua ogHa nopuis HaMow BpaHLUi, HiX yBeyepi?
6) Cknaav nogibHy 3agadvy Npo CBO CiM’H0, POANHY.
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172. (“3Haiiau B rpyni 06’ekTiB «3aiiBi» dirypu 3a pisHUMM O3HAKaMM. )

?® %

O a2

3MIHA YACTKWU NP 3MIHI AINEHOT O, AINTIbHUKA
®

0@0 Cknagun npaBusibHi PIBHOCTI 3 yMcen y cToBnYMkax Tabnuupb.
e [lopiBHAN iX. [NosACHK, K 3MIHIOETBLCS YacTKa Big 3MiHW OiNeHoro.

Un npaBunbHo Mipkye Mygpuk?

[inene 9 90 | 900 [ineHe 240 [ 120 | 24
LinbHUK 3 3 3 [inbHWK 4 4 4
YacTka YacTka

Akwo aineHe 30inLWNTY [ 3MEHLUNTY B KiflbKa pasis, a ginb- %
. . f iy
HUK HEe 3MiHIOBaTK, TO YacTKa TeX 30iNbLLINTHCS [ 3BMEHLUNTHCS

B CTifIbKM camo pasiB..

174. 3Hangn opyry 4acTky, He BUKOHYOUN AineHHs. MNoacHu.

28:7=40">280:7=[_] 36:9=4C_>720:9=[ |
32:4=8C_>64:4=]| 45:5=90->900:5= |

175. 7425 kr = |kr 384 kr=[ Ju[ Jkr 3rog=[ |xs
813u=[_|u 120 x8 =| |ron 1ron30x8=[ |xB
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00 MosicHK, sIK 3MIHIOETLCS YacTKa Bifg 3MiHK AinbHKUKa. Y npaBusb-
®  HWWN BUCHOBOK pobutb Myapuk?

Oinene |[810|810|810 HineHe | 400 | 400 | 400
LinbHUK 3 9 | 81 AdineHnk | 20 | 10 | 5
Yactka |270| 90 | 10 YacTka

AKWwo pineHe He 3MiHOBATU, a AiINbHUK 30inbWKUTM / %
3MEHWNTN B KiNbkKa pasiB, TO YacTka 3MeHWuTbes / :
36iNbLUNTBCS B CTiNbKM CaMo pasiB. .“

LLlo6 3po3ymiTh i naM’aTatn Lo 3anexHiCTb, CKOPUCTANCS TakuMm
BYICHOBKOM.

‘ AKWOo AiNMTU NeBHy BeENWYUHY (YMCNo) Ha wopasy binbLuy
2 KiNbKICTb PIBHUX YaCTUH, TO KOXHUM HaCTYMHWUW pesyrbraT
Oyae MeHLWwuM (YacTuHka byae apibHiwoto).

[MepekoHancsa B LbOMY MpakTU4HO. Tpu ogHaKOBI Mogerni, Hanpu-
Krnag, NpsIMOKYTHUKA, Noginu Ha 2, 4, 8 piBHMX YacTuH. NopiBHAN
yacTuHW. 3anam’aTan BUCHOBOK.

177. Wo6 nowwntn kocTiomn ansa 30 y4acHUKIB / y4acHULb l}‘f”%\‘?f)
TaHLOBaNbHOro KorekTusy, notpibHo 120 M TkaHu- J‘K@*
HW. CKiNbKM METPIB TKaHUHWU NOTPiIOGHO, Wo6 nownTn .
KOCTIOMU OJ151 Y4aCHUKIB TPbOX TaKMUX KONMEKTUBIB? q
Po3B’sxkn 3agady gsoma cnocobamu. MNopisHAN iX.

N- Aknin cnocib pauioHanbHUN? “

178. [o KocTioma gnga XsIon4YumKiB NpMWLIKMTO No 5 r'yasunkis, 4O KOCTIOMa
Ans giB4atok — no 6 ryasukie. Ckinbkyv BCbOro 'yasukie BUKOPUC-
Tanu Ha KOCTIOMU ONs y4aCHUKIB OOHOM0 Ta TPbOX TaHUOBaNbHUX
KONEKTUBIB, SKLLO XIOMNYMKIB | 4iBYATOK Y HUX MNOPIBHY?

[HWi HeoOXxigHi YMcnoBi AaHi BisbMM 3 NonepeaHbOoI 3aaaui.

179. (9-5+72:8-700:70):(28:7) (450 : 50 +45:5) : 2
850 — (374 —374-0)+300: 3 (64:8-32:8)-10
35
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180. [isHancsa npo KinbkicTb y4HiB Y 1, 2, 3 i 4 knacax
TBOEI LWKONW. BukopucToBytouu Ui gaHi, cknagm 9;
3a4advi Ha JoaaBaHHA ab0 MHOXKEHHS.

wkoni 300 y4HiB novaTkoBmX Knacis, a y4HiB 5-9 knacis —
Ha 20 meHwe. Y4HiB 10—11 knaciB y 4 pasn MeHLe, HK Y4YHIB

| 1-9 knaciB. CKiflbKM yYHIB CTapLUMX KnacisB Yy LUKONI?
80—8-9+39 800 — (456 +158)-0 (63:7+630:70):3
480—-7-8+76 (45:9+45:5):7 (480:8-48:8)-10

183. (" Uncrose 3HayeHHs (pesynbraT) BUpasy 72 : a 3MIiHIOETLCH Bi,EI,\
3MiHW 3HAYEHHSA OiNnbHUKA a.

3Hanam 3HavyeHHa Bupasy 72 : a, Ko

1) a = 36, 18, 6, 2;

2)a =36,12,6, 3.
\rlopiBHFIVI 3HaYeHHs AiflbHMKa N OTPUMaHOI YacTKN. )

NMMCbMOBE OJOAOABAHHA | BIDHIMAHHA
TPUUNDOPOBUX YACE.
NIHIWHI TEOMETPUYHI ®IF'YPU

184. BukoHan fii, BUKOPUCTOBYHOUM 3aKOHW i BIACTMBOCTI AoL4aBaHHS
Ta BigHIMaHHS.

300+20+8+200+90+7 400+50+3+100+20+5
800+40+9-300-30-3 500+70+8-200-50-1
: ﬁ 3anvwu ui BMpasmu sk cymy abo pisHuUt0 ABOX Tpu-
o LM POBMX YmCen.

'0 3Hangu nomunku. Bunpas ix. NosicHuw.

d 328 849 +345 +238 747 345 438 274

T2097 7333 235 42 7358 235 21 367
3577 516 570 80 495 110 17 641
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186.

187.

188.

189.

190.

191.

,405 405 357 448 384 563 914 510

278 38 473 289 279 275 419 398

3anuwim Bupas i 3Hanam Noro 3Ha4YeHHs:
Big cymun yncen 719 i 35 BigHATK pisHuuUto Ymcen 803 i 574.

Y knacHin 6ibrniioteLji a KHMXOK. 3a MicALb bibnioTeka nonoBHMNacs
Ha b KHWXXOK, a YYHi B3ANM AN YNTAHHSA ¢ KHUMXKOK. CKiNbKM KHUXOK
3anuwmnocs B 6ibnioteui HanpukiHui micaua? Cknaan Bupas ans
pPO3B’sI3aHHSA 3agadi i 3Hanan Moro 3HadeHHs, skwo a = 483,
b=109, c=173.

Ckragu i po3B’sxu 3agady npo CBOHK LLKINIbHY H i
um KnacHy 6ibnioTeky. i
36epu ansa uboro HeobxigHy iHGopmaLito.
349 + 118 + 456 624 + 338 — 125 624 — 238 - 2
278 + 315 + 146 635 — 274 + 347 635-274:2
Yepes aBi Toukn A i B nposefeHo npsamy M N. 3anuwin BCi girypu,

AKi € Ha PUCYHKY.

M A B al

& nepetuvHatuca?

oo U MoXyTb Qoirypu, WO Ha PUCYHKY,
M ‘\8

,D,OCﬂiﬂ,l;l. O/ C D

N_' 3moaenton po3MilleHHs goiryp 3 nigpy4yHux martepianis.

193. Aki niHiT npsami, KpMBi, NamaHi? 3anuwun B 30LWNTI TX HOMEPU B TpU

rpynu. Y rpynax nigkpecnu HoMepu 3aMKHEHUX TiHIn.

s el




194. MNpountan Ha3BW namaHux. Fki 3 HUX 3aMKHeHI? Ha3Bu naHku (Bio-

Pi3kn) i BepwMHU namaHmx. CKiSIbKM NaHOK i BEPLUMH Ma€e KOXHa
namaxa?

0]
A B F L S T
R X
A (0]
K
C D E M N P 7 G
3HanaM OOBXMHY KOXHOI NnamMaHol. 3anuim JOBXUHU B MOPSIAKY
3pOCTaHHS.

195. [JoexuHa Bigpiska AB OOpiBHIOE 27 MM, a OOBXWHa Bigpi3ka BC —
35 MM. Akoro Moxe ByTu JOBXMHA Bigpiska AC?

Po3rngaHb pucyHkn. Y MOXNMBI iHLWI BapiaHTN pO3MILLLEHHS Bigpis-
KiB? 3pobu BUCHOBOK.

B

{196.7,.308 , 308 407 407 270
45 49 132 139 184
’ﬂTb O HaKOBUX 30LUNTIB Y KMITUHKY KOWTYOTb 15 rpH. CKinbku
KOLUTYIOTb TPY Taki 3oWnTnU? YoTnpm Taki 30WmnTn? ' 3
Cknagm nogibHy 3agady Npo 30LWKTK, SKi TM MaeLl. )b

198. ( Hasew 11 3annLuM po3B’si3kn PiBHSHb, HE BUKOHYHOYM Al

x+20=115+20 x — 300 =524 - 300 x-10=15-10

g

38




AINEHHA 3 OCTAYEIO. MNMOWWHHI TEOMETPUYHI ®ITYPU
®

00 BusHay nocnigoBHICTb OiN Yy KOXXHOMY Bupasi. [Npovntan Bupasu.
e OB4ymcnn 3Ha4YeHHs YMCNOBKX BMPa3iB.

OO0 O OO

a-b:c+c-d (@a-b):ic—(d:k)m
OO O O O OO

102:2+34-5-130:5 730:10-84:4 +800: 20

200. Bunuwn yncna, aki ginatbcs Ha 2 6e3 octadi, Ha 5 6e3 ocTaui,
Ha 10 6e3 ocTaui.

17 26 40 99 104 328 702 901 73 225 430
HaBegu cBoi npuknagn Takux Ymcen. R

201. Tocnogapi 3ibpanu 3 npucagubHol AinNAHkM L
43 kr mopkeu. Ha 3umy mopkBy cbacyBanu N A

i}
B AWMKM No 5 kr. CKinNnbkn AWLKUKIB AN LbOro =
3Hagobunoca? Yu BCi AWmMKn 6ynn 3anoBHEHI | ‘j
O[IHaKOBO?

202. Kpyxe4dkn nogineHo Ha rpynu. OOOOOO

CkinbKn KpyxedkiB ginunm? Ha ckinbku pie-
HUX 4acCTuH ix noaineHo? CKinbKun KpyXeykis 00000
3anuwmnoca? 3anuiiun pPiBHICTb Ha AiNeHHs 000000

3 OCTaudelo. OOOO

)‘ MpogemoHcTpyn fdinieHHa 12 Ha 5 3a JONOMOrow Mopaenewn
‘( Byab-sIKMX FEOMETPUYHUX Piryp.

o
00 a) MNosicHn, Yomy octaya mae B6yTM MEHLLOLO Bif AinbHKKA.

° BrkoHan gineHHs 3 nepeBsipKoto.
12;1 N 1< 24 : 5 74:8 99: 2
:2=7(ocr. 1), 1<2 2514 74: 9 99: 4

Mepesipka. 15=7-2 + 1
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6) MNosicHn 3anucw.

AINbHUK  HenosHa

a:b=c(ocrnr) r<b a=b-c+r

NineHe /  uacTtka OcTava = )

ﬂ A YoMy 4YacTKy Ha3MBalOTb HEMOBHOK?
e b
204. Ypoxau rpyLl 3 JOMaLlHbOro cagy posknanu
B 7 AWMUKIB, NO 12 Kr y KOXHUN, | LWe 3anu-
wunoca 9 kr rpyw. CKinbku Kinorpamis rpyLu
Byno 3ibpaHo?

205. Cepeq 3aMKHEHVMX NamaHUX 3HaWaW | Ha3BU YOTUPUKYTHUKM.
CkKinbku iX? Bunuwn Ha3Bu NpAMOKYTHUKIB.

D E M
A F K J
P
R X Y
o S T Z

MoByayn NPAMOKYTHUK, Yy SIKOFO BCi CTOPOHW PiBHi; Y SIKOro OAHa
CTOpOHa GinbLua 3a CyMi>KHY Ha 2 CM.

‘{ [ OOBXMHY CTOPIH MNPAMOKYTHUKIB 06epy caMoCTilHO. ]
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.. I3 KNnanTuKiB KONbOPOBOIo nanepy AiTU cKnanu KAIMMOoK ans
® JIAJIbKOBOIO TEeaTpy.

1) CKiflbKn KnanTukiB BukopucTanm?
2) CKiNnbKM KNanTuKiB TPUKYTHOI, KBaApaTHOI, NPSAMOKYTHOT (hopmmn?
3) Aki KNanNTUKM MOXHa NOZINNTN Ha YaCTUHM, W6 36iNbLLUNTK
Ha 2 YMCIOo KNanTuKiB TPUKYTHOI hopmn?
4) Axi knanTuku-girypn matoTb xoda 6 ognH NPAMUA KyT?

‘.ﬁ Bupix pi3Hi reomeTpuyHi irypu 3 KonbopoBOro
‘{ nanepy i CTBOPY 3 HUX BrAaCHUM KUTUMOK.

MocTtaB iHWi 3annTaHHA. NovyeproBo AaBanTe Ha HUX BiANOBIA,.

npOTﬂFOM TPbOX [HIB BUCTaBKy XyOOXHix poOiT Bigsigano
T 960 oci6. lMNepworo gHa 6yno 315 BigsigyeauiB, Apyroro gHs
\ Ha 45 ocib 6inbwe, Hix nepworo. CkinbkK oci6 BigBigano Bu-

| _~_ CTaBKy TpPeTbOoro gHs?
1) [MepeBip, 4n 4YOTUPUKYTHUK ABCD € B C
T MPSIMOKY THUKOM.

2) Hassu BepLUMHK | NPAMI KyTU dirypu.
L 3) [dan Bu3Ha4YeHHs NpsIMOKYTHUKA.
‘ — 4) CKinbKun CTOpIiH, KyTiB, BEPLUMH Mae nps-
T MOKYTHUK?
| 5) Aki CTOPOHM NPSAMOKYTHUKA PiBHI?
- 6) 3Hangu nepuMeTp NpAMOKYTHYKA.

A D

209. ( 3anuwu undpamm BCi TpULMAPOBI YMcna, SKi MOXXHa CKMacTu, BU-
KOPUCTOBYIOYM TaKi CroBa: ABICTi, COPOK, LWICTAECAT, TpU, M'ATb,
BiCiM.
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210.

211.

212.

213.

214,

215.

216.

217.

218.

42

— | NEPEBIP CEBE

Bunuwm Bci uncna, 6inbLi Big 150, ane meHuwi Big 200, Aki AinaTbes
6e3 octadi Ha 5.

3anuwu B NOpsAKY 3pOCTaHHA BCi TPUUNAPOBI Yncra, BUKOPUCTO-
BYtOUM LUnppu 3, 4, 7 (LMPU B KOXKHOMY YUCHi HE MOBTOPIOKOTHLCS).

3anuwn Bupas, gakmn € cymor gobytkis uncen 170 i 3 ta 225
i 2. OBYNCNN NOro 3HAYEHHS.

BukoHan gineHHs 3 octadeto.

25:6 76:5 87 :4 73:10

Cknagun Bupas ans po3B’d3aHHsA 3agadi Ta po3B’siku Ti.

a) [Tatb ogHakoBux Habopis dnomacTtepiB KowTyoTb 300 rpH.
Ckinbku kowTytoTb 10 Takmx Habopis dpriomacTepis?

6) 3a 180 rpH Kynunu 6 ogHakoBunx Habopis doriomacTepis. Ckinbku
Takux HabopiB MoxxHa KynuTh 3a 210 rpH?

Benukuin Habip doriomacTepis KOWTYE a rpH, a Mmanun y b pasis
AewesWwnin. CKinbKn KOWTYOTb ¢ Manux Habopis? [awn Bignosigb
Ha 3anuTaHHSA 3agadvi BUpPa3oM i 3HangM MOro YMCrioBe 3HaAYEHHS,
akwo a =36, b =4, ¢ =10.

BuaHay nocnigoBHIicTb Ain y Bupasax. O6umcnu.

(a—b:c+d) -k, akwo a=130,b=120,c=4,d =200, k = 2.

a-b-b-c+c-a,akwoa=30,b=20, c=15.

BukoHan gii nncemoBo. 3pobu nepeBipKy ABoMa cnocobamu.

4086 4396 646 520
275 299 385 325

Bunuwwn B nopsiaKy 3pOCTaHHA B OKpEMUX pAgKax oguHULI JOBXUHN,
OOMHMUUI Macu, oguHULI Yacy, OANHWULI BapTOCTI.

1 MM 17 1 pik 1r 1cm 1y 1 xB
1 rpH 1 Kr 1 TMXKOEHb 1. 0Mm 1M
1 noba 1 KM 1 ron 1c 1 kon.



219. 5mM40cm =] |cm 342cm=[ |m [ Jcm

5u20«kr=[ |kr 219«kr=[ Ju [ Jkr
7o0M3cm =] |cm 41cm=[ |am [ |cm
2ron 30 x8=[_|x8 185x8 = |rog [ |xB
220. 40 km + 265 km 173 M —56 m 25 KM - 2 18m:3
250 kr + 74 kr 346 T-60T 52«kr-4 24T1:8
13 rog + 10 ropg, 25 xB—17 xB 5ron-6 60 xB: 2
2,E|,M5CM+7,IJ,M2CM 10 ron 40 xB — 5 rog 25 xB
5mM45cm + 3 m 55 cm 451214u-13T1
40m-2 20cm -2 80T1:4 814u:4
3rog-3 10xB 3 35rpH: 5 5rpH 10 kon. : 5

@a) Moniun cotHamm go 1000 B npsAMOMY | 3BBOPOTHOMY MOPSAKY.
0) Haseu i 3anuwm yucna, siki 6inbuwi 3a 110 i MeHLwi Big 126.
= Ckinbkmn ix?
B) 3Hanaun po3B’sa3ku HepiBHOCTI: 110 < a < 126. Ynum noaibHi
nonepegHe Ta Le 3aBAaHHA?

223. 6) Ckinbku KBagpatiB MOXXHa BUAINMNUTU HA KOXKHOMY PUCYHKY? A

g

6) KBagpartHa gowika posgineHa Ha
KBagpaTu OBOX KONnbopis (auB.
PUCYHOK).

Yun MOXHa LK JOLLKY po3pi3aTu Ha nps-

MOKYTHUKW, WO CKNagawTbCs 3 [BOX

KBagpaTuKiB Pi3HMX KONboOpiB?

J

---------------------------------------------------------------------------------

: [Mpodoex peyeHHs. Y LbOMY po3aini HaiiLikaBilmum: L

: ANst MeHe 6yno 3aBAAHHS ... . E )

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
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PO3AIN 2. NMACbMOBE MHOXEHHA | AINEHHA
HA OOJHOUWDPOBE 4YUCIIO

AJITOPUTM MNCbMOBOIO MHOXEHHA

224. OBYmMcnn. Hasem KOMMOHEHTM | pe3ynbTaT MHOXEHHS.

7-9 8-4 5-7 9-3 4-2
70-9 80-4 50-7 90-3 4 pec. -2
100 -9 200-4 100 -7 300-3 4 corT. - 2
225. TMosiCHM 3paskm YyCHOro i MIMCbMOBOIO 064YMCIEHD. . 65
X
(105-3=(100+5)-3=300+15=315 ) _3
BilS
226. O6uncnw. 304 -3 207 - 4 405 - 2
‘ A 4y 3ymiew T NMNCbLMOBO NMOMHOXMUTU 73 Ha 87
4( Cnpobyn. 3a notpebu ckopuctamcs anropuTMOoM.
y \
73-8=[] )

1) 3anucyto gpyrmn MHOXHUK (8) nig oguHULSMN NEePLIOro MHOXHU-
Ka (3). JliBopy4 3anucyto 3HaK MHOXEHHS x . [ligkpecntoto.

23 2) MNepeMHoXyo ognHuLi. 3 - 8 = 24.
x78 Lndopy 4 nuwy nig oguHULSAMMN.
584 Lindpy 2 3anucyto Hag gecatkaMmm nepLioro MHOXHU-

Ka, WwWob nam’ssiTatv Npo 2 OECATKM.

3) 3Haxooxy gobyTok yncna 8 i 7 4ecaTKiB NepLLIoro MHOXHMKa.
7 -8 =156 (gec.).

4) [o otpumaHoro gobyTtky — ymcna 56 — gogato 2 (2 gecatkm Big,
MHOXEHHS1 oguHUUB). 56 + 2 = 58 (gec.).

5) Otpumanui pesynerart (58) nuwy nepen oaUHMLSAMM Nig PUCKOHO Tak,
o6 undppa 8 Byna nig AecsaTkamm NepLuoro MHOXHKUKA, a umdpa
5 — Ha MmicLj COTeHb.

6) YUnTaro KiHUEBMA pe3ynbTaTt Mig roOpU3oHTaNbHOK PUCKOK (U
pUCKa 3aMiHIOE 3HaK «=»).

7) Mepesipsto. 73 -8 = (70 + 3) - 8 =560 + 24 = 584
HobyTok — 584. 73-8=584

i\ "i
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227. BunpaB noMusiku, sSiKLLO BOHM €. [1osiCHW.

X49 X104 X32‘I X345

_r 9 _3 _2

343 70 61 80
228. BusHauy, ckinbku undgp dyae B JOOYTKY.

56-7 301-2 81-3 27 -3

A ("exmHxoHW olol1AdT u ATsdeod osomuaneH
- [Migkaska
e QNUHUTO eudunh ¥0LAQoT UTUEHE)

229.62-6+473 790-79-9 308 - 2 + 384 205-3-125

230. Mix nepwum i gpyrum nosepxamm 22 cXoguHKW. CKiflbKM CXOAMHOK
MiX NepLUMM | 4eB’aTUM noBepxamu, AKLLO iX KifbKICTb MK CyCigHIMK
e NOBepxamu ofHakosa?

o ® BusHay 3a kaneHgapem noTo4HOro poky,
® CKifnbKM BCbOro [HiB TPMBAKOTb:
a) HaBYanbHWUI piK;
0) KaHiKynu cepea HaB4YanbHOroO POKY;
B) BUXiaHi.
O6uyuncnu, ckinbkn pobovnx OHIB TpMBaAE HaBYaNbHUN PIK.

232. Ynuwu nponylieHi 3Hakm apudpmMeTuyHnx Agin. PoarnsHb pisHi
BUMNaOKM.

35#%1=35 35*1=34 35%x0=0 35*0=35

75-4 208 -3 109 -7 309 -3

‘—IeTBepTOKnaCHMK NpoYnTaB 3a NepLunin AeHb 32 CTOPIHKN KHUDKKMU,
3a gpyrmm —y 2 pasu b6inbLe. KinbkicTb NpodnTaHux 3a 2 gHi cTo-
piHOK Ha 150 MeHLwa, HiX KiNbKiCTb CTOPIHOK B YCil KHUXLUi. CKinbku
CTOPIHOK Y L KHUXLUI?

Cknagwm i po3B’sxxn 6yab-sKy 3agadvy npo npodnTaHi

;kl
TOBOK KHWKKW. )b
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235. (Y koXHil PIBHOCTI 3anuLLM OAHAKOBI NpOMyLUeHi Ludpu, Lob

PIBHOCTI CTanu npaBuIiibHUMM.
X 10+30+50=111  [Jo+[01+2=273

MHOXEHHA TPULN®POBOIO YNCITA HA OAHOUUN®DPOBE

236. Mepwuit MHOXHKMK 102, apyrni 7. Hasem ix gobyTok.
A 704 B 109 B 714 I 802

237. Po3B’shxun piBHSAHHSA. 3p0obu nepesipky.
x:3=64 y:3=335-130 z2:7=35-3

238. UiHa ckewnta 148 rpH. Akoto Byae BapTiCTb TPLOX TaKUX CKENTIB?

[ O6uncneHHs Bupasy 148 - 3 aus. gani. j ﬁ
-

(]

00 [MosicHM cnocobu YCHOro i NMCbMOBOIO MHOXEHHS.

°
148 -3 =(8+40+100) -3 =24 + 120 + 300 = 444

MigkpecneHi udpn sanucyemo
B pesysibrart.

240. NpokoMeHTyn i NopiBHAM 3anucun. 3pobun BUCHOBOK.

. 239
T? 12 PesynsraTtn MPOMDKHUX

+ 90 239 Ril MHOXEHHS 3Haxoaumo ¢ § &
600 _3 yCHO, Wob He 06TsXyBaTh ( @
717 70 sanve.
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241. 154 -5 234 -3 115-7-115 318 -3-318
242. 324 kr- 2 2u43kr-2 134 cm -6 8mMm-8

243. Y wkoni € 3 nepwi Knacu, a gpyrux,
TpeTiX i YeTBepTUX KnacieB — no 2. Pa-
30M Yy no4vatkoBux knacax 270 yu4HiB.
CKinbKu B WIKONI AiTen nepworo knacy
i CKINTbKM — YeTBEepTOro Kracy, akuwo Ix
KinbKiCTb B YCiX Knacax ogHakoBa?

244. Cepef, MHOTOKYTHUKIB BMGEPN TPUKYTHVKK. HasBK BepLUMHM, CTO-
POHU, KYTU LMX TPUKYTHUKIB. AKUA TPUKYTHUK Mae€ MpaMuin Kyt?
O6uuncnun noro nepumeTp.

R
A B M N E F T
LN\
/\ S S
K p
D C 0 X Y
[MoByayn NPAMOKYTHWUIA TPUKYTHUK, Y SKOFO CTOPOHM,
ﬁ LLIO YTBOPIOKOTb NPSAMUA KyT, — 3 CM i 4 CM.

fAka JoBXMHA TPETHOI CTOPOHU?

245. KynneHo 4 6aHku 3eneHol, 3 6aHkn 6naknTHol Ta 2 6aHKM XOBTOI
dapbu 3a ogHaKoBO LiiHOK Ha cyMy 540 rpH. Aka BapTiCTb OgHI€El
BaHku hapbun?

Aka cxema intocTpye 3micT 3agadi? O6rpyHTyn.
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hCKna,qm 3ajavy 3a CXeMolo.

® mekcm 3adadi? Yu 3miHunocs 6 po3e’s3aHHs?
x:6=123 x:5=100+74 x:3=24-6

248. ( Yci nBoumdposi yMcna HanucaHo nigpsaa. CKinbkM BCbOro
umdcp HanncaHo?
Aka umdpa noBTOPHOETLCA Hanpiale?

A ? B

| C o D }368 KM

B 46 kv

‘7 MosicHM cnocobu po3s’sizaHHsa 3aaavi.

| | cnoci6 > 1) 368 —46 Il cnoci6 > 1) 368 + 46
L 2)322:2 2) 414 : 2
B 3) 161 + 46 3) 207 — 46
B

|

ﬁ SAkbu Ha manoHKy 6yno 2 asmomobini, mo skum 6ye 6u

oy
MNCbMOBE MHOXEHHA YUCEN BUAOY 203 -4,170 - 4
2419.yCH0. 0-10 3-0 300-0 0-1 1-10
oo [NpoynTan nocnigoBHOCTI yncen. 128, 64, 32, ...
e 3,9, 27, ...

Nocnign 3B’S130K Mix nepwum i gpyrum YsieHammn rnocnifoBHOCTI B
KOXXHOMY psify. AK yTBOPEHUN KOXXHUW HACTYNHUI YrieH psaay yncen?
Mpopoex nocnigoBHOCTI. M CxoxXi | BiAMIHHI L NOCRiAOBHOCTI
ymucen?

251. Womicaua yetBepToknacHuk obuucntoe npnbnusHo 307 Bupasis.
CKinbku BMpasiB y Takomy TeMni BiH 064MCnUTb 3a Tpu Micaui?

N& Ak BUKOHaTK gito, nigkaxke Myapuk 'y Ne 252,
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252.

253.
254.

255.

256.

257.

PoarnsaHb 3anucu. NossCHNU MHOXEHHS Yncen Yy CTOBM4YUK.

203-4 230-4 45-7 420:7

Y LWIKiNbHWI KIOCK 4O NepLloro BepecHs 3aBe3nu 320 30WunTiB Y JiHito,
a B KNiITUHKY — y 2 pa3u GinbLe. Anbbomis 3aBe3nu Ha 680 meHLue,
HI>K YCiX 30WKMTiB. HYOro 3aBesnu MeHLUe: 30WnTIB Y MiHito Y anbbo-
MiB? Ha CKinbkn?

32-4 105-3 470 - 2 324 - 2
48 -5 209 -3 180 -5 174 - 5
0-115 314 -0 1-900 791 -1
28 YeTBEePTOKNACHUKIB Kyrnunu rno 5 30WWnTIB 3a LIHOK 2 FPH KOXEH.

Aka BapTicTb KynneHux 3owuTiB? CKinbku kowTyBanu 6 30wutn
ANS TPbOX TaKMX Knacis?
Po3B’sxn 3agady gBoma crnocobamu.

Ha pucyHky 306paxeHo Kpyr i Kono.
Pagiyc (r) skoi doirypy MeHwunn?
Aka poBxuHa pagiyca kona?
Kpyra? 3anviun JoBXWHY AiaMeTpis
(d) piryp.

MpounTan i NoACHN:

d=r-2; r=d:2.

330-3—120:1o+11-2 240-2+180:3+22-4

200-4-100-2+150-2+25-4 207-3-309-2+150-2
17-9+170-3-17-5-170 -1 45-2+36-3-48-4

a) HiameTp kona 8 cm. Akun noro pagiyc? 3o06pasu Le Koro.

0) Pagiyc kona 45 gm. 3Hanau giameTp kona.

*4 3aika A., TapHaBcbka C. Matematuka. MNigpyyHuk ans 4 knacy. YactuHa 1 49



260. @,ocniuh, SIK 3MIHUTBCA CyMa ABOX YMCen, SKLLO:
a) nepLummn gogaHokK 36inbwmTn Ha 30, a apyrum 36inbWKUTY Ha 57
6) nepLunin AogaHoOK 3ameHWwnTM Ha 30, a ApYrMin 3MEHLINTK Ha 57?
B) NepLumn AogaHok 36inbwmnTi Ha 30, a Apyrun 3aMeHWwnT Ha 207?

s

r) nepwmin gogaHok ameHwnTn Ha 30, a apyrni 36inbLLNTK Ha 20?/

N

AJNNITOPUATM NMUCbMOBOTIO AINEHHA.
PO3B’A3YBAHHA PIBHAHDb

00 3akiH4M obuymcneHHs. [MoACHU, K BUKOHAHO AiNeHHS.

842:2=(800+40+2):2=800:2+40:2+2:2

o
357:7=(350+7):7=350:7+7:7
365:5=(350+15):5=350:5+15:5
Ha ski pogaHkm posknageHo nepue ginene? Opyre? Tpete?

Qg Lli nogoaHku HasnBaroTb HEMOBHUMM [iSIEHUMN.
1. 3poragancs Yyomy. MNMpouunTan ix.
262. MNpoynTtan anroputM NUCbMOBOTO (y CTOBMNYKK) AineHHs 639 Ha 3.

/
639:3=[_] 1) Bigainsio aineHe i GiNbHUK 3HAKOM MUCHMOBO-

ro AgineHHsa. Lle Taknn 3Hak |— YacTky 3anu-

639,|3
_Gj 513 cyBaTUMy B HMXXHbOMY KYTi.
- 2) lMepLue HenoBHe dinieHe — 6 COTEHb, 6 > 3.

-3 6 coT. : 3 =2 coT. Y yacTtui 6yae ABi COTHI.
-3 3) Opyre HenoBHe aineHe — 3 OeCATKN.
0 3 pec. : 3 =1 pgec. Undpy 1 3anucyro B 4acTtui

Ha MicLi OecsaTKiB.
4) TpeTe HenoBHe dineHe — 9 oanHNLb.

9:3 =3, uyndpy 3 3anucyto Ha nNnepLIoOMy MicCLi NpaBopy-.
5) Octayva popisHtoe 0. [lineHHs 3aKiH4YeHO.
6) Mepesipsio. 213 - 3= 639, 639=639. _» ,213
7) Yactka — uncno 213. 639 : 3 = 213. 539
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263.

264.
265.

266.

267.

268.

269.

270.

Y 1ebe € 848 rpH. T mMaew Hamip BMKOPUCTATKM X MOPIBHY Mpo-
TAroMm 4 micauiB Ha KynbTypHi po3Barn. CKifibKM rpyBeHb T MaeLl
BUTpayaTu womicaus?

3a notpebu ckopucTanca anropuTMom [

MMCbMOBOTO AineHHA B Ne 262. )b
396 : 3 844 : 4 642 :2 231-3
Ha3ssw koxeH matematuyHumn 3anuc. 720 : 2, 315 + 420 = 735,

51-a, 310 - x =930, 715> 200 + 300, 20 + a < 30.

Po3B’s>1 PIBHAHHS.

x-3=736-43 824 :y=36:18 z + 328 = 405 + 294
MpounTan i po3B’sKN PIBHAHHS.

x + (120 — 20) = 300 x - (21—18) = 963
(0 +420):y =84 : 42 (400 — 395) - z = 105

%

l i 3BEepHM yBary, Y1M BUPaXXeHUN KOXXEH KOMMNOHEHT AN

NiBOT YaCTUHU PIBHAHHS.

Ha weenHin dpabpuui 3 444 M TKaHMHU NOLLXIIM KOCTIOMM ANs AiB4Ya-
TOK. Ha KOXXeH KoCTioM BUTPaTUM no 4 M TKaHUHW. CKiNbKM KOCTHO-
MiB noLwmnnm?

Tpn ogHaKoBi CBATKOBI CYKHi KOLWITYOTb 675 rpH. CKinbKu KOLWTY-
OTb 2 TaKi CyKHi? 4 Taki CyKHi?

MouikaBcs, siKa LiHa TBOET KYPTKMU. g
O6uncnn BapTiCTb 2 TaKMUX KypTOK. T

PomaH i ApuHka 3ibpann 135 ropixis, npnyomy PomaH 3ibpaB yaBi-
i Binbwe 3a ApuHKy. Ckinbkuy ropixie s3idbpana koxHa gutnHa? Bu-
KOHan cxeMaTU4YHUN PUCYHOK 40 3ajadi.

A nponoHyto TaKy CXemy.

135{

Un npaBuIibHO s MipKyro?
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hB x=77-9 4-x=299 + 189 936 : x =54 — 51

hl3 33 M TKaHWHM MOLWUIIN CYKHI ONA OiBYaTOK,
Ha KOXHY 3 siKMx Butpatunm 3 M. Ha kocTiom
Ans xnonduka sutpatunm Ha 1 M bBinblue.
~ Ckinbku meTpiB TKAHWUHM NOTPIBHO BUTPATUTH
Ha NOLWNTTA OAAry Anga Takol camol KinbKOCTI

. XJNOM4uKiB, K i AiB4aToK?

273. /Ha KOXXHOMY PUCYHKY MO ABa Kona. Yu € ogHaKkoBi pUCYHKN? ﬂK\

PO3MiLLEeHi kona?
NI
-h
\_ J

NMACbMOBE AOINTEHHA HA OAHOLUMW®POBE 4YUCIIO

00 [MoBTOpPK TABNULIKO MHOXEHHS | AiNeHHS. 3anuiimy No ABa BUNaAKM
MHOXEHHS | OiNeHHs 3 yucnamm 6. 7.

275. MNepetBOpHU
a) B oguHumui: 1 gec. 3 oa.; 3 gec. 4 on.; 5 pec. 1 o4.; 7 pgec.
0) y aecartku: 3 cot.; 3 coT. 2 aec.; 1 cot. 7 gec.; 5 cot. 20 oa.
276. BukoHaw fineHHa 3 octadeto. 3pobu nepesipKy 3a hopMysoro:
a=b-c+r,age a— pineHe, b — AOiNbHUK, ¢ — HENOBHA 4YacTKa,
r — ocTava, npuyomy r < b.
7:3 8:5 38:3 40:6
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277.

278.

[nsa 4oTUPbLOX KnacisB Kynunn OgHaKoBI Besu-
Ki HaBopwn Kpecnspcbkoro npunagas Ha cymy
952 rpH. Aka uiHa ogHoro Habopy?

OBYMNCIIEeHHS BUpasy m
k’ 952 : 4 ouB. y Ne 278 S — el 1

O3Hanomcs 3 anropuTMOM NUCbMOBOTO AineHHsa 952 Ha 4.

V/

N

1) 3anucyo OinbHUK 4 'y BEPXHbOMY KYTi 3HakKa
NUCbMOBOTO AineHHst F—.
12 2) lNMouunHato AineHHs i3 coTeHb. [eplie HenoBHe
"3 aineHe — 9 coTeHb, 60 9 > 4. Y yacTui 6yayTb
32 COTHIi, TO6TO YacTka Byae TpUungpPOBOIO.
0 3) 9 coTeHb noainuTh Ha 4 Byae 2 COTHI 3 ocTa-
yeto.
4) ToMHOXy 2 coT. Ha 4, 6yae 8 coT. (i3Hanucs, CKiNbKM COTEHb
noginurocs).
5) 9 coT. — 8 coT. = 1 COT. — 3anUINIIOCA e AinnTun.
6) 1 cot. ue 10 gec., Ta we 5 gec. — pasom 15 gec.
7) Oino 15 gec. Ha 4, oTpumyto 3 gec. (3 gec. -4 = 12 gec.),
y 4acTui 3anucyto undpy 3 Ha Micui OeCATKIB.
8) 3anuwwunocsa noginutn we 15— 12 = 3 (gec.).
9) 3 pec. — ue 30, Ta we 2, 6yge 32.
10) Ointo 32 Ha 4, oTpuMmyto 8. 8 3anncyto Ha MicLj O,EI,I/IHI/ILI,b YacTKu.
11) Octayva 0. JineHHs 3aKiH4eHo.
12) Mepesipsito. 238 - 4 = 952, 952 =952, x238

4
13) YacTtka — umcrno 238. 952

/

279.
280.

822:3 985:5 576 :4 135 -3

Y4Hi yeTBepTUX KNaciB 3a nepLumn TXKAeHb nigkneinu B 6ibniotewi
286 KHWXKOK, 3a ApyrMm — Ha 86 KHWKOK Oinblue, a 3a TPeTin TUX-
AEHb — Y 2 pa3u MeHLe, HiX 3a nepLli ABa TWXHi pa3oM. Ckinbku
BCbOMO KHWXXOK MigKNEINM yYHi 3a TpU TUXHI?
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281. Y niTHbomy Tabopi Bigno4mBsa-
no 232 piten. [NonoBuHa 3 HUX
Bpana y4acTb Yy CMNOPTUBHMUX
3MaraHHsx, a BOCbMa 4acTuHa
Aiten 6yna ap6itpamu. Ckinbku
AiTer amaranocs i ckinbku 6yno
apbitpamn?

282. Po3B’sKM PIBHSAHHS.
x+5=364 + 296 x-9=1000-1 (1000 -125): x =7

{2837 x - 8 = 084 2. x =586 456 x =8 x:5=193

y no4aTkoBMX Krnacax HaB4aeTbcs 336 y4Hie. OgHa veTBepTa BCiX
YUYHIB — YeTBEPTOKMACHUKN. CKiflbKM YYHIB B OQHOMY YETBEPTOMY
Knaci, aKL0 LMX KnaciB Tpw i KifnbKiCTb YYHIB Y HUX OAHaKoBa?

285. /|_|OF|CHVI AiNeHHs 3a Tako PopMOto 3anucy. A
[isHanca 3 pi3HUX DKeper, Y SKUX KpalHax 3anuncyroTb Yy Takun
2 Croci6 NUCbMOBE [iNeHHs.
.‘.
584 :8=73
I'IOTpeHyl710ﬂ> 576: 9 392:7 968 : 8
. J

¢ [podoex peyeHHs. PeaynkTaTn MOIX AOCSTHEHb 3 BUBYEHHS |

d TeMU Taki: A 3Hato... . A BMiItO ... . A MOXYy ... .

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo



BU3HAYEHHA KUNIbKOCTI UINWDPP YACTKH

286. Moniun ognHmnuamum Big 109 go 90. Ckinbkn yncen HassaHo? [o-
AN Ha3BaHi YMcna Ha rpynu 3a KinbKicTio unudp y HUX.
287. OowxuHa pidku IHrynbus 549 km, a pivka Typis B 3 pasu KopoTLia.
OBumcnu goBxXuHy pidku Typil. ¥
Li3Halcs, y mexax sskux obrnacmeul YKkpaiHu b
® rnpomikaroms Ui pidyku.
00 Po3rnsHb i NOSACHM NUCbMOBE AiNeHHS.

¢ 549 |3 736
3 |183 6

549 :3 =183

736 :2 =368

3BepHM yBary! Yucno ognHuub HamBuULLOro po3psany (COTHI)
Oinbwe Big ginbHuka (5 > 3, 7 > 2). 3pobn BMCHOBOK, CKiNbKn
undp y uboMy BUNaaKy MatumMme 4YacTka.

289. lNMosAcHM cnocobu YyCHOro i MIMCbMOBOIO AiNeHHs Yncen. 3anuwu ix

Y 30LUMTI.
e 2
490:5 = abo 4905 84016 abo 840 |6
= (450 +40) : 5 = 4_ZO|W 2 20 2 20
=90+ 8=098 =40 24 24
0 _0 0
9
. g J
]‘.i [Ans pauioHanbHOro 0opMIeHHsS 0B4YNCIIEHHS

- MNpuwmiTtka
( Hynb (0) nepen YMCNOM He NULEMO.

Li3Hancs, ckinbkn umdp matMme YyacTtka Bif OifleHHS
465 Ha 5. 3pobu npunyweHHs. NepekoHancs B npasusib- ;
HOCTI CBOro NpuNyLEeHHs!, BUKOHABLUM [iNEeHHS. =3

290. BukoHan gineHHs: 490 : 2 370:2 520:8
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291.

=)

292,

293.

294,
295.

56

[MpoaHani3y N0OACHEHHSA MMCbMOBOIO AineHHs 768 Ha 8.

( 768 :8=[ |
76818 | 1) lNepuwe HenoBHe fineHe 76 (76 aec.).
‘E 96 2) lNeplue HENoBHE AiNeHHs1 BUKOHYIO 3 OEeCAT-
48 Kamn. 76 gec. : 8, ToMy B YacTui 6yaoytb ge-
48 CATKM, a 3Ha4YNTb — OBi Lndpu.
3) Ointo 76 Ha 8. 76 : 8 = 9.
4) MHOXy. 8 - 9 =T72.
5) BigHimato. 76 — 72 = 4.
6) lNMopiBHIOK 3anULIOK 3 AiNbHUKOM (MepeBipsto, Yn npa-
BUNbHO AibpaHa undpa vyactkm). 4 < 8. NpasuneHo.
7) Opyre HenoBHe aineHe. 48. 496
8) 3Haxomxy opyry umdpy yactku. 48 : 8 = 6. x 8
9) MNepesBipsto. 96 - 8 =768, 768 =768. _» 768
10) Yactka — uncno 96. 768 : 8 = 96.

N 7/

[MoBTOPU, SIK MOXXHA 3HANUTW HEBIOOMUIN OiNbHUK.
Cknagm 3a tabnuueto npaBumbHi YNCMOBI PIBHOCTI, BUKOPUCTOBY-
oUW nonepesHin anropuTMm LifieHHS.

[ineHe 768 | 357 | 336 | 210 | 441
LinbHUK 8 3 6
YacTka 96 6 7

Y WKiNeHy TganbH0 3aBe3nu 28 Kr NweHNYHoro xsiba, wo y 2 pasu
MeHLUe, HiX X1THboro. OaHy YeTBepTy BCbOro xmiba 3’inu y4Hi no-
4YaTKOBUX KNaciB, peluTy — cTapLUOKNacHUKn. CKinbkn Kinorpamis
xniba 3’inn cTapLwoKnacHUKN?

MNouikaBcs, cKinbkn xnida 3aBo3dTb 40 BALUOI iaanbHi 3a 1 TXKAOEHb
abo 3a 1 geHb. Cknaau i po3B’sku CBOK 3aJavy.

(170 + 173): 7 (784 — 530) - 3 (891 — 315) : 2

Moginn kpyr Ha 4 piBHI YacTuHU. 3adapOyn KOXHY YacTUHY iH-
WM Konbopom. CKiflbku pagiyciB i CKiflbKn giaMmeTpiB npoBegeHo
B Kpy3i? CKifnbK1 YeTBEPTUH Y uinomy?



296. Cnpobyi 3 pisHNUX YaCTUH KPYriB O4HAKOBUX pagiyciB 3amogestoBa-
TV OOMH KPYr TOro camoro pagiyca.

® * @

N. [ [lonomoxu cobi mogensiMmum Takmx YacTUH. ]

(173+262):5 (471 -315) -6 (1000 —48) : 8
\

B'i,qCTaHb Ao wkonun borgaH nogonaB 3a 9 xB, 3pobuBLUK
891 kpok, a aHuno pobuTb 4O LKONW nNue ogHy TPETUHY LINX

| KpokiB. CKinbkn kpokiB podutsb daHuno?

- Ckinbkun yacy 3atpayae Ha gopory [laHuno, sikwo 3a 1 X8 BiH po-
|

|

|

OWTb CTiNbKM caMo KpPOKiB, sik borgaH? iEi
3apady MoxHa po3B’sa3aTtu no-pisHomy. Cnpobyn! s .

299. /Bi,EI,HOBVI umcpun. 3annumn YMcnoBi PiBHOCTI. h

_ OO0z _OOoo 3 0302
. 00 139 o hm S
]

oa 6[] 1 3
- 00 min 0
0 2] _ 10
- 0d |
0 0
\_ J

NMMCbMOBE OUTEHHA YACEN BUAY 306 : 3, 508 : 4

300. Mpouutan ymucna. 120, 125, 203, 243, 506, 560. Haseu i Bunuwm
yucna, Wo He MICTATb OOMHULb OPYroro po3psay.
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301. Wo6 3pobuTtn 3a4vicKy 3 KOCUYOK,
XpUCTUHKa po3pi3ana CTpiYKy 3aB- )
poxkn 306 cm Ha 3 piBHI YacTu- pr \)"\ :
HU. AKa OOBXMHA KOXHOI YaCTUHMU ( yF = _-/
CTPIYKM? 3anun po3B’si3aHHA 3a- t
Aadi YMCrnoBuM BMPA3OM.

302. MNosicHM yCHe | NUCbMOBE AifIeHHSA Yuces 3a 3anMcamu.

306:3=(300+6):3=100+2=102

3063 260 3063 508 [4
3w 3 \,Q|1_z 2z
0 6 10

0 -~ 8

306 :3=102
306 cm:2=102cm 508 : 4 =127

@
OOBMKOHaM obumcneHHs Bupasy 505 : 5 3a nnaHom.

® 1) Ha3Bu nepLue HenoBHe aineHe.

3anuwn neply niBopyY LNUgpy YacTku.
NMoMHOX 4Yncno, 3anMcaHe B YacTLi, Ha OiNbHUK.
BigHimn uen nobyTok Big NepLIOro HENOBHOMO AifIEHOrO.
[MopiBHAM ocTadvy 3 AiNIbHUKOM (nepesip npaBusbHICTL Ao06opy
nepLioi umdpu HacTkm).

8) Haseun gpyre HenosHe AineHe. ([lpyre HenoBHe AineHe — yuc-
no 0, Tomy B yacTui 6yge 0, 600 : 5 =0).

2

3) Moainn neplie HENOBHE AifleHe Ha AiNbHUK.
e -

5)

6)

7)

[MpoooBXx AineHHs 3 NoACHeHHAM. [podnTan YacTky. 1
BukoHai nepeBipky MHOXeHHAM. OuiHn cBOKO poboTY. )b

304. 306 : 2 408 : 4 605:5 204 -3
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@
ii?§1§305.;0ﬂp0KomeHTyl7| NMACbMOBE AiNEHHA CKnageHoro iMeHoOBaHOoro
e~ uucna Ha HaTyparnbHe YuCho.

2u45kr:7 =[] —5?5?7’5

2 U 45kr = 245 «r _gg

245kr: 7 =] 0 24 45«kr:7=35«r
% Akum yncnom byge pesynsrart gineHHs?
>y

(‘woLurduh WMHEgOHaW|)

306. 675 kr abnyk noknanu B Aekinbka Awmkis, no 9 Kr y KoXHUn. Ckinb-
K1 SLWMKIB 415 LbOro BUKOpUcTanm?

307. Bunuwm HepiBHOCTI. BusHay cepen HUX npaBunbHi (iCTUHHI).

315-3<462:3 315-2 =462 + 370 609 : 3 =700 -497
252:3>324:4 32-5<41-4 609:3 <210

308. Ha komm’'toTepi 3a 4 roguHM MoXxHa HabpaTtn 28 CTOPIHOK TEKCTY.
3a cKinbku roanH MoxHa HabpaTn 84 CTOPIHKM TEKCTY, AKLLO npa-
LtoBaTU B TaKOMy caMoMy Temni?
[onoBHM YMCnoBMMU gaHUMK obepHeHy 3aaady. Po3B’sxku 1i.
Ha komm'totepi 3a [ | rognH mMoxHa Habpatu [ | cTOpiHOK TEKCTY.
CKinbKM CTOPIHOK TEKCTY MOXXHa Habpatu 3a 12 roguH?

309. Onepatop Ha kKomn’toTepi 3a 3MiHy (6 rog) Habupae a CTOPIHOK Ha-
YKOBOro TekcTy. IHwuin onepatop — b cTopiHOK. Pasom BOHM 3a
3MiHy Habpanu 90 cTtopiHok. Cknagu piBHICTb 3@ TEKCTOM 3aaui.
Oocnign, SKuMmu yncnamm MoxyTb 6yt a Ta b.

I'Io6yp,y|7| BiAPI30K 3aBAOBXKN 3 CM S5 MM. Akun nepumeTtp npa-
BUSTbHOMO CEMUKYTHMKA 3 LiE0 CTOPOHO?

Y npasunbHO020 MHO20KYMHUKa 8Ci CIMOPOHU PIGHI. ‘.“

[lo HaByanbHOro poky 6atbkn npuabanu cuHoBi 15 3owwm-
TiB Y KNITUHKY, NO b rpH KOXHWUA, i 20 3owmTiB y niHito, No d rpH
KOKHUIA. CKinbkn KowTyBana BcA Mokynka? O6uucnu, SKWwo
b=4rpH, d =3 rpH.
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312. ([ocnign, ik 3MIHUTBCS! Pi3HULS, SIKLLO: )
a) aMmeHLwyBaHe 36inbwnTi Ha 30, a Big EMHMK 36inbLwnTn Ha 57?

6) ameHwWwyBaHe 3ameHWnTK Ha 30, a Big’ €MHUK 3MEHLLUTN Ha 57?
B) 3MeHLyBaHe 36inbwmTi Ha 30, a Bigd’ €MHMK 3MEHLLNTK Ha 207

%a . .
r) 3MeHLwyBaHe i Big eMHUK 36inbwmntn Ha 1007

J

AINEHHA YACEN BUAY 424 : 4. PO3B’A3YBAHHA 3A0AM

313. Uina nasnis Benukoro gpopmaty 424 rpH, a uiHa nasnis manoro
dopmaTy B 4 pasun HMXKYa. Aka uiHa nasnis manoro gpopmarty?

(BukoHaHHS ail ans poss’da3aHHsa 3agadi ams. y Ne 314.)
()

oo MosacHu gineHHs 424 : 4. CBO€E NOSICHEHHS 3iCTaB 3 KOPOTKUM MO-
e dcHeHHaM Mygpuka.

/ \\

424:4=[] 1) Mepwe HenosHe aineHe — 4 coTHi.
2) Y yacTui 6yge 3 undpw.

424 |4 3) Mepwa undppa yactkm — 1.
4 }m 4) Opyre HenoBHe gineHe — 2 gec.,
To4 T 2 Oec. He noainatbca Ha 4 Tak,
_24 o6 oTpumaTn gecatku (2 < 4). %
o 2:4=0(ocT. 2). y
Y vactui — 0 (0 gec.). rd
5) TpeTe HenoBHe AineHe 24. n

424:4=106 |

i\ '/

N‘ [MpoaoBx NOSICHEHHS. Yn nerko 6yno ue BUKoHaTn? j

315. 436 : 4 756 : 7 460 : 2
535:5 832:8 460 : 4
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316. Y [OBOX 4eTBepTuUx kKracax 57 Yy4HiB.

317.

318.

319.

320.

CKinbKM Y4YHIB Yy KOXXHOMY Knaci OKpemo,
SIKLLO B O4HOMY 3 HMX Ha 5 y4HiB BinbLue,
HiXX y gpyromy? [JOMOBHW CXEMY YUCHO-
BUMU JaHuMmu. CKopucTamncsa Heto.

x+37=107-9 x—232=96-8 x :5=1000 - 855
x - 7=800-177 8-x=477 + 379 992 :x=720:90

Po3B’skn maTeMaTuUyHi 3aBOaHHS CKNagaHHAM PiBHAHHS.

1) Akwo Hesigome yuncrno 36inbwmTn B 3 pasun, To OTPMMAEMO J0-
ByTok uncen 306 i 2.

2) YacTtka HeBigomoro 4ncna i ymcna 7 OOpiBHIOE YacTui vncen
4001 10.

Cknagwn nnaH po3B’sa3aHHA 3agadi. PO3B’sku 1i.

B Oneci 6yno kinbka nakeTtiB cepBeTok, N0 100 CEPBETOK Y KOXXHOMY.
A BCbOIo cepBeTOK ByIo CTifbKK, CKinbkuM iX y 4 naketax, no 200 cep-
BETOK Yy KOXXHOMY. CKirnlbkn nakeTiB cepBeTok Oyno B Oneci?

384 :4 423 : 3 516 + 368 774 — 359

@x-5=422—362 618 : x =904 — 698 x+673=500-2

@MoGianmﬁ TenedoH kowTtysas 640 rpH. lMig vac akuii noro uiHa

323.
g a) NepLUMi MHOXHUK 36inbwnTn B 3 pasn, a opyrum ameH-
2

3HM3nNacs Ha % Akoro ctana uiHa mobinbHoro TenedoHa?

~

(,El,ocni,uv'l, AK 3MIHUTBCA JOBYTOK, SKLLO:

LWKTK B 3 pasun?
0) 36iNbWNTU NEPLLMIA MHOXHUK B 3 pa3u, a apyrmm —
y 2 pa3n?
B) 3MEHLUUTU NePLLUNA MHOXHUK B 3 pa3u, a apyrmn —
l?
Y 4 pasun? )
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KYTWU. BUOU KYTIB

324. Ynm cxoxi i BigMiHHI Ui chirypn? 3a OONOMOrow KOCUMHUSA ne-
peBip, SKMA KYyT MEHLWWUN Big NpAMOro, a skun OBinblini.
300pa3n B 30WNTI NPSAMUIA, TOCTPUN | TYNUIA KYTW.

< LN N

. Foctpum kyT Mpsimuii KyT Tynui KyT

@ B B ? =
¢ D
F

A C K
Ha3Bu TPUKYTHKK, y SKOTO BCi KyTW FOCTPI; TPUKYTHUK, Y SIKOFO € Ty-
MU KyT; TPUKYTHUK, LLO Ma€e NPAMUNA KYT.
OnuLn 03HaKN KOXXHOTO TPUKYTHUKA 3a NS1aHOM.
1) HasBa TpuKyTHUKa.
2) Bua TpukyTHMKa 3a KyTaMmu (FOCTPOKYTHUIA, NPAMOKYTHUIA, TYMNO-
KYTHUI).
3) Bua TpukyTHMKa 3a QOBXMHOK CTOPIH (PIBHOCTOPOHHIN, PiBHO-

6enpeHun, pisHOCTOPOHHIN).
326. B C

M

Ha pucyHky 306pakeHo 8 TpUKyTHU-
0 kiB. MpounTan ix Hassm.

Uun € cepep HUX piBHI? AKi BUOM Tpu-
KYTHWUKIB 306paxeHo?

A D
327. a) Hakpecnu TpUKyTHUK, KA Ma€e 3 rocTpi KyTu;
1 Tynum KyT; 1 NPSMURA KYT. &%Q
6) YUn moxHa nobyayBaTu TPUKYTHUK, Y SIKOTO B -

2 npsiMi KyTn?

‘R- [ CnoyaTKy Hakpecnu Bif, pyKu €CKi3n TPUKYTHUKIB. ]
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328.

329.

330.

331.

Uun moxe ByTn B YHOTUPUKYTHUKY Tinbkn 1 npamui kyT? Jlnwe 2 nps-
Mi KyTW, Tinbkn 3 npami kytn, 4 npami kytu? Ceoi Bignosigi npoae-
MOHCTPYM Ha pUCyHKax abo mogensax qiryp.
[MpoaHanisyi. 3pobu BUCHOBKN.
a) Ak 3MiHUTbCS Cyma ABOX YNUCEN, AKLLO NEPLUNA JOAAHOK
30inbwnTK Ha 30, a Apyrum He 3MiHIBaTN?
6) AK 3MIHUTBCA Pi3HMLS, SKWO 3MEHLLYBaHe 3MeHLWNTK Ha 40,
a Bi’EMHUK He 3MiHIoBaTn?
B) AK 3MiHUTbCS AOBYTOK ABOX YMCEN, SKLLO NepLUMA MHOXHUK
3MEHLUMTM Y 2 pasn, a pYrmi He 3MiHIOBaTU?
r) Ak 3MiHNTbLCA YacTKa, AKLWO AineHe 30inbwuntn B 5 pasis,
a AiNbHUK HE 3MiHIOBaTU?
Y peB’satn ogHakoBux kopobkax 108 Ttapinok. Ckinbku Tapinok
y LWEeCTn Takux kopobkax? Ay BiciMHaguaTn?

Kotn moxyTb Bugasatn 6mmsbko 100 pisHmx

3BYKiB, a cobakn — numwe 6nmabko 10. ﬁ
[MocTaB Kiflbka 3anuTaHb 40 YMOBW 3aadi J
i 4An Ha HUX BIQNoOBIA,. e =

@O@mcmm. O6uMCnEeHHs 3 «KXUTPUHKOKO». 3Hanaum ii.

250 + 30 250 - 30 25-2 280 : 20
250 + 50 250 - 50 25-4 280:10
250 +70 250-70 25-8 280:5

@ﬂo wkonu Oner pobutb 1000 KpokiB, a 3i WKONNM — Ha % KPOKiB

334. ( MNpoananisyn. R

MeHLwe. CKinbkn Kpokis pobutb Oner, nocniwarw4ym gogomy?
Llikago, a sskumu 6yOymb 1020 KPOKU Ha wiisixy 0dooomy?

a) Ak 3MiHMTbCA CyMa ABOX uucen, AKWO NepLinin JoOaHOK
30inbWwKTK Ha 25, a apyrum ameHwuTn Ha 207?

6) AK 3MIHUTBCA PiI3HULSA, AKLWO 3MEHLLYBaHe 36inNblWnTN Ha
100, a Big’eMHUK 3meHwnTn Ha 1007?

B) AK 3MiHUTbCA JOBYTOK ABOX YMCEN, AKLLO NEePLUNA MHOXHUK
36inbwmnTK B 3 pasu, a Apyrmn — 3MeHWnTn B 3 pasn?

r) Ak 3MiHUTbCA YacTKa, AKWO AineHe i QiNbHUK 3MEHLLNTN
\_ B 10 pasiB? J
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335.

336.

337.

338.

339.

340.

64

m.n.
~ — | NEPEBIP CEBE

BukoHan gineHHa 3 octayero. 3anuwum 3a 3pa3kom, YoMy JOPIBHIOE
AineHe B KOXXHOMY BUPaa3i.

- 7:3 57 : 8 75: 7 32:5
(7=3-2+1) 13: 4 69 : 9 89 : 4 32:6

e nomunkn? MNMoacHu. BukoHan nepeBipKy MHOXEHHSM.

_915]3 604 |2 8404
9 kﬁ? 6 |302 8 ETT
4

_15 _ 4

15 4 4

0 0 0
834 :3 312 : 3 312:6 248 : 8
8M7cmMm—-5mM9cm 21am - 7 21am : 7
7o0m8cm+6am9cm 508 kr: 4 308 kr - 3

Hakpecnn npsaMokyTHUK ABCD, OOBXMHA SIKOrO 8 CM, a WwupuHa
2 cMm. lMoginu noro Ha 8 piBHMX YacTuH. 3adapbyn okpemo %; %;
% NPSIMOKYTHUKA Pi3HUMUK KoNbopamu. Aka YyacTuHa NPSMOKYTHU-
Ka 3anuwmnacs HesagapboBaHO?

8 cm

4SS
X
v
oo

D C

Moainu NpAMOKYTHMK Ha 8 PiBHUX YaCTMH iHLLIMM CMOCOBOoM.
Po3capbyn 3a 3aBaaHHAM. [MopiBHANM Bignosigi. 3pobu BUCHOBOK.

Bigomo, wo 400 : 2 = 200. O64mncnm ycHo 398 : 2; 396 : 2.
Binomo, wo 500 : 5 = 100. O64yucnm 505 : 5; 510 : 5; 515 : 5.



341. CKinbK1 Ha MaroHKy TPUKYTHUKIB? YoTupukyTHUKIB? Hassu i no-
KaXkn rocTpi, NpsMi, Tyni KyTU B TPUKYTHUKAX | HOTUPUKYTHUKY.
B C

A D

342. Hakpecnu npssMOKYyTHUK POLE, y SIkOro OBXMHA yaBivi GinbLua
3a WwupuHy i nepumetp akoro 30 cm. 3pobu eckis.

{3437 483 + 179 800 — 102: 6 - 9 + 353

825 — 457 458 +78:6—-83-4
59-9 266:7 +83-4-370-1
984 :8 (121 +215):3-56-2-0
Yqu 4 knacy kynunu 96 anbbomis ONA MantoBaHHSA, a 30LWNTIB
y NiHito — Ha 34 6inbwe. 30WNTIB Yy KITITUHKY BOHU KYynunu B

3 pasu 6inbLe, HiXX 30WKnTIB Y NiHito. Ha ckinbkn B6inbLlie kynne-
HO 30LWWMTIB Y KMNITUHKY, HiXK Yy NiHit0?

345. (Moschu 3a PUCYHKOM, SIK YTBOPEHO piBHOOEeApeHNI TpVIKyTHI/IK\
ABC. 3pgoragaincs, sk MOXHa nobyayBaTu Ha LibOMY PUCYHKY
N iHWi piBHOGEeApEHi TPUKYTHUKM.
¥ BukoHam Taknm pucyHOK Ha apkyLui nanepy.
8
M
A B
N
Un MoXHa 3a UMM PUCYHKOM YTBOPUTU PIBHOCTOPOHHIN Tpu-
KYTHUK?
Y Y
- : lMpodoex pedeHHs. ig Yac BUBYEHHA po3ainy '
& _ MeHi Baanocs ... . .
65
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PO3AIN 3. NMACbMOBE MHOXEHHA | AINEHHA
HA 1BOUWND®POBE YAUCIIO

MNCbMOBE MHOXEHHA HA PO3PAOHE YXCIO.
oaAUHULUI OOBXWHU
346. Haseu i BUNuLWM OKPEMO pOo3psaaHi O AUMHWULI | pO3pSAHI Ynucna.
1 28 20 50 10 90 120 100 400

347. BukoHawn aii 3 po3psagHUMU OQUHULAMN.
a)3-1 8-10 20-10 6-100 14 - 10
1-30 10-5 35-10 100 -6 10-74
0) 338 : 1 20:10 330:10 200: 100 700 :100
760 : 1 30:10 760 : 10 300 : 100 900 : 100
348. 3anuwun po3psagHi Ynucna y Burnsai 4o0yTKy ogHoUMpoBOro Ymc-
nai po3psigHOl OAUHULI 3a 3pa3KoM.

(30 =3-10 ) 70 90 200 500 800
@

00 MosicHn 3a 3pas3koM, SIK YCHO i MMCbMOBO BMKOHAHE MHOXEHHS
¢ Oyab-sIKOro Ymcna Ha po3psigHe Yncro.

(36-20=36-(2-10)=(36-2)-10=72-10=720 )

/ N\
36-20 =[]
36 1) Mignucyto undpy, BiAMIHHY Bifg Hyns, OpY-
X@ X3g§0 roro MHOXHWKa nig OAUHMLUAMWU MepLloro
+.00 —) MHOXHMKA.
72 720
- - 2) BUKOHYIO MHOXEHHSI  OAHOLMPPOBOro
720 yucra Ha nepLnm MHOXHMUK.
36 -20 =720 3) [o oTpumaHoro gobyTky 4OMMCY0 NpaBo-
pyd CTifbKW HyMIB, CKiNbKM 1X Y OpYyromy
MHOXHMUKY.
N\ Y/ 4
MopiBHAN 3annc MHOXEHHS. 3p06u BUCHOBOK. ﬁ
350. 18- 40 25-30 4 -200 248 : 2
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351.

352.

353.

354.

Hdonuwwn, wob piBHiCTE Byna NpaBuIbHOLO. ; H .

Cdopmyrnon npaBuno MHOXEHHS Yucrna Ha JoOyTOK.

m-(n-a)=(m-..)- .. ' "’

Ha koxxHomy i3 12 nosepxiB 6yanHky no 20 kBapTup, a Ha NepLIomy
" octaHHbOMY — 1o 16. CKinbku KBapTUp y UbOMy 14-NOBEPXOBOMY
OyanHky?

248 -3-19-20 (17-30-190): 10 24-15+21-30
320: 10 +16 - 40 (594 :9+34)-8 903:3-444:4
Y pnBonoBepxoBoMy OyauMHKy Mewkae 29 ocib, a B AOeB’aTu-

nosepxoBomy — Yy 30 pasiB GinbLue. Ha ckinbkn mewlkaHuiB GinbLue
B JEB’ATUNOBEPXOBOMY, HiXK Y ABOMOBEPXOBOMY OyaANHKY?

@HOHOBHM TBEPOKEHHS, W06 BOHM Bynu NpaBUNbHUMU.

a) 1 cm y 100 pasiB KOPOTLUNK, HiXK
O)1kry ___ pasiB nerwmmn, Hix 1 u.
B)1amy pasiB JOBLUWI, HiX 1 CM.
r) 1 amy 100 pasiB OBLUMIA, HiXX

') 1 cmy 10 pasiB 4OBLUMIA, HiX

@ Y MarasuH 3ases3nun 40 awmkiB 96nyk, no 9 kr y koxHomy. [1o obigy

357.

s

npogdanu 17 awukis 96nyk. Ckinbku kinorpamis 96nyk 3anuwimnocs
npogatn? Po3B’sbkn 3agadvy ABoma cnocobamu.

~

(MHO)KeHHFl AEeAKMX OBOUMGPOBUX YMCeN 3pyYHO BUKOHYBAaTH,
OKPYITOHYN MHOXHUK. [MpoynTani NosiCHEHHS.

24 -29 =[]

24 -29 =24 -30 - 24.

24 maemo B3dTM MHOXHUKOM 29 pasiB. bepemo 30 pasis no 24.
Ockinbkn B3aTO 1 pas 3anse 24, Tomy Big [obytky 24 i 30 Bia-
HiIMaeMO 4mncro 24.

Abo:
24-29=24-(30-1)=24-30-24-1=720-24 = 696.
KI'IOTpeHyl7|c;| 16 - 49 19 - 22 14 - 71
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NMMCbMOBE OUTIEHHA HA PO3PAOHE YHUCIO

358.80:20 100 : 50 28 - 20 30-15
120 : 20 140:70 17 - 40 50-12
359. BukoHam gineHHs 3 octadeto. 3pobu NepeBipKy.
84 :20 85:40 120 : 50 109: 20
93:30 68 : 30 65:20 47 : 20

360. Y 1ebe € 720 rpH oBaguaTUrpMBHeBUMM Kyniopamn. Ckinbku ue
o Kymop? (Akwo notpebyew gonomorn, 3sepHuncs go Ne 361.)

® Po3rnsiHb i NOSICHM 3a anropMTMOM MUCbMOBE AiNNEHHA Ha OBO-
& LupoBe po3psaHe YUCIIO.

@ 720:20=[ | )
1) AinbHUK — yucrno 20. Tomy neple HeENnoBHe JineHe mae
oyTn Ginbwnm abo gopisHioBaTn 20. (MosICHU YoMmy.)
Lle umucno 72 (72 pec.).

2) YacTtka 6yge ABouUMppOBMM YUCITOM.
_/7\20|§ 3) 72 pec. : 20 = 3 gec. (ocT. 12 gec.).
60 [36 4) Meplwa undpa YacTkm — 3.
120 5) MopgineHo 60 gec. (20 - 3).
120 6) 3anuwwnnock 12 gec., ue 120.
0 7) 120 : 20 = 6. Opyra undpa 4yactkm — 6.
8) Hactka — uncno 36.
720 : 20 = 36 | 9) Mepesipka: 36 - 20 = 720. 720 = 720.
A\

N\ 74

362. 780 : 30 840 : 60 920 : 40 31-20

363. Onsa wkonu 3akynunn 30 cBITNOAIOQHMX eneKkTporamn
Ha cymy 630 rpH. Aka uiHa ogHiel Takol namnu? Ckinbku
KowTyBaTuMyTb 45 Takmx namn? 10 Takmx namn?

=)

364. 3BuyanHa enekTponiaMmna (namna po3XaptoBaHHS) Ko-
wtye 5 rpH. Ckinbkn KowTytoTb 30 Takmx namn? Ckinbku 7

Takunx namn MoxHa Kyrnutu Ha 105 rpH? A CKirbku CBITIO- ﬁ
aiogHnx?

N’ CkopucTancsa gaHmmMmm nonepeaHbol 3agadi.
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365. 3a Tabnuueto obuncnn piyHy EKOHOMIIO B rpoLuax, SKLWo 3aMiHUTH
- 3BUYaMHy enekTponamMmny Ha CBITIO4IiogHY.

{
: BapTicTb cnoxuToi | 3aranbHi
Buagn namn LliHa enekTpoeHepril BUTpaTH EkoHomig
namnu . .
3a pik 3a piKk
3Bun4yarHa | 5 rpH 715 rpH ?
: — Ha [2],)y
Citnopion 21 rpH 59 rpH ? > >
Ha
{3667 47 - 20 12 - 70 270 : 30 720 : 80
940 : 20 840:70 250 : 50 720 : 90

I3 48 M TKaHVHW nowmnnu 12 ogHakoBux KocTiomiB. CKinbku MeTpiB
TKaHWHW BUTPATUIIM Ha OA4MH KOCTIOM? Ha 6 KocTioMiB?

368. UE UIKABO!

3emnemipn CtapogaBHboro €runty, Wob BiAMITUTA HA MICLEBOCTI
NPSAMOKYTHY OiNAHKY, Crno4YaTKy no3Hayarnu Ha MiCcLeBOCTI NPAMUN
KyT. [1ns uboro 3aB’sisyBany Ha O4HaKoBIW BiACTaHi OOWH Big 0QHOrO
13 By3niB Ha moTy3ui. [loTim Bukna-

Aann TPUKYTHUK, SKUA MaB TpW Npo-
MDDKKW MK BY31aMun Ha OZHi CTOPOHI,
YOTUPW Ha OPYrin | MATb Ha TPETIN.
[1Bi CTOPOHM LIBOro TPUKYTHUKA 3aB-
XOW yTBOPHOBaNu NpsiMUmM KyT.
[Jocnidu, Mix SkuMn cTopoHamu 6yae
NPAMUN KYT.

3pobu Taky mogernb.
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AOOCNIAXEHHA | PO3B’A3YBAHHA 3A0AY
PISBHUMU CTOCOBAMMU

369. 400: 2 400 : 20 400 : 200 40 - 20
960 : 20 960 : 40 840 : 30 420 — 139
650 : 50 720 : 60 780 : 60 420 + 139
()
'0 O6umncnm yacTky ymcen 750 i 50.
[ ]
Oocnign. 3poby BUCHOBOK.
1) Y ckinbku pasiB gineHe OinbLue 3a QinbHUK? v
2) Y cKinbKku pasiB ginbHUK MEHLLWIA Big AineHoro? &

3) Y cKinbku pasiB 3Ha4eHHS 4acTKN MeHLUE Bif, [ineHoro? e

4) Y ckinbku pasiB gineHe GinbLue Big 4acTkn?

371. Y yoTnpbox ogHakoBux cepsidax 24 yawku. CKinbKku YalloK B o4-
HOMY cepBi3i? Y BOCbMM Taknx cepsizax? Yu MoxHa 3HanTu Bia-
NoBiAb Ha OCTAHHE 3anMTaHHA ABoMa cnocobammn?

372. Tpn ogHakoBi cepBi3n No 6 YalloK
KowTytoTb 540 rpH. Aka uiHa og-
HIiEl Yawkun?
[ocnigw, ckinbkoma crioco6amu ?? > & =
MOXXHa pOo3B’si3aTu 3agauqy. —

373. 3a 3 rog 5 pobiTHukiB noctaBunmn 180 m napkaHy. CKinbkn mMeTpis
napkaHy ctaBuB 1 poBIiTHUK 3a 1 ro, AKLLO BOHM NMpawtoBanu 3 oa-
HaKOBO MPOAYKTUBHICTIO?

PoarnsHb cxemu. [JONOBHM i NOSICHWU 1X.
Po3B’sxkn 3agady gBoma crnocobamm.

180 m

| cn.

— A
\

180 m

— A

[l cn.

70



374.

375.

376.

377.

HiameTp kona 12 cm. Akmin pagiyc Uboro kona? 3a 4OMNOMOror
SIKOro PIBHAHHA MOXHa po3B’sidatu 3agady?

x:2=12 x-2=12 x+2=12

N|—

- . < , .
[MoOyayw kono 3i 3HanaeHnm pagiycom. [okaxm 7 i 7 YacTUHW
Kona (BUAinv ix Konbopom).
MopiBHan apobosi uncna % Ta %
Hakpecnu npaAMoKyTHUK 3i cTopoHamu 10 cM i 2 cM. AKy HaMeHLLy

KINTbKICTb KBagpaTiB MOXXHA YTBOPUTU 3 LibOrO MPSIMOKYTHMKA?

ﬂ A AKy HanbinbLy?

e
Bik 3-piuHoro koTa Bignosigae Biky 15-pivHoi nogmMHn. AKLLO KOTO-
Bi 8 pokiB, TO 3a noacbkummn Mmipkamu Le 40 pokis, a skwo 14 — 1o
ue 70 noacbkux pokis. HancTtapwmi kit csity (y Benukin Bputanii)
NPOXNB 32 POKMN. Oocniau, ckinbKoM NoaCbKUM pokam Bignosigae
Len KOTSYUN BIK.

-

Li3Halcsa 3 pisHuUx Oxepesn uikasi gbakmu rpo Kkomie. %

Ha3Bu kopeHi piBHAHb. Cnpobyn 3pobutn ue 6e3 obumncneHs.
356 + x =4 + 356 150 - x=5-150
156: x =156 :4 720-54 =x - 54

NopiBHAN 3HaYEHHA BMpPa3iB.

240-2+120-3 i 150-6 240:20-120:30 i 240:30
240:2+120:3 i 800:5 480:4-160:4 i 320:4
72-9+28-9i 100-9 79:-1-79-01i 80-1

y CKinbkn paziB Oinbwi: 1 M, HiXk 1 am; 1 M, HX 1 cwm;

1kr, HXX 1 1; 1 U, HiXX 1 Kr; 1 rpH, HiX 1 kON.?
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380.

3aBAOBXKM 12 MM?
Ha ckinbkn 1 M kopoTwmi Big 1 kKm?

(Ha ckinbku BiOPI30K 3aBOOBXKM 12 CM O0BLUMKA, HiX Bi,u,pi30|<\

Y ckinbku pasis 1 T Baxkya Big 1 147?

: : L. "
L \y CKinbku pasiB 1 kr nerwwun Big 1 17 )
MHOXEHHA | AINEHHA HA KPYI Tl HUACTIA

381. Bunuwmwm kpyrni ymucna. 13, 37, 40, 50, 70, 340, 602, 700.
N’ Yomy iX Has3mBaloTb Kpyrnnmm?
()
oo [MosicHW, 9K MOXXHa MHOXUTK Byab-sIke YNCIO Ha Kpyrne.
® a)25-30=25-(3-10)=(25-3)-10=75-10=750
6) .20 4.0 30 50 15! 25
) *30 *20 *30 *10 20 * 30
600 800 900 500 300 750
B) OBuncnu.
30-20 40-10 20-20 25-20
10 - 30 20-40 20-50 30 - 27
383. BukoHan 3a 3paskom fifieHHsa cnocobom gobopy 4YacTku.
360 : 120 = x, Tomi x - 120 = 360, %ﬁ
No6upato ymcno x. Lle 3, 60 3 - 120 = 360. .
Otxe, 360 : 120 = 3. n
450 : 150 600 : 150 750 : 250 390 : 130
360 : 180 480 : 240 660 : 220 660 : 110
384. OBuymcnu 3Ha4YeHHsI BUpasiB, Y SIKMX YacTka — ogHOUMAPOBE YUCIIO.

72

MosicHu cnocib Biabopy Takmx BMpasiB.
270:90 360:6 720 : 90 750:3
270: 30 360 : 60 720 : 120 750 : 250



385. 3a oauH Mmicsaub rocnogap 6yanHKy nnaTuTb 3a BUKOPUCTaHHSA
X0No4HOT BoAM 65 rpH, LWo CTaHOBI/ITb% nnaTHi 3a rapsyy Boay.
CKiNnbku rpMBeHb cnnavye rocrnogap 3a BUKOPUCTaAHHA XONOAHOT
i rapsiyoi BOAM 3a niB poky (6 micsauis)?

386. [Ina guta4yoro cagka Kynunun 5 gepes’saHux ronganok, no 140 rpH
KOXHa, i 4 rymoBi M'a4i, No 25 rpH KOXHUN. Y CKiNbKn pasiB Bap-

TicTb romaganok GinbLia Big BapTOCTi M'A4iB?

387. O6umncnu 3Ha4yeHHs BUpasis.
17 -16 + 17 - 14 26-24+26-6
17-16-17-14 26-24-26-14

N Um MoXHa cnpoCcTUTN 0BYMCNEHHS UnX BUpasiB?

13887 630 : 210 240 : 80 30-5 18-18 + 19 - 19
480 : 120 720 : 90 40-8 21-21-20-20
480 : 160 720 : 240 20-9 36-15-235-15

,El,i3Ha1710ﬂ, fKa onnara 3a BUKOPUCTaHHA XOnoAaHOI W rapsa4vol
BOAM y TBOEMY OyAMHKY Y1 KBApTUPI (YMCMOBI AaHi OKpyrnu Ao

rPUBEHD).
i H Cknagwm i po3B’sxu 3agady, nogidHy go 3agadi Ne 385,

= . 3aBnacHUMu JaHumu.

390. @Haﬁnm nobyTok uncen 25i 17. A

a) [locnigw, y cKkinbku pasis oTpUMaHuii 4O6YTOK GinbLuni
BiJ NepLIOro MHOXHUKKa, ApYroro.
0) Y cKinbku pasiB nepLumMm MHOXHUK MeHLNIA Big J0BYTKYy?

g o .
Opyrnin MHOXHUK Big, 4OBYTKY?
Yn moxkHa BignNoBiCTK Ha L 3anMTaHHA ©6e3 BUKOHaHHS 06-
yncneHb?
N J

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

--------------------------------------------------------------------------------------



MHOXEHHA ABOUNDPPOBUX HACEI

391. Po3B’sxu 3agady, OKPYrnoYmM AaHi.
Ha 17 kyLwiax 3a ce3oH BMpocno npnbnunsHo no 9 nomigopis. Ckinb-
K npmnbnmnsHo nomigopis 3ibpaHo 3a Ce30H?

392. MoacHM cnocobu MHOXEHHA ABOLMPPOBUX Ymcen.
32-27=32-(7+20)=32-7+32-20=224 + 640 = 864

32 32 224
7 * 20 +640
224 640 864

393. MNpopgoex ob4ncrneHHss AOBYTKIB 3 NOACHEHHSIM.

23-25=23-(5+20)=... 34-14=34-(4+10)= ...
23-5= .. 34-4=_..
23-20=... 34-10=...
394. 3a 3anncom NMCbMOBOIO MHOXEHHS X925
MOSICHN KOXEH KPOK 0BUYMCEHHS JOBYTKY. 115
460
‘R,. | I 575 1l
<~ 23 23 115
Miokaska *5 20 T460
115 «—23-5 460 «——23-20 575
. = - 23
4 OcCKinbK1 ApYruii HEeNoBHWI AOBYTOK € YMCIOM [e- X585
caATKiB, TO 0 Yy KiHLi YMcna MoXXHa He nucaTw. ;ﬁ
"-0 [MoAcHW Yyomy. 46
® 575

ooSanmum pO3B’s3aHHSA 3aJadvi BMPasoMm.

%~ [oboBa Hopma KyXOHHOI comi OJifl KOHS

R 34 r. CKinbkn rpamis coni 3nu3yoTb 3a
A [o6y a KoHel?

O6uuncnu 3HavyeHHs Bupasy, sSKwo a = 27.

Ak 0BuncnnuTn 3HaveHHsa Bupasy? lNpoum-

Tan anroputM NMUCbMOBOIO MHOXEHHSI Ha

ABoumdpoBe YnCIo.




/
o4 34-27=[ |
% 1) Mignncyto MHOXHWKM OOMH Nid OAHWUM: OAMHWUI Nig
*68 OOVHULUAMW, OECATKN Nig fecaTkamu.
918 2) NepLumin MHOXHVK MHOXY Ha OOMHULI OPYroro MHOX-

3) MHOXyY nepLinMm MHOXHWUK Ha YMCNO OECATKIB APYroro MHOXHUKA
(K Ha ogHouudpose vmcno). OTpumyto aecatku. lMignucyto opy-
M HENOBHUI 4OBYTOK Mig NEpPLUMM, 3MICTUBLLM NOTO Ha OOUH PO3-

Huka. OTpMMYIO NepLUMI HEMOBHUIN JOBYTOK.

pAa NiBOPYy.. 57

4) OTtpumaHi HenoBHi JOBYTKN Joaato. X34

5) Mepesipsito. 27 - 34 = 918, 918 = 918. . 108

> 71

34 -27 =918 918

N\ /
» “;i MosicHn, Sk yTBOptOOTbCA | A LiiKaBO, CKiNTbKU MOXe 3(

= HeMnoBHiI JOBYTKW. OyTn HENOBHUX LOOBYTKIB? )b
396. 14 - 46 38 - 11 16 - 54 473 + 237
26 - 38 31-24 28 - 28 473 — 237

397. Y kiocky 3a TMXaeHb npoganu 47 kopobok onisuig, Mo 12 wWTyK
Yy KOXHIn, i 45 kopoboK doriomacTepis, MO 18 WTYK y KOXHIN. Yoro
npoganu GinbLue N Ha CKiNbkn?

398. x:23=315:9 x:14=280:14 x-74=36-74

6 Tpu yucna: 24, 25, 26. YTBOpKM 3 HUX napu vucer, obymcnm ix go-
ByTkK. [JoByTOK AKX Yncen dyge Hanbinbwmnm? HanmeHwmm?

Bip,CTaHb BiA Kuesa no JlbBoBa — 480 km, a Bia Kuesa no Xuto-
Mupa y 4 pasn MeHwa. Ha ckinbku KinomeTpis BigcTaHb Big Knesa
o JlbBoBa GinbLua, Hix Big Knesa go XXutomupa?
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401.

cernHa 9, 99.
a-9=a-(10-1)=a-10-a-1=a-10-a

76

(chopmymoﬁ 3a PiBHOCTAMM MpaBufa YCHOr0 MHOXEHHS an- )

a-99=a-(100-1)=a-100-a-1=a-100-a

v MepeBip cebe. LLJo6 noMHOXMTK yncrno Ha 9 (99), gocTaTHbO
noMHoxuTn oro Ha 10 (100) i Big 4OBYTKY BiAHATM Lie YnCHO.
5-9=5-10-5 7-99=7-100-7
MoTpeHynca
k24'9 72-9 4-99 8-99 )
OBYUCNEHHA 3HAYEHb BUPA3IB. NPAMOKYTHUK
402. MNpogoBx ycHe 0BYNCEHHS | MPOKOMEHTYIM MMCbMOBE.
28-34=28-(30+4)=28-(4+30)=28-4+..= ..
28 — | MHOXHUK
@ 34 — Il MHOXHMK
% .\ 112 — | HenoBHUI [OBYTOK
u 84 — Il HenoBHMIN fOBYTOK
952 — pobyTok
1) HasBu nepLumii HeNoBHMIA JOBYTOK. h’
2) Hasewv gpyruit HenoBHWiA 406YTOK. )b
3) Ak KiHUEBMIA pe3yrnbTaT MHOXEHHSA?
‘% AKWIN 3aKOH MHOXEHHSA BUKOPUCTaHO AN 0B4McneHHA?
»
403. 17 -3 64 : 16 18 -5+ 640: 160
27 - 13 84:14 180 -5-640: 320
45 - 14 84:12 32-2+640:10
23 -28 84 : 21 320-2-640:64
3anuLmn 3HavYeHHs BMpasiB y NOpPsiAKY cragaHHs.
404. l'ocnogap nocagus 55 kr kaptonni, a 3ibpaB y 12 pasiB OinbLue.

Ha ckinbku BinbLue kinorpamis kapTonni 3ibpaHo, HiXX NocagkeHo?
Mo ckinbkn NpMBNN3HO KapTOMMNH BUPOCIIO 3 OAHIET NocaaKeHol
KapTonnnHm?



405. HasBw, siki TOBEPXHi 06’eMHUX NPeaMETiB MatoTb (POPMY MIOLLMH-
HUX reoMeTpu4HUX iryp. [JonosHM ix nepenix.

® —_
0‘0 Cdopmyniton 3a yMOBHUMW NO3HAYEHHAMM | PIBHOCTAMM BfiacTu-

® BOCTI NPAMOKYTHUKA.
B C

1)AB = CD, BC = AD.
2)Kytn A, B, C, D — npsmi. 0O
3)AC = DB — piaroHani.
4)OB = 0OC =0A = OD.
5) AAOB, ABOC — piBHObGefpe- A H D
Hi (PiBHOGIYHI), TOMY LLO ... .

O6uncnu nepumeTpu NpsiMokyTHka ABCD i TpukyTHuKa ABC.

407. Oesiki umcna B Tabnuui 3aKpuTo reoMeTpudHMMm dirypamm. Hassw
ui yncna. 3anuwm X y nopaaky 36inbLlieHHsa Yncna KyTiB Y MHOro-

KyTHUKaX.
x 21 24 28 32
11 231 /\ 308
18 () 432 o 896
25 525 O 700 O
Y He BMKOHYI0UM MMCLMOBOIO OBYMNCIEHHS, AOCHIAN,
5 fe B Tabnuui € noMurnka.

408. MNobyayn kBagpaT 3i cTopoHo 1 AM. Ha ckinbku KBagpaTtukiB 3i
CTOPOHOI 1 CM MOXHa Noro noginnuTn? =

Fi

[Mnowy kBagpara 3i CTOPOHOK 1 cMm i
Ha3nBaloTb K8adpamHumM caHmMuMempoM. n
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409. baraTo XTO 3Hae€, WO OOBXWHY OEAKUX NpeameTis \ﬂ
BMMIpPIOKOTb Y AONMaX.

OawnH gronm — ue NnpubnmsHo 2 cm 5 mm. (
OBuncnn JoBXUHY (B CaHTMMETpaX i MinimeTpax)
JiaroHanemn:

)

a) ekpaHa mobinbHoro TenedoHa (5 gronmie);
6) ekpaHa MoHiTOpa komm'toTepa (17 Aronmis);
B) ekpaHa Tenesi3opa (32 aronmm).

I

3Hangn B SOOATKOBUX JpKeperax iHpopmaLito Npo AnM.
MNopinuca Heto B Knaci.

=5
11'11 14 - 14 17 - 17

12-12 15-15 18- 18
13-13 16 - 16 19-19

LLInpmHa npsiMoKyTHMKa 26 cM, a foBxuHa y 12 pasis binbLua.
3Haran NepumeTp Lboro NpAMOKYTHUKA.

412. (Y ByoyTb NpaBUNbHUMK Taki BUSHAYEHHS MPSMOKYMHUKa? )
e a) NpAMOKYTHUK— Ue YOTUPUKYTHUK, Y SIKOTO BCi KyTU NPSIMI.
o | 0) MNPAMOKYTHVUK— Lie YOTUPUKYTHUK, Y AKOro NPOTUNEXHI
k) CTOPOHU PiBHi.
B) MPAMOKYTHUK — L€ YOTUPUKYTHUK, Y AKOrO [ABa NPOTUMEXHI
KyTU MpsMi.
N J

NMMCbMOBE OUTEHHA HA ABOLW®POBE YNCNO
3 OAHOUN®PPOBOIO YACTKOIO

413. [JoBXWHa CTOPOHU MPaBUiIbHOMO BOCbMUKYTHUKA
4 cM 5 MM. Akunin nepuMeTp BOCbMUKYTHUKA?

414. a) NepumeTp NpaBuUiIbHOrO MHOTOKYTHMKa 114 MM, NOro CTOpPOHa
nopisHoe 19 MM. Aka HasBa LbOro MHOTOKYTHUKA?
6) MNMpounTan 3pa3ok NOSICHEHHSA OiNEeHHSA TPULNGPOBOro Yncna
Ha aBoumdgpose cnocobom aobopy YacTku — BUNPOBOBYBaAHHS.
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114 :19=x, x-19=114.
HeobxigHO 3HaNTK Take 4Mcro, sike Npu MHOXEHHI Ha 19 aae
[o0yToK 114 (3anuc AKoro 3akiH4yeTbCs Lndpoto 4).

19-x= . Takum 4ncnom € 4uncno 6,

609 -6 = 54.
- ) 114119 OTxe, 114 : 19 =6.
[MepeBipsito: ~114[6

( [lan BianoBiab Ha 3anuTaHHSA 3agaui. )«”‘

415. BuKoHam OineHHs 3 NOSICHEHHSAM.

78 :13 64 : 16 57 : 19 85:17
(]
.‘CKJ'IaD,VI 3agavy, wob 1i po3s’sa3aHHAM 6yB BUpa3.
¢ 432: 72

417. TponoBX OiNTEHHSA 3 MOACHEHHSM.

@ ( 43 < 72.4ncno 43 pgec. He OinnTbecs Ha 72 Tak,

o 432172 o6 oTpumaTtu B l-IaCTLLI.,EI,eCFlTKI/I. |
n I— 432 > 72, oTXe, y YacTui 6yayTb nuwie oanHuLI.

YacTtka — ogHoumndppoBe Yuncrio.
[obupaemo vacTky.

Y/ 4

N
418. 186 : 31 182 : 26 288 : 36 44 - 11

BukoHaw gii i nopiBHAR X pe3ynstat. 3anuin i npoynTan yTBOPEHI

4YMCIIOBi HEPIBHOCTI.
3anuwmn ymucna (pesynbtat 4in GiNEHHS | MHOXXEHHS) B HEPIBHICTb

3a hopMolo:
L<Cd<C<]
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419. [loBXuHa TacbMuM B MeplioMy MOTKY
y 2 pasu MeHLa, HXX y 4pyromy, a B Apyro-
MY | TPETBOMY MOTKax TaCbMW OOHAKOBO.
CKinbkn MeTpiB TaCbMU B KOXXHOMY MOT-
Ky, SIKLO pa3oM Yy TpbOX MOTKax € 175 m
TacbMn?

®
[ ]
[ ]

%

ale— CnoyaTKy BU3HaY, 3i CKINIbKOX OAHAKOBMX YaCTUH
MNigkaska } )
( cKnagaeTbCa AOBXMHA TaCbMU BCiX MOTKIB.

Cnpobyn cknacTtu i po3B’a3aTu PiBHSAHHS F
3a TeKCTOM 3ajadi. ol
420. 5gm6cem: 7 1 rpH 92 kon. : 32 7T204:24
5m6a0m:8 3 rpH 60 kon. : 45 1u50ckr:25

421. [iaronHanb nnaHweTa 225 mMm. Aka goBXuHa giaroHani nnaHwerta
B gtonmax? 1 aonm = 25 mm.

{4227 336 : 48 153 : 17 322: 46 74-8

203: 29 184 : 23 252 : 84 53-7

,EI,pOTOBM|7| reumnag kowTye 360 rpH, a noctep onsa remmepis —
y 2 pa3u meHwe. Ckinbkn pew Tty oTpumae nokyneub 3 1000 rpH
OAHIE KYMOpOoto, Kynyko4n Li ToBapu?

424. Cnpobyn camMOCTINHO BU3HA4YMTX OOBXWUHY AiaroHari ekpaHa

MOOiNbHOro TenedoHa (nNnaHwerTa 4Yn KoMm'rTepa) B Aton-
@ max. [ns BuMiptOBaHb BMKOPUCTOBYW CBiW abo ToBapuLUiB
k) rafpKer.
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AINEHHA HA ABOLUUW®POBE YUCIO
CMOCOBOM OKPYINMEHHA. KPYTrOBI AIATPAMU

425. a) KoxxHe ymcno HaTypanbHOro pagy Mae Hanbnvkdi Kpyrni
yucna, Mk SKMMU BOHO pO3TalLOBaHe.

36 63 95

r—r— 00— 00— r—r— 00— 00—

0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Hassu i 3anuLm kpyrni Yicna, Mixk SKMMM Ha YNCTTIOBOMY MPOMEHI
po3mMileHi Yncna 36, 63.

6) Cnpobyin 6e3 YMCcNoBOro NPOMEHS, WO 300paxae pag HaTypanb-
HWX Yncer, Ha3BaTu i 3annucaTtu, MK SKUMU KpYrinmMn Yncnamm

B HaTypanbHOMY psifli po3TalloBaHe KOXHe 3 Yncer.
22 47 98 131 249 501 756 999

426. KopuCTyrounChb NpaBuiamm OKpYriieHHS Y1cen, NOSCHN 3anncu.

54 = 50 29 = 30 25 =30
322 = 320 288 = 290 735 =740
. 322 = 300 288 = 300 785 = 800
00 [MpovnTanm NOACHEHHS OiNeHHS i3 3aCTOCYBaHHSAM OKPYTIMEHHS.
[}
V N\

294 :49=[ | 1) Okpyrnioto aineHe Ao coteHb: 294 = 300;
OINbHUK OoKpyrno Ao gecatkie: 49 = 50

@ _294 Iﬁ (ycHo).
u &‘5 6 2) lMpunyckato, SsKO MOXe ByTn YacTka.

300 : 50 = 6, 6 — npobHa Lmdpa YacTku.
3) MNepeBipsto, YM NigXoanTb LS YacTka.
294:49=6 49-6=40-6+9-6=240+54 =294

\ 4) OTxe, yacTka — 4uncno 6. )

428. O64mcnm cnocobom okpyrneHHs. OKpyrnion 4o Takux Yncert, YacT-
Ky SIKMX nerwe 3HanTu. 3anuwn aii B CTOBMYKK.

219:73 282 : 47 384 : 48
- |
‘( MNigkaska 22 pec. : 7 gec. 300: 50 400 : 50

*6 3aika A., TapHaBcbka C. MaTtematuka. MNigpyyHuk ansa 4 knacy. YactuHa 1 81



429.

430.

431.

48 -
53 -

432.

Ansa wkonun npugdanu 4 ctonu, no 192 rpH KOXHWUIA, | Ha Taky camy
cymy 12 naprt. Aka uiHa naptn?

CnporHosyi: napta 6yae OPOXYOH YM AeLleBLUOO Big ctona?
PosB’sxu 3agady: a) gismu; 6) cknagaHHAM BUPa3y.

MouikaBcs, sika LiHa TBOET NapTu. %

472 : 59 348 : 58 423 : 47 49 -18

[MopiBHAM 3HaYeHHs BMpasiB.

9i48-10 392:49 i 392:8 350 + 240 i 349 + 239
12 i 53 - 11 240:48 i 240:120 350—-240 i 349 -239
[1na BUroToBNeHHA MernbXxiopoBUX J10- Peluta — Hikenb

[alTbCA 3 HOXKA, BUAENKW, CTOSMOBOI |
YaNHOT NOXKOK.

=P // 42 181

86r 70r

XKOK, BUOESOK i HOXIB BUKOPUCTOBYHIOTb
cnsiaB 3 Mifi, UMHKY W HIKesto. . <
3a KpyroBow Adiarpamol  BU3Hau, Mipe 2 }1
CKINbKM rpamiB KOXHOro meTtany Mic- 7 |/ Uk
TUTbCS B TPbOX Habopax, Lo ckna-

-

364 : 52 343 : 49 462 : 77 28 - 25

y LUKINBbHY 1AarnbHI0 3aBe3nuy 3 MiLlLKU PUCY, NO 32 KI B KOXXHOMY,

435.

BUNbHUMMW (ICTUHHUMN).
. 90%15%x6=0 72 %364 =144 64 +15%2=94

82

i 5 MILWKIB NWOHa, NO 25 Kr B KOXHOMY. 3a TUXOEHb BUKOPUC-
Tanu 24 kr pucy Ta 30 kr nwoHa. Ckinbku Kinorpamis Kpynis 3a-
nuwmnocs B inanbHi?

&

~

UL NPONYLLEHI 3HaKM Ain i OY>XKK, Wob piBHOCTI cTanu npa-

\72*36*4:8 72%9%2=10 64*15*2=98)




NMMCbMOBE AINNEHHA YACEN BUAY 768 : 24

436. Po3B’sku PIBHAHHA X - 24 = 768,
Y pasi noTpebu po3rnsiHb anropuTMm AineHHs TpMundpoBoOro Ymcna
Ha aBoundpoBse, Konu B YacTui byae asoumdpoBe Yncno.
i, \i
768:24 = |
= 1) Y gineHomy BUAINAK CTiNbKM LUAP, CKINbKA 1X
_168 Iﬁ y AiNbHUKY. 76 gec., 76 > 24, y yacTui dyayTb
72 132 AEeCATKM — YacTka ABoundposa.
_48 2) [imo HernoBHe AineHe 76 Ha 24.
48 MporHo3yto pesynbrat. 76 : 24 = 76 : 20 = 3.
0 3) HisHatocCb, CKifbKN OeCATKIB NOAiNMNocA.
24 -3 =72 (gec.).
4) [isHatocb, CKiNbkM OECATKIB HE noainunocs (sika ocraya).
= 76 — 72 =4 (gec.). 4 < 24. Undpa 3 gibpaHa npaBusibHo.
5) YTBOpIOtO gpyre HenoBHe fineHe 3 4 aec. (octadi) i 8 og. Oi-
neHoro. Lle — 48 og.

3

6) 48 : 24 = 2. [lpyra uncpa Yactkm — 2. "3421
7)24-2=48. 48-48=0.

i : 128
8) [ineHHs BukoHaHe 6e3 ocTaui. *+ 61

YacTtka — gBoundopose ymcno — 32. 768
9) MepeBipsito. 32 - 24 = 768, 768 = 768. /

768 : 24 = 32
N\ /
437. O6bumncnun. BukoHarn nepeBipKy MHOXEHHAM i OiNEHHAM.
768 : 48 943 : 41 943 : 23 32-26
438. WnpnHa npsaMokyTHMKa 28 CM, WO CTaHOBUTb % MOro JOBXUHMW.
Aknn nepnmeTp Lboro NPAMoOKyTHMKa? Cknaan nnaH po3B’a3aHHS
3agaui.

439. 3a 15 ogHakoBux neHanis 3annatunum 630 rpH. CKinbKy KOLWITYHOTb
20 Takux neHanis?

. Akoto Byae BapTiCTb TakMx NeHanis, SKWo 6 X
s ; Kynunn ans BCixX AiTen TBOro knacy?
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440. Y nepwomy anbbomi 216 mMapok po3mi-

R R LLileHO nopiBHYy Ha 18 cTopiHkax. Y apyro-
@é bl My anbbomi — 375 mMapok, npu4omMmy Ha
'a p; % | KOXHIN CTOPIHLi PO3MILLLEHO Ha 3 MapKu
e & BinbLue, HdX y nepLuomy ansbomi. CKinbku
i —————— = BCbOrO CTOPIHOK 3aiMatoTb MapKu y ABOX

anbbomax?

N,. Hu mobuw mu wockb KonekuyioHysamu?

LisHaticsi npo 8i0oMi ce8imosi KoreKuji.
()

.. [MoBTOPW AINEHHSA CKNageHUX iIMEHOBAHNX YNCEST Ha YUCNO.

¢ 6mM56cm:4 656 |4
6 M 56 cm = 656 cwm 4 164
25 '@
656 cM : 4 = 164 cm 24
164 cm =1 M 64 cm —12 ‘_“
6mM56cm:4=1Mm64 cm )
442. 1 gm: 5 20m:4 9mM72cm: 4

443. 3a 12 pyyok 3annatunm 180 rpH. Ckinbku neHaniB MoXHa Kynutu
3a 756 rpH, SKWO neHan JOPOX4Ynin Bif PyyKkn Ha 27 rpH?

y AnTady nikapHio 3ases3nu 180 kr a6nyk y 15 ogHakoBUX siLLMKax.
[Py 3aBe3nu 72 Kr, IPUYOMY B KOXHOMY SLLMKY iX Byno Ha 4 kr
MEHLLE, HiXX A6nyK. CKinbKM AWMWKIB i3 pyKTamMu 3aBe3nu B AUTAYY
nikapHto?

@ O6uncnun. 675 : 45. BukoHaun nepesipKy MHOXEHHAM i OiNeHHSIM.
Cknagu 3agavy, wob ii po3s’sisaHHAM ByB Lien Bupas.

446. TmM—-4..=96cm Tkr:2 Tu:4
TM—-4..=6aMm 1kr: 4 Tu:5

- TM—=4..=996 mm 1kr:50 11:500

ey
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NMMCbMOBE AOUTIEHHA 3 OCTAYEIO

447. Mpountan ymucna 18, 81, 100, 170, 195, 200, 233. Bunuwun B ognH
pag Ti yicna, Wo AiNaTbCa Hauino Ha 2. Y gpyrum psg — Juicna,
Wo AinsTbcst Ha 5. Ha3em uncna, siki ogHovacHo € B 060X pagax.
Ha sake 4ncno BoHM AinaTtbes 6e3 octadi?

448. 47 BUWMBAHOK po3Knaganu B NaKyHKW, b | b
Nno 5y KOXHUN. CKiflbK1 BULLMBAHOK {&?& @;&; | =6
Byno B 0CTaHHLOMY MaKyHKy? SN\
449. a) Npuragan anropuTM QineHHs 3 ocTayelo.

/ " \
1) BusHayato Hambinblue 4ucro, sike MeHLe

. Big 32 i ginntbca Ha 5. Le uncno 30.
2) 30 : 5 =6, 6 — ue HenoBHa YacTka.
3) 32 — 30 = 2, 2 oguHM1LI 3anuwnMca HenogineHumu,
@ 4Yncno 2 — ocTaya (3anuLlok).
L 4) lMepes.ipsito.
a) Octaya mae ByTK MeHLLO Bif AiNibHUKA. 2 < 5.
6) [lineHe mae gopiBHoBaTK JOBOYTKY AiNbHUKA I
HEMNOBHOI YaCTKM NOC ocTaya.
32=5-6+2. 32=32. Otxe, 32:5=6(ocT.2). )

\
6) BukoHaw gineHHsi 3 nepeBipKolo.
47 - 6 85:4 48 : 10 76 : 10
52:7 36:24 48 : 15 13:2
)‘ B)[Un MOXNMBO MeHLUEe YMCrO MoainuTH
( Ha GinbLue, Hanpuknaa, 2 : 5? -
450. a) O3Hanomcs 3 TaKUM OiNEHHSAM. 2:5=0(ocT. 2) #
2=5-0+2 n
)§ Cnpobyn NOSICHNTY YTBOPEHHS YacTku O
‘( nig Yac po3knagaHHsa 2 NoXoK y 5 KopoboK NOpPiBHY. o )
Akwo gineHe meHLwe Bif AiNbHYKA, TO 1X YacTka 2
AOPIBHIOE HYIO, @ OCTaYelo € AifieHe. n
6)2:5 4:10 9:13 7:15
3:8 7:9 5:6 15:30
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451.24=5-_| +[ | 43=8- |+[ | 73=10- |+[ |
1) BigHOBKM pIiBHOCTI i 3anuwuM BigNOBIAHI BUpa3uM Ha AOifIEHHSA
3 ocTayeto. HasBM HEMOBHI YacTKM 1 ocTaui.
2) Axkoto Mmoxe ByTn ocTava nig Yac AineHHs yucna Ha 57 Ha 87?
Ha 10? Ha 997 Aka 3 unx octad HanbinbLia?

Ckinbku octay byae B KOXXHOMY BUNaaKy? &
452. TlosicHn gineHHa. 3pobu nepesipky. "
360|124 36> 24 385 fg .
24 [15  36:24=1 (oct. 12), 12 < 24 T35 (ocT. 5)
_138 12 pec. = 120 —120
- 120:24 =5 5 5<24
360 :24 =15 365 : 24 = 15 (ocT. 5)
453. BukoHaw gineHHs 3 octayelo.
847 : 30 930: 20 418 : 34 438 : 27

454. MNpountan sBmupasn. Yum BoHM Bigpi3HAITLCA? OBUYNMCNN 3HAYEHHS
nepLioro Bupasy. He obuncniooum, 3anvum pesynstaty AineHHS
B ApYromMy i TpeTbOMYy BMpasax.

o 296 : 37 299 : 37 300 : 37
oo Cknagu i po3B’skun 3agady 3a Tabnuueto.
¢ Hasga ToBapy | UiHa | KinbkicTb BaprTicTb
Jlanbka 43 rpH 12 ? ﬂ
MawmHka 35 rpH ? ?, Ha 9 rpH GinbLua
BMKOHaVl AiNeHHs 3 ocTavelo.
425 :7 425 : 26 425 : 73
734 :5 734 : 32 734 : 82

y KiocKy npogaHo 25 HabopiB NpoCTMX OriBLiB,
no 12 rpH KOXHWI, i 46 HabopiB KONLOPOBUX ONiB-
- UuiB, No 15 rpH KOXXHUA. ’
Aka BapTicTb NpogaHoro ToBapy?
— Cknagwm 3a TekcToM 3agadi Tabnuuto.
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458. ( Bigomo, Wwo noguHa npoTtarom gobu cnutb y cepeaHboMy 8 rog.
g CKinbKv NpMBIM3HO Yacy NPOCMNUTL MI0AMHA 33 OOHE NiTo?
@

459.

460.

461.

462.

463.

3a 3umy? 3a pik?

AOCNIAXEHHA | PO3B’A3YBAHHA PIBHAHD

Bunuwwm pisHocTi. Cepea HMX nigkpecnu piBHAHHS. LLlo HasuBatloTb
PiBHAHHAM? HaBegu BnacHi npuknagn piBHAHb.

24 - 39 = 936 74 - 11 x:15=41

24 - x = 936 206 : 2 615 : 41 =15
x—13 =100 + 50 x:d (27 +18): x=9

LLlo Take KopiHb piBHAHHA? [lepeBip, 4n byae umncno 39 KopeHem
(po3B’A3KOM) SIKOrocChb i3 piBHAHbL: 24 - x = 936; 900 : x = 20.

1) Hasew gineHe i AinbHYK y piBHAHHI (12 - 27) : x = 54.

2) Ay gito 3 YMcnaMmm MoXxxHa BUKOHATW B 3aruci PiBHAHHA?
BukoHan 11.

3) AK MOXXHa 3HaAWUTW HEBIAOMMUI OiNbHUK? 3HaNaM NOro.

4) BukoHawn nepe.ipky.

[MpounTan piBHAHHS. x+28:7=104

1) AKwo oo HeBigoOMOro Yncna x goaaTn Yactky Yncen 28 7,
To oTpumaemo 104. Homy JOpPIBHIOE HEBIAOME YNCO?

2) MepLwmn gogaHoK — HeBigOME YMCIIO — NOo3Ha4Yunm Bykeolo X,
ApYrMn Oo4aHoK € YacTKoK vncen 28 1 7.
Ix cyma — umncno 104. Yomy AOPIBHIOE NEPLUNIA JOAAHOK?

3) Cyma HeBigomoro 4ncna i yactkm uncen 28 i 7 popisHioe 104.
Yomy OOopiBHIOE HEBIZOME YMCIO?

MpounTan piBHsAHHA x — 35 : 5 = 54 3a nogaHMMKM 3paskamu.
‘% Cnpobyn npounTaTit PiBHAHHA MNO-IHLLOMY.

»p . . )
Po3B’axu piBHAHHSA. [1OpiBHAN pO3B’si3aHHSA Nap PiBHSHb.

120 + x =750 x—-28=115 288 —x =188
120 + x =500 + 250 x—-140:5=115 24 -12 —x =340 - 152
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464.

Cknagm piBHsIHHS. PO3B’sxu 10ro.

1) Ake yncno NOTPiIOHO NOMHOXUTK Ha cyMy yucen 23 i 27, Wwob
ogepxatun 1507

2) Odobytok umcen 20 i 10 6inbwun Big HeBigOMOro 4ucna
y 5 pasiB. YoMy O0piBHIOE HEBIOME YMCNO?

w 465.;0 Po3rnaHb 006y TKM.

466.

1) Ckinbkn umdp Moxe matm JoOyTOK OBOX

3-2=6

- = ogHoumdpoBux umncen?
roEZE Haseown npuknagu
9-9 =81 '

2) Ckinbku umdp Moxe matm JobyTok ogHO-

S 1_7 = 8_5 umcpoBoro ymcna i ogsoundpoBoro?
545 =225 Haseau npuknaaw.
9 -99 = 891

171 =8 3) Ckinbkn umdp moxe matm obyTok ogHO-
5-171 =85 UndpoBOro Yncna i TpuungpoBoro?
5+ 200 = 1000 Haseaow npvknaaw.
9 - 999 = 8991

BiactaHb Mi>k gBOMa mMicTaMmu nerkoBum aBTomMobinb nogonae 3a
5 rog, npokoxatoun worognHu no 70 kM. A BaHTaXHUN aBTOMO-
6inb Nogonas U0 BiACTaHb 3a 7 rog, TeX NponKoKayN LLOroANHN
ofHakoBy BiAcTaHb. CKifnlbkK KiflOMETPIB 3a OOHY roavHy npoixas
BaHTa)XHUI aBTOMODOINbL?

3anuwimn po3B’a3aHHs 3agadi gisMun, BUpas3oM.

y npoaykToBOMY MarasuHi poddgpacysanu 200 kr nwoHa, no 4 kr

B nakeri, i 300 kr pucy, no 3 kr B nakeTi. Aknx nakeTiB 6yno binbLie
Ny CKiNbkn pasiB?

4687195 + x = 230 x - 28 = 420 x:15 =42
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469. ( PisusHHs 6yBaloTb Pi3HNX BUAIB. A
g MpounTait piBHAHHA. PO3B’XM TPU 3 HUX Ha BUBIP.
@

x+28:4=35 (x —5)+ 13 = 40
4 y—15-4=60 + 100 11 5-40 = 60
“« | z=459+316 270-30 = x - 20

300-184 =y 250-70:2=2+150
N J

NMACbMOBE MHOXXEHHA | AINEHHA YACEN. OAUHWUUI YACY

470. MNMpountan oodyTkn. BUKOHAN MHOXEHHSI YMCen CTOBMYMKOM. 3ra-
Aan npasuna NMCbMOBOIO MHOXEHHS. 3pobu nepesipky.

17 -3 24 -13 8-4 16 - 25 34 -28
471. (315-3-28-13):7 44-0+55-1-0-55
(35-14+42-9):28 38-1+38-2+38-3
472.
@ 1p.=365(366)His  1p. =12 wic. 1x8=60c
% 1 TwxaeHb = 7 OHiB 1 poba = 24 rog 1 ron = 60 xB

3anuwm imeHoBaHi Yncna B iHWKMX OQUHMLAX Yacy.
2p.=][ |aHise 2p.=[ |mic. 36mic.=[ |p. 36p06u=[ |roa

473. Y4yeHb LWOAEHHO 3ani3HIOETbCA Ha 5 XB Ha OAWH YPOK. CKinbku
Yyacy BiH 3MapHye 3a HaB4asibHUM PiK, SKWO B HAB4YarlbHOMY pOLi
175 poboumx gHiB? CKinbkn Le CTaHOBUTb MPOMNYLLUEHUX YPOKIB
(NpnbnunaHo)?

474. BnacHuvK kBapTUpu Mae onnaTnuTu KOMyHarnbHi NOCNYrn 3a KBUTaH-
yieto. Aka BapTiCTb LMX KOMYHarbHUX NOCyr?

Bug Kinbkictb Ui Pasom
nocnyru CMOXMNTOrO A0 onniaTtu

las 50 KkyBiyHMX meTpiB 8 rpH 2| 2

EnektpoeHepris 150 kinosaTt-roguH 1 rpH ?} -
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475. CKiNbkM y4HIB Yy neplmx, Opyrux i TPeTiX Knacax OKpemo,
AKkwo sigomo: 1) y nepwwux i gpyrux kracax pasom 110 y4His,
2) y ppyrux i Tpetix — 131 y4yeHb, 3) y nepLumx, Opyrux i TpeTix
knacax — 185 y4yHiB?
Bubepun cxemy, 3a sikoto T06i 3py4HO po3B’A3aTu 3agaqy.
Po3B’sbxn 3agady pisHMMn cnocobamu.

d( Migkaska [ Honvwn Bigomi umcna (gaHi) B obpaHin cxemi. ]

476. Mpountan HepiBHOCTI: 450 < x, x < 200. Jobepu 1 3anuwun no
TPY PO3B’A3KN KOXXHOI HEPIBHOCTI.

CKinbKkn po3B’sa3kiB MOXe MaT KOXXHa 3 LIMX HEPIBHOCTEN? ‘%
(A
25-13 (36 +18):9-(137-69)-0+15- 37
768 : 32 48 : (96 —88) + 1 - (726 : 22) — 507 : 13

Mepwa 6puraga sibpana 3a 3miHy 55 Awumkis BUHOrpaay, apyra —
90 Taknx camux Awmkis. Maca BuHorpagy B O4HOMY ALWMKY — 8 K.
Ha ckinbku kinorpamis BuHorpaay 6inbLue 3idpana gpyra 6puraga,
Hi>XX nepwa? 3pobun KoOpoTKUM 3anuc 3agadi (y byab-akin popmi).
Po3B’sxxn 3agady gsoma cnocobamm.

479. (Ckinbku LErnnH y KOXHi naneti? [e ix 6inbwe? Ha ckinbkn? )




e

NMEPEBIP CEBE

480.5® [Mpountanm uncna: 19, 76, 80, 205, 439. 3anuwwm ix y Hymepauin-
e Hili Tabnunui. Hassu Lundpy B po3psaai AecATKIB KoxHOro uncna. Lo

481.

482.

483.

484.
485.

486.

no3Hayvae us undpa?
CKinbKn BCbOro AeCATKIB Y KOXXHOMY YUCHi?

3anuwmn yncna 38, 105, 450, 767 y Burnagi cymu pospsagHux go-
AaHkiB. CKiNbKM JoOaHKIB Y KOXHIM cymi? Yomy?

565 + 223 347 + 472 658 — 432 538 — 324
729 + 161 458 + 242 480 — 325 674 — 485
217 + 259 374 + 279 346 — 228 705 — 388
MopiBHAM 4OBYTKM Yncen. 3anuwm i npovmTanm yTBOPEHi HEPIBHOCTI.
28-10 i 28-100 107-8 i 109-7
50-13 i 13-41 34-211i 24-31

528 : 4 700 : 7 520:5 581 : 83 910 : 26
(870-90) + (170 + 30) : 10 900 -688:4

900:10 + (480-20)-1-435 (900 — 688) : 4

(17 - 42 — 644 : 46) : 100 + 993 (900 — 688) - 4

x — 150 =450 152:x=4 26+ x =130

x + 150 =450 152 -x=4 26-x=130

x+(150-100)=450 (152 +18)—x=4 (26—16)-x =130

3Ha|7|p,M PO3B’A3KN KOXXHOI HEPIBHOCTI (ByAb-AKMM CNOCOOOM).

15— x> 10 y+4<16 2-x<12 40:x>10

,El,nﬂ KinbKOX LWKiN 3aBe3nn 315 nigpyyHUKiB 3 MatemaTtuku Ans

4 xnacy ong y4HiBs i BUMTENIB, 3 pO3paxyHKy no 25 nigpy4vHukis ang
ogHoro knacy. CKinbku knacis otpumManu nigpyvyHnkn? Ckinbky nig-
PYYHUKIB 3anunLInNocs Ansa B4nTenis?

PO3B’A3aHHSAMMN OAHOYaCHO 060X HEPIBHOCTEMN.

489.[|_|p0l-ll/lTaIZ HepiBHOCTI: 4 < x, x < 10. [obepun uucna, Aki ej
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. PO3AIM4.  HYMEPALISA BATATOLM®POBUX YUCEN

TUCAYA. PO3PAOHI YNCITA HETBEPTOIO PO3PAAOY

(]
00 Moniun ogmnuuusamu Bia 1 no 10; pecatkamu Big, 10 oo 200; coTHS-
= .

mu Big 100 go 1000.
Ao 3ymiewd, nivym gani. MoxHa nivynMTn nodeproso.

tHE HHH H
i HE 5 E

HH S 6 R

5
-
8
g
-
3
:

\%

e L
-‘ru-'ﬁ‘:'-& 'i*%“hﬁ-’.\ﬁln_‘# ‘5
l k e L S T

LLI,o Ha MantoHKax MoXKHa niYnTtn oguHnuaMmn? Jecatkamm? CoTHs-
Mn? Tucayamun?

3HayYHy KinbKiCTb NpeaMeTiB NivyaTb mucsyamu.

Tucaya niTpiB BogM, TUCAYA YYHIB Y LWKOMI, 2 TUCAYI MeTpiB Nno-
noTHa. Tucsadi nivaTb Tak, 9K i OAUHULI.

Hanpuvknag, ogHa Tucsya, ABagusitb TUCSM, CTO M'SATb TUCSM.

492. KoxxHa kopobka MicTUTb TUCAYy NnpeagmeTiB (Hanpuknaa, r'yasukie).
Moniun ryasmnku Tucavamu.

™ 7% TF TF 17
™ T T8 T7 17
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493.

494.
495.

Mpogoex niyby i 3anuc 4ncen: 3000, 4000, 5000, ...
Mpountan i 3anuwmn: 6000, 7000, 8000, 9000, 10 000.

3a HymepaLiiiHoIo TabnuLer Ha3BwW BiAOMI TOBI po3psAAM i MiYNUMbHI
oanHuLI koxxHoro po3psagy. Lo anoganoca B Tabnuui? Haseu niuunnb-
HY OOMHMLIO YeTBepToro po3psay. lNpounTtan yncna.

Tucsavi CoTHi [ecaTtkn OanHuui i
(¥ pospsa) | (1 pospae) | 1 posps) | @ poepsm) | IR
3 4 6 —> 346
4 0 5 — 405
7 0 0 0 — 7000

[ BiacyTHiCTb 0AMHMLL NEBHOIO Po3psiay NO3HaYaloTb HYNeM. ] 1

496. lNopiBHsaN.

1Tnc. i 51uc. 7 TMc. i 3 Tuc. 9 1ume. i 10 Tnc.

2000 i 4000 8000 i 5000 9000 i 10000
497. 3rapan. 3anuwmn.
1k = 1000 M 2km =] |m 7em=[ M  5km=[_|m
6km=[ |m 4xm=[ |m  9km=[ |m
3km=[ |m 8kM=[ |m 10km=[ |m
498. 3 Tnc. + 4 TnC. 3 T1C. + 7 T1C. 8 Tnc. — 2 Tuc.
3000 + 4000 3000 + 7000 8000 — 2000
BukoHaHHS Oin 3 Tucs4amm 3BoAsTb 40 BUKOHAHHSA Ain h
3 OAHOLIMPOBMMM YMCRIAMM. o‘“
Bukonan gii. 3000 - 2 8000:4

5000: 5

\ ’

499. 4 rpynu giTen, no N'ATepo B KOXHIW rpyni,
BurotoBunn 60 nanepoBmX MakeTiB OBOMIB.
CKinbKkvn MakeTiB BUroToBUa 04Ha OUTUHA,
AKLLO BCi NpaLoBany ogHakoBo?
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,EI,Bi MaWCTPUHI 3a 3 rof, NpaLoym 3 04HAKOBOK NPOAYKTUBHICTIO,
po3mantoBanun 54 HoBopiYHi irpawkun. CKinbKy irpallok po3mMartoe

ofHa MaucTpuHa 3a 1 rog?

5000 + 2000 720:6+26-13-450:3

6000 + 3000 31-31-816:4-757 -1

7000 — 2000 (9-50+5-90):10-(80-4:32)+120 - 1
8000 — 4000 800:4:20+1-(35-4-50)-0:374

502. | Yucna 1000, 2000, 3000 i GinbLui HasvBalTL GaraToUMPPOBUMMN.

3poraganuca Yyomy?
@ Un Bigomi Bam iHWI 6araToumdposi uncna? Hassitb ix.

g
PO3PAAON. OOUHUUI TUCAM, OECATKU TUCAY
503. YcHo.
2000 + 1000 10 000 — 1000 3 Tnc. - 2 6 T1nC. : 3
3000 + 1000 7000 — 3000 4 Tne. - 1 6 T1Tnc. : 2
8000 + 1000 5000 — 4000 8 11e. - 0 6 1ve. - 1

504. 3anuwm npaBusbHi PiBHOCTI.

1000 =[ |mmc. 5000=[ |Jmmc. 1mmc.=[ Jog. 67Tuc.=[ |oa.

2000 = |Ttmc. 7000=[ |tmc. 3Tuc.=[ Joa. 9Tuc.=[ Jon.
(]

00 Moniun Tuca4YamMm (oaNHMLEID YETBEPTOrO Po3paay).

) \ L = 2

1000

a5tee i
irid b
— _/
~—

10 Tuc. — ue 1 gecartok Tucsad. 1 gec. Tmcay —
". HOBa pOo3psiOHa oanHULUS (NiYnnbHa oguHNLS).
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Moniun Tncayamm Big 1 Tc. go 30 TUC. | Y 3BOPOTHOMY MOPSALKY.
[Moniun asinkamm (napamm) TUCAY, CKINbKN 3yMi€LL.
CkopucTancst YNCnoBnM NPOMeHeM.

506.

1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000

0
507. 3anuwmn.
1pec.=[ Jon. 4pec.=[ Jog. 30=] |pmec. 70=[ ]pec.
2nec.=| |lon. 8pec.=[ Jog. 60=[ |pmec. 100=[ ]pec.
508. MpouunTan. 3anuww. lNMoniyn gecsaTkamm TUCAM.
1 nec. Tuc. = 10 Tuc. 4 nec. TuC. 7 pec. Tuc.
2 pec. Tnuc. = 20 Tuc. 5 pec. Tuc. 8 pec. Tuc.
3 pec. vc. =[ | Tuc. 6 gec. Tuc. 9 gec. TuC.

509. lNopiBHAN.

10 000 /20 000
30 000 /10 000

70 000 /90 000
80 000 / 30 000

40 000/ 50 000
50 000 /20 000

“l [ecaTkm TMcaY NOPiBHIOKTbL MiX CODOI0 TakK, SIK KpYrii AECATKN.

510. Ha3Bu NiYnnbHY oaNHULIO M’'smoeo po3psay. CKinbku OecaTkiB Tu-
caY y Apyromy 4ncni? Y tpetbomy uncni? MNpodntan yncna.

Recstku OnnHuui COTHiI Decatkn | OpuHwmwi
TMcaY TMcAY
(V poapsia) | (IV pospsa) | 1! PosPAA) | (Il pospsa) | (1 pospan)
1 0 0 0 - 1000
1 0 0 0 0 - 10 000
3 0 0 0 0 - 80 000
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511. 3anuwm yncna 3a 3paskoM. FAke 3 UnxX Yncen HanmeHLe?

Hanoinbwe?
10 Tnc. = 10 000 30 Tunc. 50 Tuc. 70 TnC. 90 TunC.
20 Tnc. =20 000 40 Tunc. 60 Tuc. 80 Tunc. 5 Tunc.

512. BukoHan gii nucbMoBo. 3pobu nepeBipKy pe3ynbratiB Ain BOX
BMpasiB 3a BacHMM BUOOPOM.
187 + 781 732 - 237 42 - 16 696 : 24
504 + 496 314 - 209 104 -7 261 : 29

513. lMNepeBip, 4n npaBunbHO nobygoBaHa 6GNOK-
cxXema pOo3B’A3aHHs 3aJaui.
Cknagu 3a cxemMolo nnaH po3B’si3aHHA 3agadi n
PO3B’SKM .
[na odpicy 3akynunun 28 niHiNoK, No 3 rpH KOX-
Ha, 1 oniBUi, NO 2 IPH KOXHUK. 3aranbHa Bap-
TiCTb OniBUiB MeHLWa Big BapTOCTi NiHINOK Ha
24 rpH. CkKinbkun oniBuiB 3akynunu gnsa oguicy?

514. MNpoaHani3yn 6nok-cxemMy po3B’si3aHHs 3a-
Jadi 3a nrnaHom.
1) Aki ymcnosi gaHi 3agavi? MNopiBHAN 1X
3 gaHumMm 3agadi 3a Ne 513.
2) Axi apndMeTnyHi gil 3 HAMKU MPOMOHY-
IOTb BUKOHATU? AKa NOCnigoBHICTb 1X BU-

KOHaHHA?

3) Jocnian, um € HoBa 3aaadva 0BepHEeHOI A0 MonepeaHbOi.
AKLLO Tak, TO CcKnaawn TEKCT uiel 3agadi. &
PoO3B’sk1 1T 3 KOPOTKMM MOACHEHHSIM. o«

@28-4:7-48—23-24 38-7+25-4:2-121: 11
294 +98:7-8:4-28-1 144 : 12 + 169 : 13 -225: 25

30 3owumTiB Ha 12 apkywiB kowTytOTb 90 rpH. 1 3owKnT Ha 18 apky-
LWiB Ha 1 rpH AOPOX4YMIA Bif 3owimTa Ha 12 apkyLwwiB. CKiflbK1 30LLIUTIB
Ha 18 apkyLwiB MoxHa KynuTun 3a 80 rpH?

] .. . : .
4( YUu € B 3agadi 3anBi YMCNoBi JaHi? Bucnosm CBOI MipKyBaHHS.
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517. /,El,o BBELEHHS Cy4aCHUX Lndp HaLli npeaKu-crioB’sHn 3ar||/|cy-\

Basnn ymcna 3a 4onomMororo 6ykB CrioB’AHCLKOro andasiTy, Had
S AKUMU CTaBUMNN cnewianbHUn 3Ha4YOK — TUTNO (~).

7 8
3 "
70 80
o

PO3PAOHI HACIIA "ATOIO PO3PAAY

518. lNMpounTtan pospsagHi HoTupuumposi Ta M'aTnumMdpoBi Yncna.
1000, 7000, 9000, 5000, 4000, 3000, 2000, 6000.
10 000, 70 000, 90 000, 50 000, 40 000, 30 000, 20 000, 60 000.
Ake 4ncno B KOXXHOMY psaAi HarmveHwe? Hanbinblue?

MMomipkyn, YoMy 4mcna gpyroro pagka
-5y Ha3nBaloTb YNCrIaMmn M'ATOro po3psay.

519. lMNopiBHAN.

10 000 i 7000 30 000 i 50 000 70 000 i 7000

10 000 i 40 000 50 000 i 20 000 8000 i 80 000
ﬁ 3a AKMMU 03HaKaMUN MOXHa BUSHAUYNUTMK,
Ll KOTpe 3 LMX Yncen HanbinbLue?

520. MNMoniun Tncavyamm Big 30 Tnc. oo 50 THC. y NnpssMOMY | 3BOPOTHOMY
nopsaKy.

*7 3aika A., TapHaBcbka C. Matematwuka. MNigpyyHuk ansa 4 knacy. YactuHa 1 97



521. lMpouunTan ymcna B HyMmepaLinHin Tabnuui.

ﬂf;:;f” Ofmmcl;tui CotHi | Oecatkn | OanHunui
5 7 4 — 574 0p. =574
3 0 0 0 - 3 T1c. = 3000
2 0 0 0 0 — 20 Tnc. =20 000
2 3 0 0 0 — 23 Tnc. =23 000
20000 + 3000 + é + (¢) + %) = 23000

52.2. Mpountan ymcna 10 000, 15 000, 26 000, 32 000, 75 000, 83 000.

O@O%HMLUM undopamm yucna.
e a)13tuc., 19 tuc., 23 Tuc., 35 Tuc., 41 Tnc., 56 Tnc., 72 Tnc.,87 Tuc.,
98 Tuc.

0)0eB’aTb TMCAY, ABaAUATb TUCAY, OEeB’SHOCTO TUCAY, OBi TUCAUI,
COPOK TUCAMY, WICTAECAT TUCAY, LWICTb TUCSY, YOTUPWU TUCAMI, Ae-
CATb TUCSAM.

Migkpecnu 4oTMpUUNAPOBI YMCra OLHIEID PUCKOLO,

N’aTMuMdpoBi Ymcna — gBomMa puckamu.

524. 10 Tnc. + 20 TunC. 30 Tnc. — 20 Tnc. 20 Tne. - 3
10 000 + 20 000 30 000 — 20 000 20000-3
20 000 + 7000 10 000 — 7000 15 000 - 5000

BukoHaHHSA Ain 3 gecsatkamu TUcsY 3BOAATb A0 BUKOHAHHSA Ain
i3 ABOLUMPPOBMMM YNCNAMMN.

=)

525. x + 2000 = 5000 x — 1000 = 4000 x:3=2000
x 14 =5000 x - 8 =8000 7000 : x = 1000
526. [INs AMTAYOro cagka Kynunu irpawkosi 6y6HM, no 110 rpH KOXHWIA,

i uumbanu. BapTicTb 8 6y6HiB i BapTicTh 11 uumbanis ogHakoBa.
Aka uina irpawkoBunx uumbanis?
Cknagu 6nok-cxemy po3B’dA3aHHS 3agadi.
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(527770 000 + 20 000 348 — (150 + 210 : 35) + 54 - 2

80 000 + 10 000 348 -150+210:35+54 -2
60 000 — 20 000 (348 -150+210:35+54) - 2
( 50 000 - 30 000 348 — (150 + 210 : 35 + 54 - 2)

3Ha17|,u,|/| nepumeTp piBHOGEAPEHOr0 TPUKYTHMKA, SIKLLO MOro oAgHa
CTOpPOHAa AOPIBHIOE 64 MM, a 2 iHLLi CTOPOHM 4OBLUI Big HEl HA 28 MM.

Cknagwn i po3B’skn 06epHeHi 3agaui.

529. ( Docniawn, cKinbku € ABOLMMPPOBUX Yncen, Y AKUX cyMma OAUHULb
y pospsiaax aopieHioe 10. A CKiNbKK € Takux TPULMAPOBUX Ym-
f cen?

PO3PAAOHI HACIIA LUOCTOIO PO3PANY

530. YcHo.
a) 20 000 + 1000 40 000 + 20 000 40 000 — 5000
20 000 + 5000 40 000 — 20 000 50 000 — 3000
40 000 + 8000 70 000 — 10 000 80 000 — 80 000

6) 10 Tuc. + 10 Tme. + 10 Tuc. + 10 Tne. + 10 Tue. + 10 Tme. +
10 Tme. + 10 Tne. + 10 Tmue. +10 Tuc.

531. 3anuwmwm piBHocTi. [MpouunTan ix.

1cor.=| |Jog. 6cor.=[ Jom. 200=[ |com 400 =| |cor.
3cor.=| |log. 7cor.=[ |log. 400=[ ]cor 800 =] |cot.

.@.CKiﬂbKM TMCcAY?
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10 TMC. NO3HAYMMO TaK:

a) CKinbkn OecsaTKiB TUCSY Ha PUCYHKY?

-
[Hecsampb decsimkie mucsiy abo 1 comHsi mucsiy, To06to 100 mucs.

6) PoarnsHb 3anucu. Mpogosx ix.

o

100 tuc. = 100 000

200 tunc. = 200 000

533. lMoniun cotHammM Trcsu Big 100 Tnc. ao 1000 Tuc. (TUcadi Tnucay).

[ LlikaBo, a gk we B matematuui HasneatoTb 1000 Tucay? ] Tb

@ 1000 mucsy — ue MirnbUoH.
1000 Tnc. = 1 MnH

1000 T1c. = 1 000 000

1 mnH = 1 000 000

534. 3anuwum ymcna umdpamm, skwo 1 cot. Tnc. = 100 tmue. = 100 000.
2 coT. Tuc.; 4 cot. Tuc.; 6 coT. TUC.; 3 COT. TUC.; 7 COT. TUC.
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o@oPosrnﬂHb HymepauinHy Tabnuuto. [an Bignosigi Ha 3anuTaHHs.
[

VI Vv v 1] Il I

CotHi | Oecatku | OguHuui

e " Tmesy CotHi | Oecatkm | OgnHunui

7 2 4
7 2 4 0 0 0

: ! :

700000 + 20000 + 4000 = 724000 (724 Tnc.)
a) Ckinbkun pospsaais MicTUTb Tabnuua?
HasBu NiunnbHi OAUHUL KOXXHOTO po3psaay.
OpaumHUUi sIKoro po3psiay HanbinbLwi?
MopiBHsn Ha3Bm oguHnue | i 1V, 117V, 111§ VI po3paais. Yum BoHM
CcxXoxi? Ynm Bigpi3HATECA?

6) MpounTtan nepwe yucno B Tabnumui. CKinbkn uMdp y HboMy?
CKinbK/1 0anHMLb HanBIinbLIOro po3psiay MiCTUTb Lie Yncno?
Mpountan gpyre 4dmcno. CkKinbkM B HbOMY OOMHMLb LLOCTOrO,

4 M'ATOro, YETBEPTOro, TPETLOIO, APYroro 1 NepLIoro po3psais?

Lle 4Mcno YnTaloTh Tak: CIMCOT ABaALSITb YOTMPU TUCSI.
":’ 3anucylots. 724 Tuc. abo 724 000.

536. 3anuwu Yicna wocmozo po3psaay B NOpsAAKY iX 3pOCTaHHS:
200 000, 500 000, 800 000, 100 000, 300 000, 700 000, 900 000,
400 000, 600 000.

537. 200 + 400 700 — 300 200-3 600: 3
538. 200 tuc. + 400 Tuc. 100 000 + 500 000 200 000 - 3
20 000 + 400 000 600 000 + 200 000 300 000 - 2
700 Tne. — 300 Tuc. 800 000 — 300 000 700 000 : 1
700 000 — 300 000 900 000 — 400 000 800 000 : 4

BUKOHAHHS Aili i3 COTHAMW TUCSY 3BOASATL A0 BUKOHAHHSA 4l | 4
i3 TPMUNGPOBUMU YUCTTAMMN. n

539. Axkmnm Byge 4vmcnoBe 3HaYeHHd BMpasy a - 3 + a, akwo a = 100;
a =200; a =10 000; a =100 000?
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540. Tpu ekckaBaTopu, MpaUiOyM 3 OLHAKOBOK MNPOAYKTUBHICTIO,
3a 4 poboui gHi BMkonanu 984 m poBy AS1s NpoKNagaHHA raso-
nposoay. CKinbkn mMeTpiB poBy BUKOMAKOTb ABa eKcKaBaTopu 3a
5 pobounx gHiB?

541. JlerkoBuinn aBTomMo0inb 3a 3 rog npoixaB 225 KM, a BaHTaXXHUN
3a 4 rog — 272 KM. AKUA TpaHCNOPTHUI 3acib pyxaBcs WBUA-
e N Ha CKinbkn KinomeTpis 3a 1 rog G6inbLwe?

O6qmcnm 3Ha4YeHHs BMpPa3iB.

1)a+b:4, akwo a = 448, b = 552.

2)17 - c—d : 10, akwo ¢ = 44, d = 900.

EaTbKOBi 40 pokiB, Mama Ha 4 poku monoalwa Big 6aTbka, a CuMH
y 4 pa3su monogLwmnn Big matepi. Ha ckinbkn pokiB 6aTbko cTap-
LMK Big cuHa?
’g Cknagu nogibHy 3agady Npo YneHiB TBOET CiM'i, pOaUHM.

3

544.( Yum BiapisHATLCA MK COBOK YOTUPUKYTHUKM KOXHOI napu?

o

<>

B)

™~

® PO3PAOU | KITACU BATATOLUM®POBUX YNCEN

00 Po3rnaHb Tabnuuto. MNpountan uncna, 3anmcati B Hin. Yim nopgi-
e OHi 1 BiAMIHHI Ui Yyncna?

[l kKnac — knac Tmucav | Knac — knac oanHULb
CotHi | decatkn | OaunHunui , .
i TMCSY Tmesy CotHi | Oecatkmn | OguHuui

4 6 3
4 6 3 0 0 0

OauHuULi, AeCATKN, COTHI YTBOPKOKOTL NepLUy rpyny po3psaais.
Lle knac oauHuub, abo nepwud knac.
OanHMUi TUCAY, AECATKU TUCAY, COTHI TUCAY YyTBOPIOKOTb APYry
rpyny pospsgis. Lle knac Tucay, abo dpyaud knac.
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546.

547.

548.

549.

550.

KoxeH knac Mictutb Tpu po3psan. | ToMy ymcna KoXHOro Knacy yu-
TalTb K TPUUNPPOBE YUCHO.

JTiunneHUMKU ogMHNLAMK rTepuwo2o Kracy € oguHULI.

UuTatoTb Tak: 463 ogmHuui | knacy, abo 463.

JTiYnnbHUMKU ogMHMUSIMIN Opy2020 Knacy € TUCAMiI.

UuTtatotb Tak: 463 oguHuui |l knacy, abo 463 Tucaui.

o6 3py4yHo Byno untatun i 3anucysaTtu baratoundpoBsi ymcna, ix
No4INATb Ha Krnacu, Bignivyyroym cnpasa Haniso no Tpu uudpm
(y 3anuci pobnaTb BigcTyn).

463 721 yntaemo: 463 Tucadi 721

[NpouunTan yncna.

78 5 99 150 700
78 000 5000 99 000 150 000 700 000
a) Ckinbku po3psais mictatb uicna B | pagy? VY Il pagy?

6) CKinbK/1 OANHNLBL KOXXHOrO po3psagy B LmMX Yncnax?
B) CKiNbKM OQUHULb KOXHOTO Krlacy B LMX ymcnax?

MopiBHAK Yncna nonapHO B cToBnyukax. Cknagu v 3anuium 3 HUX
YNCNOBI HEPIBHOCTI.

3anuwun Ymcna umdppamu. lNMpoumTtan ix no-pisHoOMy.

5 corT. 7 CcOT. Tnc. 5 fec. Tuc. 4 Tnc.
8 nec. 4 coT. TUC. 3 [gec. T1C. 6 Tuc.

BukoHawm ob4yncneHHs.

800 000 + 100 000 800 000 — 100 000 80 000- 2
300 000 + 600 000 800 000 — 600 000 80000:2
asonposig yknaganu 3 6puragu. MNep-
Wwa Bknana 328 M, gpyra Ha 56 M MeH-
lwe, a TpeTs — y 2 pasn MeHLUe, HiX
nepwa i gpyra 6puragm pasom. Ckinbku
METPIB rasonpoBofy 3anunniocs we §
BKMNacTK, SIKLWO AOBXMHA POBY AN ra- I
3onpoBoay aopiBHoe 984 m?

[MpounTan piBHAHHSA. PO3B’sXK 1X.
(700 - 300) : x =200 172 : 2+ x =100
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551. 3a mantoHKOM cKnagu i po3B’siXkn PiBHSIHHA.

I'Ipvlra,u,a|7|. 1Tkm=1000m, 1Tm=10am, 1 M =100 cm (10 pasis no
1 am), 1 m = 1000 mm (100 pasis no 10 mm).
3anuwn BENUYUHN OOBXUHN B IHLLUNX OOUHULSIX.

2m=[_|am
2m=[ |cm
2mMm= |mMm

5 p. =] | wmic.

554. /1) 3anuwun BCi TPUUMPOBI YMcna, y SKUx 5 ognHuub, a 4ncno )

s

0@0 Moniyn
® a

556.

104

5mMm=[ |am
5mM=[ |cm
5M=[_|mm
5ni6 =] |ron

10m=] |am
10m=[ |cm
10mM=]_|mMm

8 TwxHiB =[] ni6

COTEHb | AecATKiB ogHakose. [MpoynTan ix.

2) 3anuwm BCi YOTUPUUMNMPOBI Yncna, siKki MICTATb 6 TUCSM,
a CoTeHb, AeCATKIB | OANHULBL — OAHAKOBY KifbKiCcTb. [1po-

yutam ix.
\_

J
YTBOPEHHA BATATOLULUN®POBUX YACEN
) TMcadamm Big 95 tTuc. go 102 tuc,;
0) necatkamm Trucad Big 100 Tuc. go 200 Tuc.;
B) oanHuusimm Big 1000 go 1020, Big 1030 go 1010.
Knac tucsav Knac ognHuub
CoTHi Hdecatku | OguHuui . .
TUCSY Ve THCsY CotHi | Oecartku | OguHuui
4 1 0
3 5 6 0 0 0
3 5 6 4 1 0
| | | J
300000 + 50000 + 6000 + 400 + 10 + 0 = 356410



1) CKinbK1 OANHWULL NEPLLOro Kriacy B NepLuoMy Ymcni?

2) CKinNbkv oAvHWLB ApYroro Knacy B ApyromMy 4ucrii?

Y Ttpetbomy uncni Ttabnuui 356 410 € oamHuui obox Knacis:
Knacy TUCSM i Krnacy oanHULb.

Untaemo 4yncno Tak:

TPpUCTa N’ATAECAT WICTb TUCAY HYOTUPUCTA AECATb

557. MNpoyunTtan.
1) CepegHs BigctaHb Big 3emni oo Micsua 384 400 km.
2) OoexunHa ekBatopa 3emni ctaHoBUTb 40 075 km.
3) OiameTp 3emni — 12 742 km.

f@ﬂ) [o Tucadi gogatn ogmH byae Tucsaya oguiH.
N 3anucytoTb Tak: 1000 + 1 = 1001.
2) 0o 10 000 gopatn oBa Byae goecaTtb TMCAY ABa.
3anucytoTb Tak: 10 000 + 2 = 10 002.
3) MpouuTan yncna.
1003, 1010, 1059, 1300, 1359, 1505, 1770, 1991;
2020, 3045, 5060, 7150, 8220, 9333, 9500, 9999;
10 001, 10 032, 20 080, 40 200, 50 630, 70 855, 99 999.

. Akwo 6axaell i 3ymieLl, 3anmim Ynucna KoXXHoOro
ﬂ‘:’ pagy y BUMMsSAi CyMU TUCAY Ta OQUHULD.
8 Hanpuknag, 1999 = 1000 + 999.
559. 3anuwm ymicna undgpamu.
a) OgHa Tucsiya N'aTb, ABi TUCSYI AeCATb, MATb TUCAY MATAECAT.
6) [ecate T1cad, ABaAUATb TUCAY AeCATb, CIMAECAT TUCAY Tpu-
CTa, BICIMAECAT BiCiM TUCAY BICIMCOT BICiM.
B) CTO TUCSM, OBICTi TUCAY, YOTUPUCTA TUCAY, MATCOT TUCSAY, CiM-
COT TUCHAY, AEB’ATCOT TUCAY, MINbUOH.
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560. OB4ymcnn i NOACHN. 420 038 + 1 380 453 — 1

420 038 + 2 380453 -3
420 038 + 10 380 453 - 10
420 038 + 100 380 453 - 100

561. MNpouuTtan. 3anuwm Yncnosi gaHi undpamu.
Teputopis YKpalHn NpocTAraeTbCs i3 3axofy Ha cxig Ha Tucady
TpUCTa WICTHAAUATb KiNOMETpIB, a 3 NiBHOYI Ha niBOeHb — Ha Bi-
CIMCOT EeB’SAHOCTO TpU KinloMeTpu.

N- ( MopiBHAK Ui YMcna, SKWO 3yMieL. )

562. TypucT npounLoB niwkn 12 KM, Aonaroum WoroanHu
4 km. Ha Benocuneai BiH npoixaB 75 KM, Nponkaxa-
toun woroanHn 15 kM. CKinbkn yacy TpvBana MaH-
ApiBka, gKWwo TypucT we signovnsas 1 rog 30 xB?

I3 12 abnyHb 0gHOro copTy 3ibpanu no 34 kr a6nyk, a 3 12 abnyHb
iHWoro copTy — no 45 kr. CKinbKn BCbOro Kiriorpamis s16nyk 3ibpann?

(100—70)-x=180 168 :4—-x=29 x—-175-4 =300

565. [ 3a gonomoroto Oy>KOK 3MiHM NOPSAOK Ailt, Wo6 piBHOCTI Bynu

. NpaBUnbHUMK (ICTUHHUMMW).
A® | 930-630:3+170=270 150 + 150 : 3+ 7 = 165

s 240:6-2+30=50 180-108:9:3=144

cnieBlIAHOWEHHA MK PO3PAOHUMU OOAUHULAMMN.

o PO3PAOHUNA CKNNAQ YUCTIA

OOa) Moniun
® oanHunuamu Big 1 go 20; asinkamum Big 10 go 40;

n’satipkamu Big 105 go 130; gecatkamu Big 10 go 200;

n'atoecatkamum Big 100 go 500; cotHamum Big 100 Big 2000.
6) Cdopmynton iHWI NofibHi 3aBoaHHS.

MoyveproBo npoBoabTe Niyby.
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00 MpounTanm yncna — po3psagHi oagnHULi. 3anuwwm ix.

Knac tucsau Knac ogmHuub
S | e | gl | Com | R | Osmn
1
1 0
1 0 0
0 0 0
0 0 0 0
1 0 0 0 0 0

CKinbkn oguHULb HAaNBULLIOIMO Po3psiay MICTUTb KOXHE YMCro?
Ake yncno HarmeHwe? Ake HanbinbLie?

Y CKifnbKuM pasiB KOXXHe HacTyrnHe 41cro binbLue Big nonepegHboro?
3anuwn ail Ta Bignosiai.

N’( LlikaBo, 4n iCHYIOTb iHLWI po3psan i knacn? )

568. Hassu niunnbHi (po3psiaHi) oamHULI KOKHOTo pospsiay. Cknaam i 3a-

MULLN 3aneXHICTb (CMiBBIAHOLIEHHS) MK HUMMW.

10 =1 pec.
100 =| |cotr. =] |pmec.=[ |on.
1000 =[ |Tuc. =[ Jcor. =] Jpec. =] ]on.

10 000 =| |pec. Tuc. =[ Jop. uc. =[ |cor. =[ |pec.=[ ]og.
100 000 =[ |cot. Tvc. =[ | pec. Tuc. = lom. vc. =[ | cot.=

=[ Jpec.=[ |on.

1000000 =] |mnH=[ ]cor. tuc. =[ |pec. uc. =

=[ Jop.vc.=[ Jcor. =] |mec.=[ ]on.

AKy 3aKOHOMIpHICTb ¥ 4060pi NponyLLeHnX Yucen
=5 TV nomitme / nomiTuna?
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569. HasBw i 3anuwm Ymcno, nosHavyeHe YMOBHUMW 3HAYKaMMU.

o0 o0 o0 YY)

000 000 o000 [X) () LN LN

- ATl 2 eeee cece cece °

P oo s = i P = ra 0 060 00 0 0
= = o

CKinbKM OANHULb KOXXHOTO po3psigy B LbOMY YMCHi?
[NosAcHw. h
4 Tnc. + 2 cot. + 1 gec. + 7 on. = 4217 abo #
4000 + 200 + 10+ 7 = 4217 6‘“
Yucna 4000, 200, 10, 7 € pogaHkamm, WO MICTATb OAUHWULI NULle
ogHoro po3pagy. Npuragan, Sk HasnBalTb Taki Y1cna.

(‘nwedHeTor nnnHosdeod)
570. 3anum KOXHY Cymy K ogHe Yncno. MNosicHu.

5000 + 400 + 6 12 000 + 326 35000 + 35
40 000 + 8000 + 500 + 80 90 000 + 300 3000 + 700

571. MNpouuTtam uncna 111 111; 733 214.

CKinlbKM B KOXXHOMY 4YuCIi cOTeHb TUcAY? [lecaTkiB Tucay? Tucay?
CoteHnb? [ecatkis? OguHuub?

Mepesip: 111 111 = 100 000 + 10 000 + 1000 + 100 + 10 + 1,
733214 =7 cot. TMc. + 3 gec. Tmc. + 3 Tnuc. + 2 cot. + 1 gec. + 4 oA.

o |/

733214 = 700 000 + 30000 + 3000 + 200 + 10 + 4

CYMM PO3PSAHUX OOAAHKIB (po3psAaHMX Ymcen).

&

572. 3anuwm yncna 819 456, 562 379 y Burnagi cymmn po3pagHuMx go-
JaHKIB.
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0@0 Haseu nponyLueHi po3psaHi AoAaHKu. 3anuwm yTBOpeHi npa-
® BUWIbHI Yncnosi piBHOCTI. [MpoyunTan ix.

[ ]+ 3000 + 300 + 5 = 4325 50873 = |+800+70+][ |
70000 +| |+20+9=70429 16 674 = |+ 6000 + 600 +[ |+ 4

574. HYotvpwn 1oHI HaTypanicTu 3a 2 gHi nocagunm
Ha pocnigHin ainaHui 400 camkaHuiB COCOH.
Ckinbkn cagxaHuiB nocagstb BOCbMEPO HOH-
HaTiB 3a 3 OHi, NpaLoYn B TakoMy Temni?

3MiHM YMCcno B 3anuUTaHHi Tak, Lwob
5 3ajadva po3B’asyBanacs ABoma gisiMu.

)
.

3aI'IVILIJI/I yucrna y BUrna4i CyMmn pospsagHux AofaHkiB. Ake 3 uux
yucen Hanoinbwe? Yomy?
968 132 732 459 24 115 53 209

306pa3V| B 30WWNTI HymepauinHy Tabnuuio Ta 3anuwim [0 Hel
Oyab-saki 8 M’aTuundgpoBux yncen. MNMpouuntan ix. Hassu HanbinbLie
i HAMMEHLLe YuMcra cepen HUX.

YCHA I MNCbMOBA HYMEPALIA
BAFATOLUN®POBUX YACE

577. Aki yncna baratoundposi? HaBean npuknagn ogHoUMdpPOBOro,
ABoundpoBoro, TpuundpoBoro 1 GaratoumpoBoro Ymcen.

®
oo Knac tncav Knac ognHuub
e CortHi | Oecatkn | OgnHuui [T BN (31111111
TUCAY | TucsaY TncAaY
4 3 9 4 3 9
8 0 3 5 6

a) MNpoyntam yncna B Tabnumui.

6) Ckinbkn po3psaaiB Mae KoxHe ymcno? Ckinbku knacis?
B) LLlo no3Ha4ae Hynb y 3anuci gpyroro ymcna?

r) MopiBHaAn yncna 439 439 i 80 356.

109



579. 3anuwm 3a gonomoroto umcp 3 i 0 yci MOXIMBI HOTUPULNPOBI

yucna. FAke 3 HUx HambinbLe? ” ) -
Ix mae 6yTu 8.

580. Ckinbkun umdp NoTpibHO ANs 3anucy Yncna, sike Mae HanmodinNbLKM
po3psaoM AecaTku Tucad? CoTHI Tucay?
3anuwun npuknagu Takux vmncen. MNMopiBHAN iX.

581. 3aMiHn KOXXHe YMCNO CyMOI PO3pSAHNX LOAAHKIB.
723 804 4250 63 049 504 213 620 000

582. Hassw i gonuwm nponyLueHi uudpm B cymax. MosicHu.

7[ 132 =7000 + 800 + 30 + 2
6 ][ 148 =60 000 + 5000 + 900 + 40 + 8

583. Ha3Bu i 3anvwwm yncna, siki MicTsITb:

7 TNC. i 2 coT. 40 tTnc. i 8 Tuc. 4 Tnuc. i 5 pec.

9 1nc. i 250 3 1nc. i 20 5 1nc. i 4 pec.
584. 3anuwm i npounTan Yncna, y aKux:

a) 135 tnc. 794 on,; B) 263 oa. Il knacy i 471 og. | knacy;

6) 40 Tnc. 250 oa.; r) 8 Tmuc. 309 og.

585. 3anuwmn yndpammn YMCNoBi AaHi 3agadi.
3aranbHa NPOTSXHICTb KOPAOHIB YKpaiHM LWICTb TUCAY OEB’ATCOT
AEB’AHOCTO TPU KINOMETPU, 3 HAUX CYXOMYTHUX — M'ATb TUCAY LUICT-
COT TPUAUATL BiCIM KiSTOMETPIB.

“% Aka ooBX1Ha MOPCBLKOI OiNAHKW KOPAOHY YKpaiHn?
» 5
586. 7000 + 300 80 000-20000 2000-4 6000 : 2
7000 + 35 13 000 — 3000 30000-2 40000:10
40 000 + 5000 125 000 — 5000 100000-5 70000:7
300 000 + 10 000 8100 — 8000 200000-3 80000:4
587.(209:19-51:17)-45 (664 —484): 15 - 56
12 - (684 :38) + 248 : 4 630 : (992 — 947) - 66

588. lepeTBOpPU CKNageHi imeHoBaHi YMcna B NPOCTI.
3kmM500mM=[ |m Am6agv=[ Jam 17m30cm=[_|am
5kM010mM=[ M 4m6av=[Jcm 17m30cm=[ |cm
12KM890M=|:|M 4M6,EI,M=|:|MM 17M3OCM=|:|MM
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Ha nepwin ginaHui nicy pocte npndnunsHo 8 Tuc. gepes, Ha Apyriv
— Ha 1 TUC. MeHLUe, a Ha TPETIN — CTiINbKK, CKISTbKWU Ha NepLuin
I apyrin ginsgHkax pasom. CKinbkn BCbOro AepeB poCTe Ha TPbOX

AinaHkax?
4000 + 2000 80 000 — 30 000 8Tnc.-5 40 TnC. : 5
~— 25000 + 3000 75 000 - 5000 10mmc.-2 50 TKC. : 5

300 000 + 50 000 120000-100000 25TMC.-3 75TUC.:3
320 000 + 5000 700000—-100000 200Tmc.-4 120 71uKc.: 4

591. (CKiJ'IbKVI KYyTiB Ha PUCYHKY? AKi Ui KyTN? A A
BukoHawn nogibHun pucyHOK y 30LnTi. C
“? /| Nobyoym we oavH MNPOMiHb Tak, Wob
YTBOPUBCS TYMNMUN KYT.
- D)
QO
‘ M— \
i NMEPEBIP CEBE
592. 3anuwm yncna B NopsaaKy 3pOCTaHHS.
8800, 808, 880, 80 080, 888, 80, 8080.
593. Bnbepu 3 gaHnx ymcen po3B’si3kM HEPIBHOCTEN.
500, 320, 2500, 7000, 400, 2000, 1000.
a) x <750 6) 200 < x <500
x > 1000 200 < x <9000
594. HasBu i 3anuwm ymcna, siki MicTsTb!
5 Tuc. 3 cor. 20 Tnc. 5 cot. 20 TuC. i 6 TUC.
8 Tnc. 3 gec. 32 TnC. 7 gec. 4 Tuc. 2 op.
595. 3anuwwm yucna y BuUrmsagi Cymun po3pagHux Ao4aHKiB.
6930 3044 28 105
596. MNpoumnTan i po3B’sXKM PIBHAHHS.
x — 3000 = 3500 x — (1000 + 2000) = 4000
y+17 000 =17 300 y + (8000 + 2000) = 10 200

5000 - z = 10 000 (13—-6)-z=14 000
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597. 3Hanam cymy TpbOX ymcen, SKWwo nepwe Yncno 20 Tuc., a KoXHe
HacTynHe Ha 5 TUC. MeHLLe Bif NonepeaHbLoro.

598. O6uuncnun nepuMeTp NPaBUIbHOIO LECTUKYTHMKA, SKLLO NOro CTo-
poHa OOpPiBHIOE 2 AM 3 CM.

599. BukoHan ob4yncneHHs.

72:9-24:6 3-10000 + 3-20 000

72:9+24:6 3-(10 000 + 20 000)

(54:9+24):6 3-10 000 + 20 000
O6qmcnm.

7000 + 3000 10 000 — 3000 5-100 + 50

20 000 + 5000 24 000 — 4000 5-(100 + 50)

400 000 + 300 000 700 000 — 500 000 10 000 : 100

I'Ipomrowl micaua nanekobiviHuk npoixas 15 000 km. 3a HacTyn-
HUI MicsUb WNSX, SKMA BiH nogonas, 6y Ha 1000 KM KOPOTLUWNA.
AKy BiacTaHb npoixaB ganekobinHmMk aBTomMobinem 3a 2 micaui?

602. MpakTnyHa po6ora. h
Tema. Ak nobyaysatn NpaBUnNbHUN LLECTUKYTHUK?
O6napgHaHHA: UMPKyNb, oniBeLb, NiHinka.
; Xin po6oTu

1) Mo6yayw kono, pagiyc sKoro 3 CM.

2) Big ©yab-sKOi TOYKKN A, LLIO Ha KOS, HE 3MiHIOK4YM PO3XMUI
LUMPKYIS, BiAMITb Ha KOS LWe O4HY TOYKY.
Hanpuvknag, B.

3) Big Toukn B Takum cammm cnocobom
No3Hay iHWYy Touky. [Mpoaosx.

4) 3’egHan NocnigoBHO TOYKM.

Aka yTBOopunacs dirypa?

BuMipan 0oBXuHW CTOpPiIH YTBOPEHOIo
LUECTUKYTHUKA. YoMy Lie LUECTUKYTHUK
Ha3nBaloTb NPaBUITbHUM?
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j.g@ BUMOCS] CTBOPIOBATY HABYAIIoHI [TPOEKTH
6@ ‘1 L |-| " N

. P = F

LNDOPU | YUCTA: OABHI TA CYYACHI
Lindppu i ymcna He kepytoTb CBITOM,
arne BOHW MOKa3yloTb, SIK CBITOM KEPYHOTb.
WNozaHH Bonbgpeare Meme,
HiMeubKul rnoem, npo3aik, Mucaumesib, Hamyparsicm

17
oo
i

i
l Hl I

3ALYM

Hocnigntn icTopito BUHWMKHEHHS!, YOOCKO-
HaneHHs Ta BUKOPUCTAHHS Ymncen.

Mpauton 3a npaBunamm po60TH B rpyni
(kopucTyiics hop3auom nigpyyHmka)

NaHuroxoK igen

Apabcbki abo pymMmcbKi undpu, TX YTBOPEHHA 1 3anuc,
CUCTEMY 4YMCEN (YMCNEHHS) NMIEMEHiI Masi, KUTauCbKi
abo rpeubki undpw.

2. 3Bigku noxoaaTb cyvacHi umdpwm i uncna? Yomy cyyac-
Ha cUCTeMa YUCNEHHS (YTBOPEHHS, YNTAHHSA, 3anuc) €
NO3ULLINHOD, JECATKOBOIO?

3. Yu moxHa xuTn 6e3 yncen?

4. Yncna B yKpaiHCbKMX Kaskax, MicHAX, 3aragkax,
. npucniB’sx, Npukaskax, Xy4oXHix TBoOpax.

5. Yu icHyloTb We iHWi Yncna, KpiM HaTypanbHUX?

JlaHuroxxok ideli su moxeme obpamu 3a 6/1aCHUM GaXKaHHSIM.
3a nompebu 020 MOxXHa OornosHUMU.

&

< 3

Xia BUKOHaAHHSA
(Ous. gbop3zauy nidpy4HUKa)
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_ BUKOPUCTAHHA HYMEPALLII

Ond BUKOHAHHSA OIW. YCHI OBYUCIIEHHA
BUKOHAHHSA OIN HA OCHOBI HYMEPALII

003ar||/|um umdopamm Taki ymcna:

®  BICIMOECAT TUCAY; CTO COPOK TUCAY; ABICTI MATb TUCAY;

604.

605.

606.

608.

LUICTCOT TUCSAY TPUCTA; WICTCOT TUCAY; TPUOUATb TUCAY TPUOLUATD;
CIMCOT CiMOecaT CiM TUCAY CIMAECHAT CiM.

[MoAcHM, WO 03Ha4alTb HyIi B 3anncax yncen.

3anum Tpu OCTaHHI Yicna y BUrnsgi CyMmm oguMHuLb Knacis.

70 000 + 3000 + 800 + 20 + 5 20 000 +400 + 6
600 000 + 10 000 + 6000 + 60 + 8 30 000 +50 + 3
400 000 + 30 000 + 100 + 10 + 4 80 000 + 800 + 8

Haseu i 3anuwm yucna, SKi posTalloBaHi B HaTyparbHOMY psifi
MK Yncnamm:

2098 i 2100; 30 520 i 30 525; 415997 i 416 002;
5596 i 5604, 42 389 i 42 393; 8997 i 9000.

80 000 + 320 70 338 — 338 200 000 - 3

8000 + 137 70 338 — 70 000 100 000 - 8

51 000 + 951 70 338 — 70 338 600 000 : 2

® [ligkpecnn B yncnax oauHULI NepLloro Krnacy OAHIEI PUCKOLO,
oauHuUi gpyroro knacy — gsoma. O64mcnun 3 NOACHEHHSAM.
76 249 — 249 84 311 — 84 000 324 432 — 324 000

Cknaaw i po3s’sku 3agady 3a Tabnuueto.

MicTkicTb KinbkicTb 3aranbHa
OigoHa OinoHiB MICTKiCTb
9n ? 810 n

? ?. Ha 9 MeHLwwe CTiNbKN camo

3a Tabnuueto cknaam nnaH pos3B’si3aHHA 3agadi y cTBepoKyBarib-
Hin doopmi. 1) Cnoyatky 3Hangy ... . 2) MNoTim ... . 3) TpeTboto dieto
3Haugy ... .

¥ F Cknagm obepHeHy 3agady, 3anucyouu ii gaHi B Tabnuuto.
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609.

610.

611.

Y npoaykToBuin MarasuH 3aBesnn 720 Nnawok MiHepanbHOT BogMu,
ynakoBaHUX Mo 8 MMsLWoK, i y 2 pasn MeHLe MNMAWOK TOMaTHOro
COKY, ynakoBaHux no 9 nnswok. CKiflbKn BCbOro yrnakyBaHb BOAW
i COKy 3aBe3nn B MarasmH?

Bunuwmn 4yucnosi HepiBHOCTI. BusHay, Aki 3 HUX MpaBUsbHI,
a AKi — Hi.

10-10-10<100-100 30 050 — 50 <20 000 + 10 000
743 + 159 > 1000 — 97 2700 + 1300 = 4000

Bigomo, wo maca 1 i yuctoi Bogm aopiBHoe 1 kr. YoMy JopiBHIOE
maca 10 n Bogmn? 100 n? 1000 n? 2000 n? 50 000 n?

AKy YacTUHY TOHHM cTaHOBUTL Maca 500 n sBogn? 50 n? 10 n?
Ckinbkn ToHH BaxknTtb 40 000 1, 80 000 1, 700 000 n BoAN?

BCTaB nponyLLeHi AoaaHKu.

100 =99 +|_| 10000 =9999 +[ | 100000 =99 999 +[ |
100 =90 +[ | 10000 =9990 +[ | 100000=99990 +[ |
1000=999+[ | 10000=9900+[ ] 100000 =99 900 +[ |
1000=990+[ | 10000=9000+[ ] 100000 =99 000 +[ |
1000 = 900 +[ | 100 000 = 90 000 +[ |

,El,nﬂ LWKINbHOI TganbHi Kynunum nepcukn, no 35 rpH 3a 1 K,

614.

NOTPIOHO 3HaTW, WO6 HasBaTK Byadb-sike HaTypasibHe YUCIO

i 20 kr 96nyK, LiHa SIKMX Ha 7 rpH MEeHLLA BiA UiHK nepcukiB. CKinbkn
Kifiorpamis NepcuKiB Kynunm, siKLLo BapTiCTb A0MyK i nepcukis oa-
HakoBa?

(ﬂposep,m pocnipkeHHs. Ckinbkn 6a3oBUX (OCHOBHUX) CJ'IiB\

B MeXax MifibioHa?
Cknagu nepernik unx cniB Ha OKPeMOMY apKyLLi.

ea
[ 3pasok: oavH, Aga, ... j
N J
N, AecsTb necaTb
- OanHaguaTe, ABaJuUsaTb — Taki cnoea noxigHi 3 yxe Bi-
o S——" SN—
MpumiTka , .
AomMnx 6a3oBuKx cnis, TOMY IX HE MULLIEMO.
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NMOPIBHAHHA BATATOLUN®POBUX YNCEN

D) ® [oniyn ognHUysimn.
e Big7 po 15. Bin 1058 no 1064. Big 1030 oo 1025.
Big 90 oo 113. Big 2058 no 2064. Big 3333 oo 3325.

e Bin 230 no 249. Bia 10 058 oo 10 064. Bin 4997 oo 5007.

0‘0 Moniun gecatkamu.
e Bino 100 go 200. Bin 4000 no 4150. Bia 25 800 oo 26 050.
Big 500 go 400. Bin 2000 no 1970. Bin 40 060 oo 40 000.
617. 3anuwm yucna, y aKux:
2 cot. 3 gec. 5oa.;
5 Tnc. 2 cot. 3 gec. 5oa.;
4 pec. Tuc. 5 Tuc. 2 cot. 3 gec. 5oa.;
6 Tnc. 4 cot. 2 gec. 3 o4a.;
7 pec. Tnc. 6 Tnc. 4 cot. 2 gec. 3 oAa.;
4 coT. Tuc. 7 gec. Tmc. 6 Tuc. 4 cort. 2 gec. 3 oA.

7 Migkpecnn no-pisHOMy napwu Yncen, y 3anuci aknx ofa-
& ; HaKoBa KinbkicTb undp. Kotpe 3 yncen y napi 6inbLie?
KoTpe 3 ycix 3anncaHmx uncen Hanbinbwe? Yomy?

618. MNMpoumTtam BucHoskn Mygpuka. Yum norogxyewcs 3 HUMn?

1) Binbwmm € Te Yncno, ske nig Yac nivdu nae nisHiwe.
@ 2) BinbLUMM € Te Yncno, sike po3MilLeHe npagille Ha YMCIo-
= BOMY NPOMEHi.
b 3) binbwum € Te Ynucno, y skoro BinbLue umdp.
4) AKLO B Ymcrnax KinbKicTb LMdp ogHakosa, T0 BinbLmnm
€ Te 4uucrno, y aKoro Oinblie ogMHMLb HaMCTapLloro
po3psay.

‘N' MpoOoB BUCHOBKW.

a) 1234 > 1233, 1233 < 1234, 60 yucno 1234 nge ... .
6) 31 105 > 3110, 3110 < 31 105, 60 4ncno 31 105 mae ... .
B) 42 229 <42 230, 42 230 > 42 229, 60 ... .
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619. [Jobepu umdpn B Yncnax Tak, wob HepiBHOCTI Byniv NpaBUSIbHI.

| [7324>67324 2[ 1504 < 26 504 245 |< 2452
@
00 Ha3Bw kinbka po3B’si3KiB KOXXHOI HEPIBHOCTI.
N 38-—x>25 y-3<30

425 - x > 415 y-4<80

621. [Ina wkinbHoi 6Gibniotekn 3akynunun &y
12 yKpaiHCbKO-aHrMiNChKMX — CrOB- Sl
HUKiB, No 60 rpH KOXHWIA, i 15 ykpa- @& S
THCbKO-bpaHLy3bKUX CMOBHUKIB, no
55 rpH KOXeH. BapTicTb IKMX CITOBHU- '
KiB BinbLlua i Ha CKINbKN? '
3anuwu po3e’sa3aHHA 3agadvi BUpasoM.

622. OB4Mcnu cymy BCiX Pi3HWULb Y CTOBMYMKAX.

5300 - 300 9000 — 2000 40075-75
7800 — 7000 24 200 — 24 000 637 150 — 37 150
4250 - 4200 10 999 — 10 990 110 000 + 13 000

I'IopiBH;||7| 4yncna, y akux geski unmdopu 3akpuTi Kpyxkedkamu. [NosicHu.

794 i1 7 i8 1 i 99
24 i19 654 i 655 3 i 39 999

,D,J'IFl peMOHTY 6ibnioTekn Kynunu 7 ogHakoBux 6aHok apbu, no
49 rpH KOXHa, i 11 ogHakoBuXx GaHOK faky, No 57 rpH KoXHa.

Aka BapTiCTb YCi€l NOKYNKN?
Cknagwm obepHeHy 3agady, y aKkin wykaHum 6yno 6 uncno 57.
PosB’axu ii.

625. [ Mob6yayw kBagpaT ABCD 3i cTopoHoto 4 cMm. [locnian, ae byae
LEeHTp Kona, dke AO0TopKaTUMETbCS 4O CTOPIH KBagpaTa. Yomy
AOPIBHIOE pafiyc Lboro kona?
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BU3HAYEHHSA B YNCII 3ATAJIbHOI KINIbKOCTI
OAWHUUDb KOXHOIo pPo3rAny

OOI'Ioniql/l COTHAMM.

¢ Big 300 oo 1800.  Big 4200 go 5300.  Big 97 100 go 98 200.
Big 3000 go 2700. Big 6100 go 5300.  Big 80 600 oo 79 600.

627. MNMopiBHAK. [NosiCHW.
a) 2870i 12670 3015i 799 15 305 i 6900

2870 — 4-undppose 8694 i 21 364 7542 i 754 200
12 670 — 5-undbpose

6) 3241 i 3525 743217438 84 325i 84 625
3241 3=3 3241 < 3525 101 555 i 501 211
° 3525 2<5 3525 > 3241 222 333 i 199 999

Ooa) YacTo B XUTTi Ha3nBaKOTb HE YNCO oanHULb (25 382), a uncno

e KpynHiwmnx pospagis: gecatkis (2538 gec.), coteHb (253 coT.), Tn-
cad (25 Tuc.) Towo. Hanpuknag, npo XuTesniB SIKOrocb cenuula Ka-
XyTb: «Y HbOMY npoxueae 6nmn3bko 25 Tuc. nogen». A Hacnpasgi
KIfTbKICTb XXMUTENIB Y HbOMY MOXe cTaHOBUTU 25 382 ocobu.

@ LLlo6 BM3HaAuUMTKM B uYMCRi 3aranbHy KinbKiCTb AECATKIB,
* | pocTaTHbO Ha3BaTu abo 3anucaTy yTBOpPEHE 4ncno 6es

"- OCTaHHbOI Lmpw.
UYncno 423 115 mae 42 311 pecaTkis.

6) Bu3Hay y uncnax saranbHy KinbKiCTb 4ECATKIB.

20475 75 964 429 750
629. O6uuncnun ycHo.
1000 + 3000 5000 - 2000
10 000 + 30 000 50 000 — 20 000
100 000 + 300 000 500 000 — 200 000
100 000 + 30 000 + 40 200 000 + 5000 + 80 + 4

100 000 + 10 000 + 1000 + 100 + 10 + 1
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i?i‘f}\630.>0 AK aisHaTUCA, CKINbKM B YMCNi BCbOro COTEHb? Tucay? [lecaTkiB
N~ Tucau? CoteHb TncaY? MosicHn. CkopucTaiica nigkaskoro Myapuka.

@ Y 824 375 — ycboro 8243 cot. Y 824 375 — ycboro 824 Tuc.

S~———

". Y 824 375 — ycboro 82 gec. Tuc. Y 824 375 — ycboro 8 coT. TuC.

Cdopmynton npaBmno (anropntm) BUSHAYEHHS

B YMcni 3aranbHOI KiNbKOCTI OgUHULb Byab-s1KOro N -
v, &

po3psay. 8

631. BnaHau 3aranbHy KinbKiCTb OeCATKIB, COTEHb, TUCAY, OECATKIB TU-
CH4, COTeHb TUCAY Yy NogaHux Yncnax. Bignosigi 3anuwun 3a 3pas-
KOM nonepeaHboro 3aBAaHHs.
450 864 300 518 275 904 25600

632. B oBoYeBOMY NaBiNbWUOHI 3a AeHb npoaarnv nomMigopis Ha Cymy
25 105 rpH, a oripkiB — Ha cymy 11 200 rpH. Ha sKky cymy npo-
Janun oBoMiB 3a AeHb?

633. 3anuwm ymcna B nNopsiaky 3pocTaHHs. [NpoyunTtan psag umcen.

999 10 000 999 999 1000 9999 1
100 000 99 100 99 999 10 9

634. Cknaau Bnpasu 3a 3anuTaHHAMU 3agaui.

Ha nowmnTTa KocTioMa BUTpa4valoTb @ M TKaHUHM.

1) CKinbkn MeTpiB TKAHUHW NOTPIOHO, Wob6 nowmnTtn 50 Taknx Koc-
TIOMIB?

2) CKinbKun KOCTIOMIB MOXHa NOWNTN 3 64 M TKAHUHN?

3) Ckinlbkn METPIB TKAHWUHW NOTPIOHO AN NOWMUTTS 8 CYKOHb, SIKLLO
Ha 1 CYKHIO BUTpa4yaloTb Ha 2 M TKaHUHM BinbLue, HiXK Ha 1 Koc-
TIOM?

O6uncnu 3Ha4yeHHs BMpasiB, AKLO a = 4.

3ar||/|um, CKiNnbKn BCbOro AEeCATKIB, COTEHb, TUCSAY, JECATKIB TUCSM,
COTEHb TUCSAY Y Yncnax.

138 504 275690 382 600 790 000
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I'IepLuvu7| marictep nnete 3 no3n 70 KOWWKIB 3a

14 gHiB, a gpyrum — 3a 35 gHi..

1) CkKinbKun KowwuKiB nnete 3a 1 geHb nepuni man-
ctep? ODpyrun mancrep?

2) CKinbkn KowwukiB 3a 1 AeHb NreTyTb nepLinm
i Apyrvm mancTpu pasom?

3) 3a ckinbkun gHiB BunnetyTb 70 KowwukiB obuasa manctpu, npa-
LIFOKOYN KOXKEH Y CBOEMY TEMNI?

637. [ MNobynyn 6yab-akui kBagpart. Jocnigun, ske Kono (3 kMM LieH-

TPOM i pagiycoMm) NpoxXoamTb Yepes YCi BEPLUMHN LIbOro KBa-
N apata. [NoByayn ue Korso.

MHOXEHHA BATATOUN®POBUX YNCET
HA PO3PAOHI OOUHWLII

638. MNpouuTtam ymucna 100, 1, 1000, 10, 100 000, 10 000. 3anun ix
y nopsagKy 3pocTaHHA. AK HasuBaloTb Ui ymicna?

639. MNpouuTtanm uncna. NMosicHKU, WO O3HaAYae KOXHa undpa B 3anuci
yucna.
6054 605 401 145 252 559
1) CKiNbKM OOQUHULb KOXHOTO Kflacy B LMX Yymcrnax?
2) Axe 3 unx Yncen Hanbinbwe? HamveHwe? Yomy?

640. CKINbKK | KX PO3PSAAHUX OANHUL Y KOXXHOMY 3 YUCErT:
410, 3500, 47 000, 110 000, 900 0007

e anuiuu piBHOCTI 3a 3paskom: 250 = 10 - 25, 2900 = 100 - 29

00 MosicHn. MNpogoex MHOXeHHA 28 Ha 1000, 10 000.

& 3pobu BUCHOBKM. b

28-10=10-28 =28 pec. = 280 m

28 - 100 =100 - 28 = 28 cor. = 2800

%

4(' ( Un norogxxyewuca Tm 3 BucHoBkoMm Mygpuka? )
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[obyTok Yncna i po3psiaHOT OONHUL OOPIBHIOE YNCTTY @
LUMX PO3PAAHNX OOANHULb. M
47 - 100 = 47 cot. = 4700 n
642. MNpouunTtan napu Yncen. lNopisHaN iXx.

8235 i 82 350 75 i 75000 150 i 150 000 63 i 6300
Y cKinbku pasiB gpyre 4mcno binbLue, Hix nepie?
Y CKinbKku pasiB nepLie YNCno MeHwe, Hix apyre?

N. Migkaska 5200 6inbLue 3a 52 B 100 pasis,
= 60 5200 — ue 52 coTHi.

643. 3anuwm yucna y Burnagi 4oOyTKy ymicna i po3psiaHOl OANHNL.
3pasok. ( 2300 =23-100 )
16 000 190 72 000 134 000 8000

644. MosicHu 3anuc. ( 724 =700+20+4=7-100+2-10+4 - 1 )
3anuwun 3a 3pa3KoM 4ucrna.

3649 12735 86 515 325 528
645. 3anuwu cymy aobyTKiB ogHMM YmcnoM. [NpounTan yTBOpeHi Yncna.
8-1000+3-100+4-1=8304
7-1000+4-100+6-10+3-1=... *:%
3-1000+8-100+4-10 = ... o &

4-10000+5-100+8-1=..

646. LLlo6 HanoBHUTWN BaHHY, BiAKPpWUNKN 2 KpaHW. 3 NepLuoro KpaHa 3a
4 xB HanunBaeTbcsa 40 n rapsiyol Bogm, a 3 apyroro 3a 3 x8 — 45 n
XOnoaHol Boaw.

1) Ckinbku NiTpiB BOAN HANMBA€ETLCS Y BaHHY:
a) 3 nepLuoro KpaHa 3a 1 xB?
0) 3 nepLoro kpaHa 3a 10 xB?
B) 3 gpyroro kpaHa 3a 1 xB?
r) 3 gpyroro KpaHa 3a 5 xB? _
) 3a 1 xB, AKLIO BIAKPUTK OBa KpaHN?
[) 3a 6 XB, AKLLO BIOKPUTM OBa KpaHU?

2) 3a CKiNbK1 XBUITMH HAaNOBHUTLCH BaHHa, MICTKICTb dkoi 500 n,
AKLLO BIAKPUTW OBa KpaHU O4HOYACHO?

——
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,U,OI'II/ILIJI/I nponyLeHi OANHUL BENUYMH.

5cm—-4...=4cm6 MM 107T-3...=971771
13mM-5..=12m5 am 127400kr+1..=1271751

13mM-5..=12mM 95 cm 127400 kr+1...=13 1400 kr
Y4Hi 3 rypTka HapogHOI TBOPYOCTI «YMini pykn» Bu-
~ rotoBunu 90 NANbOK-MoTaHok 3a 30 3aHATb, @ YuHi
3 ryptka «HapogHun ymineub» — 3a 45 3aHATb.
— CKinbKn nanboK-MOTaHOK BUrOTOBUIN 3a 1 3aHATTSA
Y4YHi OBOX rypTKiB pasoM? 3a CKinbku CRiflbHUX 3a- '
HATb OBa rypTKM 3MOXYTb BUrotoBuUTM 90 NAnbokK- /
MOTaHOK?

649. | Aki uncna € pospagHUMM (NMIYUNBHUMM) OAMHULAMKN? Yn ic-
ﬁ HYIOTb po3pagHi oamHuui Ginbwi 3a 1 MAH? oscHU Yomy.
Moginnca gymkamu B rpyni.

AINEHHA BATATOLUU®POBUX YACE

. HA PO3PAAOHI OAUHWLI

0‘0 MpounTtanm umcna 17, 170, 1700, 1000, 300, 4000, 25, 10, 100.
e 3anuwu ix y nopsaky cnagaHHs. MNigkpecnu ogHieto puCKor Kpyrii
yucna, ABoMa — po3psagHi Ymcna, XBUnacTo — po3psagHi OQNHNLL.

651. lNMosAcHM cnocib AineHHs KpYrinx Yncen Ha po3psiaHi OaNHULI.

( 840 = 84 pec., 84 gec.: 1 pec. = 84. Omxe, 840 : 10 = 84 )

8400:10=[ | 840000 : 100 =[]
8400: 100 =[] 840 000 : 1000 =[]
840000:10 = | 840 000 : 10 000 = |

A 3poraganacsa: pe3ynsratoM ineHHsA Kpyrnoro ymcna
‘ Ha po3psaHy oanHuuto (gineHHa Takoro sugy 7400 : 100)
i € 3ararnbHa KifnbKiCTb LIMX PO3PSALHMX OANHULb Y YUCH.
‘( A He nomunsatoca?
7400 : 100 = 74 (60 74 coTHi B AineHomy).
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652. lNepeBip, 4Yn nNpaBuUibHO BUKOHaHe
AiNeHHs 3 ocTayelo.

3269 (10
30 |326 (ocT. 9)

26
3269 : 10 = 326 (ocT. 9) 20
769
60
9 9<10
653. 3a 3paskom BMKOHaw aji. MoscHn ix.
(348:10=34(00T.8), 8 <10, 348=34-10+8)
7435 : 10 8647 : 100 28 654 : 1000

654. OgnH ctonsp 3a 5 rog pectaspye 15 crinbuiB. CKinbky CTiNbLiB
pectaBpye Apyrun cTonsap 3a 4 rog, sKLWo, npawoym pasom, obu-

ABa CTONsipy pectaBpytoTb 3a 1 rog 7 CTinbuiB?

e Y SIKOro ctonsipa NpoAyKTUBHICTb npadi Buwa?

oo MpakTnyHa poborta.

e Tema. CTBOpPEHHS pPi3HNX MOAenen 3 reoMeTpudHMX airyp.
O6nagHaHHA. ApKyLi nanepy B KIITUHKY i ©6e3 KNITUHOK, NiHinka,

oniseub, KOSIbOPOBI OMiBLi, HOXWULII.

Xig po6oTtun

1) Mobyaywn kBagpart 3i cTopoHoo 3 cM 4 MM (3pobu 3 konii):

a) Ha apKyLUi B KIITUHKY;
6) Ha 3BMYaNHOMY apKyLLi.
2) 3Hangm noro nepumeTp.

3) MNMoginu kBagpath Ha 2 piBHI YaCTUHW Pi3HUMK cnocobamu.
4) OBuncnn nepumeTp OAHIEl 3 yTBOPEHUX NOSMOBUH. Aknum Oyae

nepuMeTp iHLWWOI NONOBUHKU KBagpara?

%

e

PosrnsHb Mol ecki3n noginy. e 1 nomununaca?
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Ak MOXHa nepeBipuUTH NpaBUbHICTb Noainy?
(‘wBHHETELREH | WBHHEEIdEO])

5) Bupix kBagpatun. Po3pix iX Ha YacTuHW. [MOpiBHAM YaCcTUHK 3a
KOHTypamMu.

6) Cnpobyin CTBOPUTM MNMNOLMHHI MOAeni 3 yciX YacTUH KBagpara.
ModraHTasyn Hag CTBOPEHHAM Kas3KoBUX popTelb, 3aMKiB, Ma-
LUMH ManByTHBLOrO TOLO. Po3Kaxun Npo HUX.

7) MNMpoBefiTe B3aEMOOLiHIOBaHHS pe3yrbraTiB poboTu.

656. 1) 3meHwWw 4ncna 5000, 76 000, 100 000, 180 000 y 10 pasis;
y 100 pasis; y 1000 paasis.
2) 36inbL yncna 28, 347,450, 702 y 10 pasis; y 100 pasis; y 1000 pasis.

3a 20 xB cecTpa 3ibpana 3 a6nyHi 100 a6nyk, a 6pat 3a 15 xB8 —
75 abnyk. Ckinbkn a6nyk 3i6panu gitn 3a 10 xB cninbHoi poboTn?

Aka NpoAYKTUBHICTb MpaLi KOXHOT AUTUHN?

3a JoNOMOror Ay>KOK 3MiHW Y BMpasax NopsAokK Ain, wob:
a) 3Ha4YeHHs BMpa3sy He 3MIHUNOCS;

0) 3Ha4YeHHs BUpa3y 3MiHUIIOCS.

30 000 + 6000 — 5000 + 2000 17 000 + 3000 : 100 + 70
659. (Hak i ABCD. B PN
pecnu B 30LWNTI YOTUPUKYTHUK . Bn
KOPUCTOBYIOUM KIITUHKM 30wnTa, NpoBEeAN B C
'@ | HbOMYy [0 cTOopoHu AB Bigpi3ok CO Tak, Wwob
es | yTBOPMBCA NpsiMum KyT BOC. AKi e npami KyTu
(YTBOPATLCS Ha pucyHky? Hassu i 3anum ix. ) D
A

OOOABAHHA | BIDHIMAHHA BATATOLM®POBUX

. YUCEN HA OCHOBI HYMEPALUII

00 Hassu knacu i pospsiav uncen. Mpountaii uncna.
e 21793 57 638 8774 178 315 564 28
661. YTBOPM N 3anuLLnN YMUCNO, SIKe Mae
a) 120 tTuc. i 145 oa.; 356 tnc. i 140 oa.; 25 tnc. i 300;
81 tnc. i 81; 13 Tnc. i 2.
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0) 35 oa. Il knacy i 750 og. | knacy;
405 og. Il knacy i 405 oa. | knacy.
662. BukoHan [Oii, BMKOPUCTOBYKOYM CKIlag 4ucra 3a Knacamu
i B3aEMO3B’'A30K A04aBaHHA Ta BigHiMaHHSA. [MosicHu.

568 000 + 135 46 000 + 100 342 284 — 284
274 000 + 243 46 000 + 120 342 284 — 342 000
51000 + 123 46 000 + 20 63 428 — 63 000
43 000 + 276 346 000 + 2 63 428 — 428
663. 300 000 + 80 000 80 000 + 40 89 746 -6
300 000 + 9000 80 000 + 700 89 746 — 40
300 000 + 700 80 000 + 9000 89 746 — 700
300 000 + 6 80 000 +6 89 746 — 80 000
664. 56 785 + 1 65 832 — 1 572 356 - 1 0:10

56 789 + 1 65 830 — 1 18756 -0 0:150
444 999 + 1 171171 -1 189 566 - 1 0:150 000
0

123 456 + 1 364 780 — 1 9999990 : 1 000 000

665. lNopiBHAK BMpasn Ta IX 3HAYEHHS.

48 500 + 200 i 48 500 + 500 52 350 — 350 i 52 350 — 250

399 999 + 1 i 400 000 — 1 400 000 — 1 i 400 000 — 4
666. 48 694 — 8604 153999 — 103000 301 006 + 10 220
aF,/35 842 — 5042 40 340 + 1009 2005 + 450

=" 734 777 — 704 007 300 800 + 45 028 84 103 + 70

667. Ha cTaHUuil ounweHHsa pivkoBoi Boan nepwunii Hacoc 3a 10 xB Ha-
kauye B 6akun 950 n Boam, a apyrum 3a 8 x8 — 848 n.
1) Ckinbkn niTpiB BOAW HakayaloTb Yy Oak gBa Hacocu 3a 5 XB
cninbHoT po6oTn?
2) 3a CKifnlbkM XBUMNH HaANoBHUTbCA 6ak, MiCTKiCTb sikoro 804 n,
ABOMa Hacocamn?
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Y Tabnuui nogaHo OOBXWHK PiYOK Hasea | JoexuHa

 YkpaiHu. PiYKY (km)

| 1) OisHaiics, Ha cKinbk  KINOMETPIB | Bopckna 464

B Mpun’aTe AoBLIA Bif iHLWNX PiYOK. FopHb 659
2) 3Hangu 3aranbHy NPOTSKHICTL OBOX | 36py4 247

T OyOb-sIKMX PIYOK. Mpun’'aTb 761

L ‘( lNouikaecs, de npomikatome Ui pidku, SKi iXx ocobrugocmi.

40999+1 200 — 1 325719+1 12000 + 13 000

15909 + 1 2000 -1 752329+2 725000 - 13000
| 73099 + 1 20 000 -1 400 590 -1 117 000 + 23 000
B 799999+1 200 000 -1 625781 -2 117 000 — 15 000

~ . :
670.[ Onuwwwm BnacTnBocTi (0COBNMBOCTI) KOXXHOIO TPUKYTHUKA. A

CKOpMCTaVICﬂ YMOBHUMW NO3HAYEHHAMMN.

E
g B Z
1 2 3 P 4
O
A ChD F | k
N K M

OOOABAHHA | BIDHIMAHHA KPYTNUX
BAFATOLUN®POBUX YNCET. KYb
()

00 Bunuwm kpyrni 6aratoundposi ymicna: 11 111, 10 200,

e 35000, 2100, 35 035, 265 000, 265 900, 265 980, 265 987.
3a AKOK 03HaKOH J1erko IX BiApi3sHUTK 3a 3anMcammn?
3a Ha3nBaHHAM?

)

J

[ "anMHNTo XxMHTBdeod xmmalng ogej be

apLBOaT ook 8I7AQ WOGOLO WIHHELDO I8€BH A
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672.

673.

674.

675.

676.

5 1uc. + 4 Tuc. 2 coT. + 9 coT. 30 gec. + 20 pec.

5000 + 4000 8 coT. — 3 coT. 12 cot. — 3 coT.

3800 + 1000 3800 + 100 3800 + 20

3800 + 25 3800 + 2100 3800 + 2050

OBuncnn cymu i pisHUL Yncer i3 KOMEHTYBaHHSAM.

26 + 53 + gg 26 Tnc. + 53 Tuc. + %g 888

874 pec. — 151 pec. _ ?2?8 145 cor. + 376 cor.
- 317 Tnc. — 168 Tuc.

@ MnucbmoBe gogaBaHHS | BigHIMAHHSA KPYrinx

. BGaraToundpoBMX YNCEN BUKOHYIOTb Tak,
u SIK 4oAaBaHHS i BigHIMaHHA TPMLUMAPOBUX YnCeEn.

YcHo.

6000 9000

700 800 1

80 60 10
6789—- | 9 30000+ | 5 2-| 100

89 65 1000

789 865 10000

6789 9865 100 000
Ha cTtaHuii TexHiyHoro obcnyroByBaHHs (CTO) 3a AeHb pEMOHTYIOTb

12 aBTOMOGiniB. CKinbkn aBTOMOGINIB BiAPEMOHTY0TL 3a 1 MicsaUb?
BuxigHnn peHb — Heping.

3
Po3rnaHb Taky cuTyauito B pi3Hi MicsaLi. )b

234 200 + 75 - 4200 317 625 — 17 005 — 300 000
138 723 — 8023 + 205 72 003 + 200 230 — 70 033
410 060 + 6002 + 900 68 648 — 60 608 + 150 000
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677. Jobepun camoCTinHO NpeaMeTn Ans 3agadi. 3a gaHnmm Tabnuui n
BMpasaMu ckrnagu i po3B’shkn Tpu 3agadi.

Maca . . 3aranbHa
Hassa 1 smka KinbkicTb Maca
25kr | ? 200 kr

>y,Ha ?

36 Kr ? 72 kr

(200:25)—(72:36)  (200:25)+(72:36) (200 :25): (72 : 36)

678. 58 + 64 37 + 84 40000 - 4
158 + 864 937 + 284 25000-3
3158 + 4864 5937 + 4284 50000:5

~ Bu3aHay y KOXXHOMY CTOBMYMKY, Ha CKiflbKM KOXHa Ha-

ﬁ cTynHa cyma Oinbwa Big nonepeaHboi? Ha ckinbkn

TpeTs cyma binbLua Big nepLuoi? 3Hangm Bignosigi pis-
HUMK cnocobamu. Aknin 3 HUX ansa Tebe 3py4dHILLnn?

00 Po3rnsHb reomeTpuydHe Tino — ky6. Aki npegMmeTn AOBKINMs ma-
& 10Tb hopMy ky6a? [JonoBHU iX Neperik.

— Lie KapkacHa mogernb Kyba.

[Mpodoex peyeHHs1. A 3Halo, Wo KyO ... . F
Tenep 51 3MOXY ... . b )b

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo



680. O6umcnun 3Ha4YeHHs1 BUpaasis.
a—635+ b, akwo a =70 635, b =8000;
273009 —m + n, akwo m = 3009, n = 7254;
c+d-19120, akwo ¢ = 819 020, d = 108.

a) Mepwa cuHmua 3’igae 3a goby 20 r komax,
S apyra — 19 r, Tpeta — 21 r. CKinbkn rpamis
2 KoMax 3’igatoTb TpU CUHULI 3a ogHy Aoby; 3a

oauvH micsub (30 gHiB)?

6) 3a 1 rog 6aTbko NocaauB 7 KyLLiB ManuHu, Mmatm — 5 Kyulis,
a cvH — 3 Kywi. CKinbKu KyLLiB ManuHu nocagsatb 6atbko, Matn
i CWH 3a 2 rof, nNpawoym y 3BUMHOMY TeMnNi?

43 000 + 38 000 460 000 — 230 000 2500 + 1700
25400 + 17 300 529 000 - 145 000 2500 - 1700

683. [ [MpounTam pagn yucen. pyrnn psag yTBOPUBCS 3 YMCEN

MepLLoro 3a NeBHUM npasunom. Jocnigu roro. Jonuwm
\ KinbKa HaCTYMHUX YneHiB UnX pagis.

- 1, 2, 3, 4, 5, ..
o 1, 4, 9, 16,

MHOXEHHSA | AINEHHA KPYTITIUX BATATOLUMW®POBUX YACEN

. HA OAHOLUMN®POBE 4YUCIIO

00 MoBTOpK TAabNUYHI BUNAAKN MHOXEHHS i AiNeHHA 3 Yyncnamm
e 7 8. Hassu HanmeHLWwun i Hanbinbwun obyTKM 3 Yucnom 8.

= MHOXeHHS | AiNeHHaA Kpyrnmx baratoumppoBnx ymcen
n BUKOHYIOTb TaK camo, K i 3 YACraMmn B Mexax TUCAHI.

685.5-3 50 -3 7-4 24 -3
5cot. -3 500 - 3 700-4 240-3
5tnc. -3 5000 -3 7000 - 4 2400 -3

5 gec. mc. - 3 50 000 - 3 70 000 -4 24 000 -3

*9 3aika A., TapHaBcbka C. MaTtematuka. MNigpyyHuk ansa 4 knacy. Yactuxa 1 1 29



686. 3a Tabnuueto cknagu i 3anun NpaBuIibHi YNCIOBI PIBHOCTI.

7200 | 72 | 720 | 7200 | 72 000 | 720 000

b 100 8 8 8 9 2
a:b
687.28: 4 48 : 3 32:8 72:6
28 pec. Tnc. : 4 480 : 3 3200: 8 720:6
280000 :4 48 000 : 3 320000 :8 72000:6

688. Ha 5 ogHakoBux AingHkax 3emni nicoBoro rocrnogapcrsa BUPOLLY-
toTb NpndnmaHo 15 000 cagxaHuiB cocHU. CKinbKn cagxaHuiB BU-
POLLYIOTb Ha 2 Takux ginsiHkax? Ha 4 Takux ginsaHkax?

689. Y poscagHuKax ficoBoro rocrnogapcrea Bu-
poctunn 4200 cagxkaHuiB keagpis. Ha KOXHi
7 cagkaHuiB Kegpis npunagano 8 cagxa-
LiB cocHM i 9 camxkaHuiB sAnuHU. CKiNnbKu
BCbOr0 COCOH i SfMMH BUPOCTUIN B po3caa-
HWUKY?
[MosicHW po3B’A3aHHs 3a4adi 3a 3anUTaHHAMM.

9 an.
1) Ckinbkn rpyn no 7 kegpie ytBoputbca 3 4200 capxaHuiB

7 Keapis?

ﬁ 2) CKiflbKM COCOH BUPOCTUNN B pO3CafHUKY?

3) CKinbKn a5MH BUPOCTUNKN B PO3CagHUKY?
4) CKinbKn BCbOrO COCOH i SfIH BUPOCTUNN B PO3CaLHUKY?

690. 410 -7 3600 - 8 32u-5 2500 kr: 5
290 -3 12000 - 6 320 kr - 5 1900 ™ - 3
240-5 68 000 - 4 3200 -5 700 xB : 2

691. x: 2 =43 000 - 8200 x -4 =1600 4-x=72000

x + (45 000 — 30 000) = 50 000 (22 000 + 22 000) : x = 4000

692. MpouunTan psam uncen. Sk yTBOPEHo KoxXHWiA psaa? Haseu i gonu-
LU HACTYMHI 3 YNeHU KOXHOro pagy.
1, 12, 123, ...

N?' HasBuK OCTaHHIN YneH KOXHOro psay. 1 22 333
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693.

Co N (o)
>\

a) Wo cninbHoro y cirypax? Yum BoHU BigpPI3HAKTLCA?

6) Aki npeameTn JoBKinNa matTb opmy kona? Kpyra? Kyni?
B) AKi BnacTMBOCTI Kona, Kpyra, Kyni BUKOPUCTOBYIOTb Mg Yac
nepemileHHs NnpeameTiB?

Y3,D,OB>K A0pOrn BUCaKEHO 4 psan nvn, no
800 cagxaHuiB y KOXXHOMY psagdy, Ta 3 psaau
kneHiB. CKiNbKn KNeHiB BUCaaXeHo B OfHO-
MYy psay, SKWOo BCiX cagkaHuiB 6yno 59007
Cknagw i po3B’sxkn 0b6epHeHy 3agavy, y skKin
| WwykaHumM Byna 6 KinbKiCTb pAaiB KIeHiB.

1695714000 - 5 : 7 9600 - 2 : 3 410 - 4 - 25

50000:5-8 340-2-5 29000:5-5

696. /1) KoXXHe Hekpyrne 4Yncno MoXHa 3anucatu y BUrnsai cymu )
i? abo pisHWLi Kpyrnoro 1 ogHoLMEPOBOro Ymcern.
&,

Hanpuknan: (49 =50-1;, 401=400+1;, 37=40-3. )

o 3anuwmn yncna 99, 102, 97, 204 3a 3paskom.

2) (3-49=3-(50—1)=150—3=147 )
O6uuncnum ycHo. 4 - 81,9 - 37,7 - 401, 8 - 99.

AINEHHA KPYTMUX YNCEN HA PO3PAOHI YACTIA

697. MNMpouuTtanm yncna. MNpogosex Ix pag. Jonuwmn.
Lle pospsagHi ogunHuui. 1, 10, ... .
Lle pospsagHi uiacna. 0, 1, 2, 3, ..; 10, 20, 30, 40, ...;
1000, 2000, ...; 10 000, 20 000, 30 000, ...
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.0r|p0‘-IVITal7I NOSICHEHHS.

® {48000:800=48000: (100 -8)=(48 000 :100): 8 =
=480:8=60
Kpok I. 3amiHtoto ginbHUK 800 0oBOyTKOM po3psgHOT OAnHUL
n ogHoumudgposoro ymncrna 800 = 100 - 8.

Kpok I1. dinto uncno 48 000 Ha gobyTok: cnovatky 48 000 ginto
Ha 100 (Nepwmin MHOXHWK), OTPMMaHY YacTKy e Ainto Ha 8
(Apyrmin MHOXHWUK).

‘&r- 48 000 : 800 = ?

a) Y AinbHUKY 2 Hyni, TO N y gineHomy

[KOpOTKe NOSICHEHHS ] BiAAINSA0 2 Hyni.
6) Ointo 480 Ha 8. 480 : 8 =60

;T‘%l Mam’stan! LUnm cnocobom He MOXXHaA KOpUCTyBaTUCSA
nig Yac AineHHs 3 ocTayveto.

Llet cnocib Ha3usaromb criocobom rnocsiioo8HO20 OiNTIeHHS.

699. OBuncNKM 3HaYEeHHS YaCTOK 3 KOPOTKUM MOSACHEHHSIM.

28 000 : 700 54 000 : 300 900 000 : 50 000
5200 : 20 5200 : 400 51 000 : 3000

700. Cknagw i po3B’sbku 3agadvy 3a Tabnuueto.

Maca KinbkicTb
1 awmka ALWNKIB

‘ 2 600 < < [77200% ]

%J ) ? ?,¥2p.meHwe 4 | [3 7900 kr [ %14 T 100 kr
@\

3aranbHa maca

? ?,y 3 p. MEHWwe — ?
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701. TypucT npouvwwoB crno4vatky 5 km 400 m i we % BXe npongeHoro
wnaxy. dani BiH 3pobus npvean i nicns Lboro Nogosnae BigCTaHb,
YyTPUYi MEHLUY BiZ LWNSAXy, NpongeHoro 4o npveany. 3Hanam Becb

LUNFX, NPONAEHUN TYPUCTOM.

Uun npaBunbHO Bigobparkae 3MiCT 3agadvi nogaHa cxema?

A

B

C

5 km :100 M

1BI4

2 ]

4

A

>»

00P03|3’;|>|<V| PIBHAHHSA 3 MOSACHEHHSM. 3anuLIn KOPEHi PiBHSAHb Y MO-

&Y psapky X 3pocTaHHs.

54 + x =54 000

54 : x =9000 : 1000

82 000:2=y+ 1000
x + 2400 : 3 = 5600

703. Bumipsan CTopoHM 1 0BYnCiN NEPUMETPU TPUKYTHUKIB.

M

N

x—4=1600
x:4=1600

B P
A C D

K

3anuwim Ha3By NPSMOKYTHOIO, FOCTPOKYTHOTO i TYMOKYTHOIO

TPUKYTHUKIB.

(704715000 : 3

15000 : 100
15000 : 30 15000 : 1000
15000 : 1 15000 : 15 000
15000:10 0:15000

360 000 + 200 000 + 1000
360 000 — 200 000 — 6000
3600 + 400 — 300

3600 — 600 + 2000

Bip,CTaHb M aBoma byaunHkamu 200 m. OgHo4vacHo Big 6yanH-
— KiB HA3ycTpiy 0AMH OAHOMY BUMLLNM ABa Xnonymkun. 3a 1 XB oguH

3 Hux nponwos 70 m, gpyrum — 100 m. Akoto cTana BigCTaHb MiX
HUMK Yepes 1 xB? NMobyayn cxemy.
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706. 51000:3000=51:3=17
Un npaBunbHo, wo 52 000 : 3000 =52 : 3 =17 (ocT. 1)?
& A Hacnpasgi 52 000 : 3000 = 17 (ocT. 1000).

¥ 3poraganuca Yyomy?
a

AINEHHA KPYITNMUX YNCEN HA BOLMN®POBI YHACIIA
o

00 MNpounTan bykseHi Bupa3u.

¢ a+b a-b a-b a:b
(@a+b)-c (@a=-b)-c a-b+c a-(b:c)
(@-b):c (a:c)-b a+b:c a:c+b

N" Axkum 3a nopsgkoM € Bupas: gobyTok uncen a i b
A NOAINEHNN Ha Yncno c?

708. lNosAcHM piBHOCTI. (@a-b):c=(a:c)-b;
(14-2):7=(14:7)-2
709. OB4ncNK 3 NOSICHEHHSIM 3a 3Pa3KoM.

Ockinbkm 84 : 14 = 6, 10 %0 000 : E= §0 000.
A60 84 -10000:14=(84:14)-10000=6-10 000 =60 000

6600 : 33 510 000 : 17 5400 : 27

52000:13 6900 : 23 7500 : 15
710. lMNopiBHAMN.

21-a i a-21 91000:13 i 9100: 13

2100:10 i 2100 : 100 105000:21 i 105000: 15
1. x+38=72+3 1200 : x =600 55 - x =55 000

x—875=29-9 x-15=7500 21 - x =420 000
712.2m4 gm -2 500 mm : 20 2kr300r-5

3km500m-3 1410 cm : 30 41 70«kr-4
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713. Y wkoni 1200 yu4His., % 3 HUX NbuTb MaTtemaTtuky, a % YyacTuHa
YUHIB, SKi No6nsaTb MaTeMaTtuKy, MatoTb BUCOKUI piBEHb HaBYaslb-
HUX OOCArHeHb 3 Hel. CKiNbKM YYHIB MalOTb BUCOKMM pPiBEHb Ha-
BYaNbHMX OOCAMHEHb 3 MaTEMATUKN?

714. Ha Teputopii Ykpainu 6nuabko 40 Tvic. [
o3ep, WO po3TalloBaHi B 3annaBax pi-
YOK, i 6nmnabko 60 TMUC. WTYYHUX BOAOWM
— cT1aBkiB. CKifibkn npnbnmsHo HasBaHUX
o3ep i cTaBkiB B YKpaiHi? Ha ckinbkn meh-

. e 03ep, HiXK cTaBkiB?

0@0 MpakTnyHa poborta.

e Tema. [obynosa TpukyTHMKa ABC, y sikoro AB = BC = AC = 3 cwm.
O6napgHaHHA. Linpkynb, NiHivka, oniseub.
Xig po6oTtum
1) Po3rnsiHb pucyHku-cxemu. MNMosiCHK, SIK BOHW YTBOPEHI.
2) BukoHam nokpokoBo puc. 4.
3) MNMepekoHancs, wo AABC piBHOCTOPOHHIN.

r=3cm r=3cm

; a
V

Puc. 1 Pwuc. 2

r=3cm C r=3cm

Puc. 3 Puc. 4
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60 000: 15 9600 : 12 900 000 — 300 000

60 000 : 12 9600 : 24 900 000 + 25 000
60 000: 6 9600 : 6 9000 - 3
60 000 : 10 9600 : 48 8000 - 5

240 TUCAY JeTanen A0 KOMM'IOTEpPiB po3KnageHO B KOPOOKM
no 500 petanen. Kopobku ynakoBaHi B Awmku, no 12 kopobok

y KOXHUN. CKinNnbku awmkis 3Hagobunocsa?

718. A Yy 1] A
g
X
3anuwmn YacTvHN B NOPAAKY CriagaHHS.
MpounTan 3awmdpoBaHe CroBo.
. J
El T £ BUKOHyBaB / BUKOHYyBana By BAXKO ...
3anobkn 3aBOaHHS ...
' . . . ™\
Mpo Lo HOBe | KOpUCHe Tu Ai3HaBcA / gisHanacs
3 nepLuoi YacTuHK nigpyvHnka «Marematuka»? h’
Uun Tpannsanucsa TpygHoLLi B ornaHyBaHHI HaB4YanbHOro [
Matepiany? Ak v ix gonas / gonana? )
S BucnosTte no4eproso cBOI AyMKWU. )

MeHe 3gmByBano ...
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:I@EI@ B'—/MMOCH CTBOPKOBATU HABYATIbHI TTPOEKTU
S i L )

T D) = 5

APUOMETUYHI Oli. WO LE?
HanpgockoHaniwmi po3ym ipxxasie 6e3 gin.
Llepniok Nonmce,
2epoli meopig aHanilicbKo20 NMUCbMeHHUKa

Apmypa KoHaHa [olna
3AAYM +
Hocnigntn, Yyomy BUHUKNA notpeba B oB4umc- o

neHHsx. Ponb i 3Ha4eHHst obumcreHb y cydac- @i
= HOMY CBITi. -
€

o
MNMpauton 3a npaBunamm po6oTH B rpyni

(kopucTyiics pop3auoM niapyyYHUKa)

JTaHuUroXOK igen

.. LLlo o3Ha4vatoTh il JogaBaHHS, BiAHIMAHHSA, MHOXEHHS,
AineHHa?

2. Ak no3Havanu i BUKOHyBanu apudMeTnyHi il B JaBHU-
HY pi3Hi Hapoan?

3. AxkvMu obumcnoBanbHUMK Npunagamm KOpUCTyBanmcs
noan B Aanekomy MUHysriomy?

4. Yn BapTo BMITM 0OBYMCNIOBATH, AKLIO € MOMIYHUK —
KanbKynsatop?

5. [opasaHH4 i BigHIMaHHS. Ix 38’130k, BMACTMBOCTI | 3aKOHM.

6

7

.) MHOXeHHS i gineHHs. [X 3B’A30K, BMACTUBOCTI i 3aKOHW.

.. PauioHanbHi (cnpouyeHi) cnocobn obuncneHs.
8.) CyyacHi obumncnioBanbHi MaLLMHW.

JlaHytoxxok idel su moxeme obpamu 3a erracHUM 6axkaHHSIM.
3a nompebu lio2o MoxHa AornosHUMU.

e
b |

Xia BUKOHaAHHA
(Ous. cpop3zay, nidpy4HUKa)
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MOI MATEMATUYHI YCNIXWN

1. YuTaro baratoumndposi uncna.
2739 13725 300 000 458 066

2. 3anucyto baratoundposi Yncna.
Tpw TucaYi ABaguUATb, BICIMOECAT TUCAY YOTUPUCTA AEB’SATb, CTO CiM-
AECAT TUCAY CIMCOT MATAECAT M'ATb, AEB’ATCOT BiCiM ogMHULb OpY-
roro Knacy TpyHagusiTe OAUHULb NEPLLOro Knacy.

3. lNopisHioto BaraToundposi Yncna.

7030 ; 70300 2416 | 2461 4200 j 2200
4. Nopato GaraToundposi Yncna.

30 000 + 850 210 000 + 7604 43 000 + 29 000
5. BigHimato 6aratoundposi yicna.

705 845 — 5005 31 286 — 30 086 15 480 — 5080

6. MHoXy 6araToundposi uicna.

27000 -2 50 - 100 132 - 1000 400 - 300 800 - 99

7. Hinto 6aratoundposi Yncna.
240:3 32000 : 80 360000: 3 360 000 : 120 000

8. [obupato po3B’si3kM HEPIBHOCTEN.
x+5<8 x—-20>5 x-2>7-2 x:9<40+5

9. BuaHavato BUAW KyTiB (FOCTPUKA, NPSMUIA, TYNUIA).

A ke N\

10. 3Hato cniBBiOHOLLIEHHS MiXK OOUHULSMU BESNTUYNH:

a) JOBXMHM 1 aM = ... CM 1M =... MM Tcm=... MM
Tm=..a0m TmM=..cm
TM=..MM TKM=... M
6) macu 17=...14 1T=...Kr 1kr=...T
B) yacy 1 poba = ... rog, 1ron=...xB 1xB=..cC
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1.

12.

13.

14.

PosBs’asyto 3agaudi.

a) 3a 3miHy (6 rog) 6puraga waxtapis Bugobysae 180 T Byrinng.
Ckinbku TOHH Byrinnsa sngobyae 6puraga 3a 9 rog?

0) 3a Tpu gHi 8 kponiB 3'Inn 24 kr Tpasu. CkinbKku Kinorpamis Tpasmu
3'Igatb 5 kponis 3a 5 AHIB, SKLWO aneTuT Yy HUX He 3MIHUTLCA?

Y nepwomy cysoi 30 M TKaHuHW, Yy gpyromy — 50 M Takoi camol
TKaHuHW. BapTicTb gpyroro cysoto Ha 900 rpH BGinbLua, HiXX BapTiCTb
nepworo. Yomy QOpPIBHIOE BAPTICTb KOXXHOIO CyBOKO?

BapTicTb ABOX KowwmkiB 3 a6nykamu 120 rpH. Maca ogHoro kowumka
7 kr, apyroro — 8 Kkr. Aka BapTiCTb A6MyK y KOXKHOMY KOLLMKY?

3anucyto Ha3BU MHOTOKYTHUKIB, SIKi 306paXKeHi Ha PUCYHKY:

a) Wo mMaroTb KyT B; B) 0QHa CTOpPOHa AKnx AD;
0) Wo He mMaloTb KyTa B; r) y 9kux ctopoHamu € AB i BC.
B
A C
D

TBoI ycnixu
Hac TiwaTs!

CnogiBaemocs, Wo ue niBpivda 6yno ansa tebe
LiKaBMM | Ni3HaBarbHUM.
[o 3ycTpidi B HOBOMY poui!

@ Twn Ha niBOOpO3i 40 3aBepLUEHHSA BUBYEHHSA
o~ MaTeMaTuKn B YETBEPTOMY Kraci. !23?

<ol
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MATEMATUYHUU CNTOBHUK

BaHkHOTM (Big aHrn. bank-note — «6aHkiBCbkUM 6iNeT») — 3BUYANHI
nanepoBsi rpoLLi; rPoOLLOBi 3HaKW, BUTOTOBMEHI 3 nanepy abo nnactu-
Ky, 3a3Bu4an NpPAMOKYTHOT (oOpMMU.

FeomeTpunuHe TiNno — ob’emHa reomeTpuyHa qoirypa, ska 3ammae nesHy
YacCTUHY NPOCTOPY.

AiaroHanb MHOroKyTHMKa (MPAMOKYTHUKA) — BiApi3ku, WO 3’ €4HYI0Tb
ABi OyOb-siKi BEPLUMHM MHOFOKYTHMKA, SIKi HE HanexaTb O4HiIA NOoro
CTOPOHI.

Hiarpama — 300pakeHHs AaHUX y BUIMSAI NEBHUX rpadiyHMX NO3Ha-
YyeHb. OgHMMM 3 HaMBIAOMILLMX BMAIB AiarpamM € CTOBMYNKOBI Ta Kpy-
roBi giarpamu.

Oiarpama kpyroBa 306paxyeTbCsi 3@ JONOMOrO Kpyra, po3duToro Ha
CEKTOpU. Y HUX BigobpaxatoTbCa 3HAYEHHA KOXHOT YacTuHU (CKkna-
A0BOT) 3aranbHOro (Linoro).

Hiarpama ctoBn4YukoBa (niHinHa) — piarpama, CTOBNUi SIKOI po3Ta-
LLOBaHi BepTUKanbHO abo ropm3oHTanbHO. Taki giarpamu OOuUinbHO
CTBOPKOBATY TOAi, KONW NOTPIOHO NOPIBHATU 3HAYEHHS KiflbKOX Habo-
piB gaHux, rpadivyHo 306pa3nTh BiAMIHHOCTI 3Ha4YEeHb 04HMX HabopiB
NOPIBHAHO 3 iHWMMMW, NOKasaTn 3MiHN JaHUX TOLLO.

Ecki3 — wBnaKo BUKOHAHWI OOBINTbHUN MarntoHOK, PUCYHOK Bif PYKMW.

Knacu yucna — Tpinkm nocnigoBHMX po3psaiB Yncna, nodnHaum
3 OAVHULb.

Kpyrni uncna — uncna, 3anmc sikux 3akiH4yeTbesi Hynem (Hynsimm).

Kyntopu — okpeMi OAMHULI rpOLLIOBUX 3HAKIB BU3HAYE€HOI BApPTOCTI.
B YkpaiHi rpowoBuin obir o6¢nyroByoTb Kynopn HOMiHanNbLHO Bap-
Tictio 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100, 200, 500, 1000 rpuBeHb. Po3pi3HAIOTL
BENWKi Ta ApiGHi Kyntopw.

MantoHok — 306paxkeHHs npeamMmeTa abo siBuULLLa Ha NIOLLMHI, 3pobne-
He onisuem, nepom, hapbamm TOLLO.

MoHeTu — rpoLUoBi 3HaKW, BUrOTOBSIEHI 3 MeTany (3onoTa, cpibna, migi)
abo cnnaeiB MeTaniB yCTaHOBMEHOI 3aKOHOM Macu i popmun, HOMi-
HarbHOI BapTOCTiI.
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HymepauinHa Tabnuua — tabnuusa knacis i po3psigis uncna.

Hymepauis uucen — cnocib yTBOpeHHs, Ha3MBaHHS, YATaHHS, NOpiB-
HSAHHS 1 3anMCyBaHHS YMCer.

MpaBUNbHUA MHOTFOKYTHUK — MHOIOKYTHUK, Y KOrO BCi KYTWU i BCi CTO-
POHU PiBHI MixXX COBOI0.

MpoayKTUBHICTbL Npaui — poboTa, BUKOHaHa 32 OAMHULIO Yacy.
PiBHAHHA — PIBHICTb, iIKa MICTUTb HEBIAOMY BEITUYUHY.

PucyHok — cxematnyHe 306pakeHHs1 Ha MMOLWMHI, CTBOpeHe rpadiy-
HUMK 3acobamu (WTpmxamun / puckamm), BUKOHaHe 3a3BMYan onis-
uem abo Ha komn'toTepi.

PoGoTa 3 paHMMm — cknagaHHea 3agad, PiBHOCTEW, HEpPiBHOCTEN 3a
AaHuMK Tabnuui, giarpamu, rpadika TOLLOo; X aHani3, NOPiBHSAHHS.

Po3psa umcna — micue umdpu B No3HaYEHHi / 3anuci ynucna (oguHui,
AECATKN, COTHI, OANHULI TUCAY, OECATKU TUCSY, COTHI TUCSAY TOLLO).

CekTop — YacTuHa Kpyra, yTBopeHa ABoMa pagiycamu i yroro MK HAMMW.

TPUKYTHUK FOCTPOKYTHUN — TPUKYTHUK, Y SIKOTO BCi KyTU rOCTPi (MEH-
Wi 3a NpsMni).

TPUKYTHUK NPAMOKYTHUN — TPUKYTHUK, OOUH 3 KYTIiB SIKOro NpAMUN.

TpuKyTHUK piBHOGIYHUN (piBHOGEApPEeHUN) — TPUKYTHUK, Y AKOMY
ABi CTOPOHW PiBHI Mixk cob0ot0. PiBHI CTOPOHM Ha3nBaTb BiYHMMN,
a iHWYy — OCHOBOWO.

TPUKYTHUK PiBHOCTOPOHHIN — TPUKYTHUK, Y AKOrO BCi CTOPOHU PiBHI.

TPUKYTHUK PiIBHOCTOPOHHIN — TPUKYTHUK, Y SIKOrO BCi CTOPOHM MatoTb
Pi3HY JOBXWHY.

TPUKYTHUK TYNOKYTHUN — TPUKYTHUK, Y SIKOTO OAMH 3 KYTIiB BinbLuni,
HIXK MPAMUNA.

141



3MICT

Po3pin 1. NoBTOpeHHA BUBYEHOro matepiarny 3a 3 KINac ........cccevveerencnene 4
HyMepauis TPULIMMPOBUX HUCETT .....ceuvriiieeeeeeeieeeiiie e e e e e e e ee ettt e e e e e e e e e easan e e 4
Cknapg uncen 3 po3pPAOHUX AOAAHKIB .......cccceeeeeeieeeeeee e e 6
[OCRISXKEHHS TPULNMDPOBUX HMCETT ...eveeeiinniineiinienneinnetsneeesesnnssnnssnssennssnnsnnsssnnennnes 9
[TOPIBHAHHSA TPULMAPOBUX HUCETT....vvurnieeeeeeeeeeitiiaaeeeeeeeeeestntseeeeeseeessannaeaeeeaes 1"
APUNPMETUYHI LT 3 UNCTIAMMU ....vvvvvieiiiiiisiiiiiaieisseassssesssssssssssssssssssssssesssssseeeeeeeeeees 13
[opasaHHs i BigHIMaHHSA YMcen CNoCOBOM OKPYINIEHHS ........cvvvvreieeeieeeeeeeeeeeeeen. 15
NrucbMoBe O0AAaBaHHSA | BIAHIMAHHSA UNCEN ......ceevieeeeeeiee e 17
O6uncneHHst 3HadeHb BUpasiB. Onepauii 3 IPOLLMMA ...........ceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee. 19
[MepeBipka NpaBurbHOCTI oOaBaHHSA | BIOHIMAHHS ... 21
3MiHa cyMU i Pi3HULI NPU 3MiHI TX KOMIOHEHTIB...cceiiiiiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 23
CNOCOOM YCHOTO MHOXKEHHST ....cceeeeeiieeeeeeeeeeee e 26
3miHa goByTKy NpU 3MiHi MHOXKHUKIB. CTOBMYMKOBI AiarpamMy ................c.ce...... 28
O6umcneHHa 3HaveHb BUPasiB. OANHUL MACU .........cceeeeeeiiiiiceeeeeeeeeeeeieee e 30
MHOXKEHHST | [INEHHS. TX BBAEMOBB SIB0K ... veeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e et e eeeeeeeeeeeeeeeeans 32
3MiHa YacTKM NPU 3MiHi GINEHOTO, OIMBHUKA ....ccceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e, 34
MncbmoBe gofaBaHHs | BigHIMaHHA TpULMPOBKX Yncen.

JTIHIAHI TEOMETPUUHI MDITYPY ..ttt eeeeeeeeeees 36
[ineHHs 3 octayeto. MNIOLMHHI FeOMETPUYHI ITYPU ..ueneeeeeeeeeeeiiiieee e eee e 39
TTEPEBIP CEBE ... e 42

Po3gin 2. lucbMoBe MHOXEHHS i AiineHHs1 Ha oaHOoUU(POBE YMCIIO ...... 44
AITOPUTM MUCBMOBOTO MHOMXEHHST ....eeveiiiiiieeeeeeeeeeeteiais e e e e e eeeeeeaaaa e e e e e e eeeesnnnnnnes 44
MHOXeHHA TPULMEPOBOro YNCIa Ha OOHOLMMPOBE .......uuuuieiniiiniiniiiiniiiniinniinnes 46
MucbmoBe MHOXEHHS Yncen Buay 203 -4, 170 -4 e 48
AnropuTM NUCbMOBOTO AiNTEHHSA. PO3B’A3YBaHHS PIBHAHD.........cvvveeieeeeeeeeeennnnann. 50
[ncemoBe AineHHsT Ha OOQHOLMMPPOBE UMCIIO...cuuuueiiieeeeeeeeeiiiiiiieeeeeeeeeeenenaneeeaens 52
Bu3HaYeHHS KifTbKOCTI LIUAIP HACTKM .. e 55
MucbmoBe gineHHs yncen Buay 306 1 3, 508 1 4. 57
[ineHHst uncen sBuay 424 : 4. PO3B’A3YBAHHS 3A0@Y......ccvveevieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees 60
KYTU. BULM KYTIB ettt e e et e e e e e e e 62
TTEPEBIP CEOE ....ceeeieeeeieteeiee ettt e et e e e e e e et e e e e e e e e snnrreeeeeeeeeanns 64

Po3ain 3. [lucbMmoBe MHOXeHHS i AiNeHHA Ha ABouucpoBe Ynucno....... 66
IMncbMOBE MHOXEHHS | AINEHHSA Ha po3psigHe Yncno. OAnHULI JOBXUHMU ... 66
MncbMoBe OiNEHHS HA PO3PALHE UMCITO .o 68
JocnimKeHHs1 | po3B’sA3yBaHHSA 3a4a4y PiHUMM CMOCOBAMM...........ccccvveeeveeeeeennne.. 70
MHOXEHHS | SINEHHSA HA KPYITTi YMCIIA ... it eee e 72
MHOXEHHSA OBOLINMPOBUX HUMCETT .o eeeeeee e e e eee e 74
O64mcneHHst 3HaYeHb BUPA3IB. TTPAMOKYTHUK ......vvveeeeeeeeiiiiiiiiiieee e e e e 76
lNncemoBe aineHHs Ha gsouMdpoBe YMCIIO 3 OOHOLMMPPOBOKD YaCTKOW........... 78

142



[ineHHa Ha gBoundpose Yncro cnocobom okpyrneHHs. Kpyrosi giarpamu....... 81

McbmoBe AINEHHS YNCEN BUAY 768 1 24 ... oo 83
[TYCBMOBE [INTEHHS 3 OCTAUEHD . .cvuiiiitnieitiieieieeeeiee et e e e et e e et e e eaeesan e sanseeaneesanes 85
JocnigKeHHS | PO3B’A3YBAHHSA PIBHAHD. ......eeiiieeeeeiiiiiieeeeeeeeesaaeiieeeeeaaeeseennneeeeeas 87
lMucbmoBe MHOXEHHS i AiNeHHS Yncen. OONHNLI HaACY........covevvvveeieeeiieeieeeeeeeeeenn. 89
TTEPEBIP CEBE.....uuuuuuiiiiitiiiiiiitiiteteeet et ee et eee e e e e e ae e e e e e e eeeeeeeeeeseeeeeeeeeeaeeeaeaaaeees 91
Po3pnind.Hymepauiss 6araTouMPOBUX UNCET......ccvveerenerreerinersserssnessseesssenas 92
Tucava. Po3pagHi YMCNa YETBEPTOIO POBPALY- .. cceeeeeeeeeeeeeeaeeeeeeeaeeeaeeeaaaaaaaaaaaaaaenns 92
Po3psaan. OONHNLI TUCAY, AECATKM TUCS ....ceeeeeeieeiieeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaeeeeaeeas 94
PO3pAaHI YACNA M ATOTO POBPSILY. +vvvvvrvrrereerreerreerreeerereeeeereeeeeeeseeeseeereeseeeseereeereeees 97
PO3pALHI UACIA LUOCTOTO POBPSIIY- «vvvevrrerrrreeereeeeeeeererereeeeeeeeeeeeeeeseereeeeeeereeeeeeeeeeees 99
Po3psan i kKnacy 6araToOLUMPOBUX HUUCES ... ..eeeeeeeeeeiniireeeeeeeeaaeesneeeeeaaeeseeennnees 102
YTBOPEHHS BAraTOLMAPOBUX UMCET L. . .uuvvrrrrrrrrrnrrrnnsasssssssassssnssssssssssssssssssnnssnnes 104
CniBBigHOLIEHHSA MiXX PO3PSAHUMWN OOUHULSMM.
PO3PAOHUMCKINAAUMCTIA.c.ccciiiiiiiieeeeeeeeee e, 106
YCHa i nMcbMoOBa HyMepaList 6araToUMMPOBUX YNCEIT.........cceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee. 109
[TEPEBIP CEBE. ... 111
BumMocs CTBOPIOBATM HABYATTBbHI MPOEKTU...cceeevieeiiieeiieiiieeieeeeeeeeeeeeeeaeeeeeeaaaeaeeeens 113
Poz3pin 5. BukopnuctaHHA Hymepauii AnA BUKOHaHHA OiN.
YCHI OBUMCTIEHHS. ... et e s e e s sne s n e e e s nne s e e nnnnmes 114
BUKOHAHHSA O HQ OCHOBI HYMEPALT....ccevevieeiiiiiiiiiiiiiiieiieieiee e eeee e e eeeeeeaaaeaeeees 114
MMOPIBHAHHA 6AraTOLNMPOBUX UUCEIT. ... eeeeeeireeeeeeeeniiiieeeeeeeaaaennneneeeeaeeeesannnnseeees 116
Bu3HayeHHs B Ynchi 3arasnbHOI KiSTbKOCTi OANHULD KOXXHOTO PO3PAAY. ...uuveeennn... 118
MHoXeHHS 6araToundpoBmX Yncen Ha PO3PSAAHI OONHNL. ........cevvveeeeeereeeeeeeee. 120
HineHHsa 6aratounpoBnx Yncen Ha po3PAOHI OAMHUL.........ccvvveeeeeeeeeeeeeeeee 122
[lonaeaHHs i BigHiMaHHs1 6GaraTouMdpPOBUX YMCEN HA OCHOBI HyMepaluii.......... 124
[opasaHHhs i BigHiMaHHA kpyrnux 6aratoumdposmx yncen. Kyb....................... 126
MHOXEHHS | fineHHsA Kpyrnux 6aratoundpoBux Yncen Ha ogHoumndpose
13 [ T USRS 129
LineHHs Kpyrnmx Yncen Ha PO3PAOHI UMCII@.......uurreeeereeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees 131
LineHHs Kpyrnux ymcen Ha ABOLMMPPOBI UMCIA. .....eeeeeiiieieieeiiieeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeee 134
Bunmocs CTBOPHOBATU HABYAMBHI MIPOEKT M. ..uuuu e ieeeeeeeveiiiiaeeeeeeeeeesaiaseeeeeeeeeennns 137
MOTMATEMATUUHI YCTIXM. . .uvvviviiiiiiiiiiiiiisiaseeseeesseesesssseseeeeeeeeeeeeeeeeeseeeseeeseeeeeeeeeees 138
MaTEMATUUHMI CITOBHMK. ... ..ueveeeeeeeeeeeeeeeseseeesessssssssssseeeeeeeeeseseseeeeeeeeeeeeeeeeeeeseees 140

B odopmneHHi BugaHHsa BuKkopucTaHo poTo i3 canty https://www.freepik.com aBTopiB:
Biancoblue, 25Ehaag6, Boomeart, Alphacell, Khumthong, Aedka, Jcstudio, Lifeonwhite,
Olegdoroshenko, Sommail, Ashophoto, Alphacell, Buriy, Ulrich22, Formatoriginal,
Timolina, Fabrikasimf, Wildlifeworld, Dimaris;

doTo 3 ocobucToro apxisy Onekcangpa puuisa.

143



HasuanvHe sudaHHs

3AIKA Anrtomina Muxaiigisaa
TAPHABCBEKA Cgeitaana CrenaniBHa

MATEMATHEKA
IMigpyuynur pus 4 kaacy
3aKJIaliB 3araJIbHOI CepeaHbOl OCBiTH

Y nBox uacTHHaAX

Yactuna 1

Perxomendosano
Minicmepcmeom oceimu i HAyku Ykpainu

Bunmano 3a paxyHOK JepsKaBHUX KOMITiB.
IIpomask 3a60poHEHO

Migpy4Huk Bignosigae epaBHUM caHiTapHUM HOpMaMm i npasuam
«[irieHiyni BUMOrn oo ApykoBaHOi NpoAayKuii Ansa giteny

BigmosiganwsHa 3a Bunyck 'aauna Ilanuyx
JliteparypHuit pegaktop Jlrodmuna OnittHuk
Ob6knaguaka IOl /[eprau
Xynosxue ohopmiaenns FOnii /[epraw, Ceimaanu Bedwnoi
Texuiunnii pegaxTop Onexcandp I'puuis
Penarysanus Ta KoM’ toTepHa BepcTka ['anunu ITanuyk

®opmar 70x100/16. ¥YM. ap. apk 11,66. O6s.-Bun. apk. 10,4
Tupax 54 885. 3amoiennsa Ne 10

Penakiia rasetu «IlinpyuyHuky i mociOHUKM» .

46000, m. Tepuomins, Bya. Ilomicska, 6a. Tes.: (0352) 43-15-15; 43-10-21.
36yT: pip.ternopil@ukr.net Pepaxmia: editoria@i.ua
CBiZoITBO IIPO BHECEHHSI Cy0 €KTa BUAABHUYOL CIIPABU

o JlepsKaBHOTO PEECTPY BHUAABIIiB, BUTOTOBJIIOBaYiB
i po3mOBCIOAKYBaUiB BUAABHUUOI TPOAYKITiL
cepiag K Ne 5143 Bix 5.07.2016 p.
Kuwura-nomrrozo: a/c 376, Tepuominb, 46011.
Ten.: 096-948-09-27, 097-50-35-376
pip.bookpost@gmail.com

BiggpyxoBauo B ToBapucTsi 3 00MesKeHOIO BiAIIOBiJaIbHICTIO
«3axigHOyKpaiHChKa KHUKKOBaA (pabpuKa»
46002, m. Tepuomins, Bysn. M. Pyguunskoro, 28, k8. 3
CBiZoITBO PO BHECEHHS Cy0 €KTa BUAABHUYOI CIIPaBU
1o lep:xaBuoro peectpy K Ne 6827 Big 02.07.2019 p.



